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AEE - 7S Meddi SEHE

SIAAE 20234 Ol ptP R - 20l At

(9] 29, %)
ol A ol A o

iﬂ o 3 =7el | =7E
¢ FAQ) || FA®) |FAE 2R D 13RS
& A 313,100,000 100| 292,489,000/ 100 20,611,000 7
100 o]H 182381,345| 583| 173935577| 595 8446268 49
110 LA F-ol 174 182327845 582| 173881577| 59.4| 8446268 49
120 APgARA @A 0] A 4 54,000|  0.02 54,000 0.02 - -
200 AHAF 4 125943469| 402| 114868291| 39.3| 11075178 96
210 &&F5TY 87220064 279| 86139382 205| 1089672 13
220 488 2 =74AE 1,365,000 04| 1282000 04 83000| 65
230 AHEE 2 FFETFY 15,631,903 5| 1382225 47| 1809678| 131
240 FE2 1960,708| 06| 1,860,708 06 100,000| 54
250 ARkl 244 1,000 | 0.0003 1,000 | 0.0003 - -
260 o| A 935,038 0.3 54500 0.2 430538 .3
270 AA=TY 5000| 0.002 5000| 0.002 - -
280 71k 18,815,766 6| 11253476 38|  7562290| 672
300 AlAIY ol 3,000,000 1| 20000000 07/ 1000000 50
310 =AAY A= 3,000,000 1| 20000000 07/ 1000000 50
R0 Bz T AR = = = = = =
400 iE-A 2 7€ 1774686 06| 1685132 06 54| 53
410 T2 IARRE ] AUF| 1774686 06| 1685132 06 g954| 53
795 AA 182327845 58.2| 173,881,577 59.4| 8446268 4.9
100 o] +<d 182327845 582| 173881577| 59.4| 8446268 49
110 YA F-ol 14 182327845 582| 173881577| 59.4| 8446268 49
300 AlAY ol = = = = = =
310 =AAIY A5 . - . - . -
st AAFd= 5 AR 130,772,155 41.8| 118607423 40.6| 12,164,732| 10.3
100 o] A5 54,000 0.02 54,000 0.02 - -
120 A gAA GA o] A 54,000|  0.02 54,000 002 - -
200 AHAI S 125943469| 402| 114868291| 393| 11,075,178 96
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ol A oAl A o]
A % . | |on
FAQA) (A FA®) || 2R 135S
210 W& ETY 87220054 279| 861393%2| 205 1029672 13
220 Y8 ¥ =EAAE 1365000 04| 1282000 04 8000 65
230 AHEE 2 FFEFY 15,631,903 5| 13822225 47|  1809678| 131
240 FE2 1960,708| 06|  1860,708| 06 100,000| 54
250 ARkl zk=4] 1,000 | 0.0003 1,000 | 0.0003 - -
260 o| A 935,038 0.3 504500) 02 430538 .3
270 AA=TY 5,000| 0.002 5000| 0.002 - -
280 71EkE 18,815,766 6| 11253476 38|  7562290| 672
300 Al Aol 3,000,000 2,000,000 07| 1000000 50
310 =AAYAF 3,000,000 1| 2000000 07/ 1000000 50
R0 Bz T AR = = = = = =
400 WEAZY 2 7)g 1774686 06| 1685132 06 Q54| 53
410 T IARRE ] A9F| 1774686 06| 1685132 06 8954| 53
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AEE - FHAIHE MSoljit 2
20234 oAb 2ol ot
(B9 - AL, %)
ol 2 Ad ol Ad iy
A AL
Fola) | T | FA® | Faw | oY | 3RE
kil 313,100,000 100 | 292,489,000 100 | 20,611,000 7
frolu & 384,000 0.1 360,000 0.1 24,000 6.7
AA A L& 172,873,144 52| 16996145 581[ 2911689 1.7
WESHFEGAY 4,950,433 16| 4903100 1.7 47,333 1
Apetd s A9 2,163,200 07| 2163200 0.7
WEEA] 24 4,052,958 4048891 14 4067 0.1
Shul 5o A7) Al 61,568,000 19.7| 55,957,400 191| 5610600 10
W& At 30,004,710 96| 29192632 10 812,078 2.8
T A A 18,447,789 59| 17,008846 58| 1438943 85
nza 2 Ade 18,655,766 6| 8893476 3| 9762290| 1098
=7t A= AR 182327845 |  582|173881577| 594| 8446268 49
frofal& = = - . - -
AA A L& 112,856,309 36| 110135923 377 27203% 25
St o] A7) 61,363,000 196 55577400 19| 5790600 104
W& YA AN 8,103,536 26| 816324 28|  ABG4TIR| 208
st AAFAF 5 AR | 130,772,155 |  41.8| 118607423 | 406 12,164,732 103
frofal & 384,000 0.1 360,000 0.1 24,000 6.7
AA AL L& 60,016,335 192 59,825,532 205 191,303 0.3
WESEEGA Y 4,950,433 16| 4903100 1.7 47,333 1
Abetdd gHE A 2,163,200 07| 2163200 0.7 - -
WEEX 2 Y 4,052,958 13| 404821 14 4067 0.1
shal -] 770 200,000 0.1 380,000 01| AI180,000| 4474
W& YA AN 21,901,174 7| 21,024,378 72 876,796
Tl A | 18,447,789 59| 17,008846 58| 1438943
nxa 2 Ads 18,655,766 6| 8893476 3| 9762290
5
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7|28 MESoLi SEH

SIHAS 20234 Ot E 0 204t

(% A, %)
of A A oAb A i

7188 Zal(A) A3 Zol(B) ZAH] = 7ol SUE
u ° w © (C=A-B) |(A-B)/B
3 A 313,100,000 100 | 292,489,000 100 | 20,611,000 7
M 290618862 | 92.8|271,317,388| 928| 19,301,474| 7.1
-] 1,652,752 05| 1637610 06 15142 09
8 A ] 4,221,230 13| 4148285 14 95| 18
7] 8 A 30,544,940 98| 29441718 101| 1103222| 37
AFA 2,163,200 07] 2163200 0.7 - -
A EHA 1,325,200 04 1,233,900 04 91,300 74
oA H A 3,595,866 11| 314134 1.1 4542 | 145
AT 235,221,718 1| 226307545 774 8914173 39
TR 499,694 0.2 499,646 0.2 81 001
A A5 373,352 0.1 373,316 0.1 36| 001
ekl 2,353,571 08| 238523 0.8 A4952 | A02
Al A A 8 655,000 2.8 - -1 8600 | «==
A58 A 12,339 0.004 12321  0.004 181 01
g1 5H(4) 5,884,066 19| 5,826,065 2 58,001 1
A o shel 148,606 0.05 148605 0.1 1| 0001
A 89,230 0.03 43221 003 4908 58
o) 8} 1,498 526 05| 1472852 05 5674 17
A7) g 473,263 0.2 479,212 0.2 A5949| Al2
AP o 3} 337,420 0.1 309,449 0.1 27971 9
AL3] 3} 8} off 8} 175993 0.1 168,008 0.1 7985 | 48
g 7o) gt 268,391 0.1 260,844 0.1 THAT| 29
A& 3}8hg] 5} 132,646 0.04 12759% | 0.4 5,051 4
2] 2o 8} 153,402 0.05 175,957 0.1 A2 | A128
oFshoj 8} 52,961 0.02 65,588 0.02 A12627 | A19.3
of %z tj) 3} 250,063 0.1 243,068 0.1 69%| 29
o] 7}t &} 772,750 0.2 770,131 0.3 2619 03
Ao gt 342,593 0.1 351,831 0.1 N9238 | N26
A< 2} ko) 8 334,648 0.1 311,180 0.1 23468 75
=] 7}t 8} 291,775 0.1 289511 0.1 2264 08
A A H AL o) 8t 450,736 0.1 461,724 0.2 ~10988 | A24
=25 dE 111,063 0.04 106,188 | 0.4 AR5 | 46
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of Ak A oA A diy]
718 Zal(A) | A Zal(B) | A SHA | FHE
= ° B ° (C-A-B) |[(A-B)/B
F&57|130 16,597,072 53| 15345547 52| 1,261,525 8.2
FTUEA T 81,020 0.3 502,792 0.2 8228 | 693
AR ALY 761,602 0.2 45,986 0.3 ASA34 | AT0
Al S 114,040 0.04 203,824 0.1 A TRA | A4
A <3 12,318,729 39 11,277,312 39 1,041,417 92
HA &Y 1,115,000 04 1,215,000 04 AT00,000 | A82
uhE 7t 66,240 0.02 56,144 0.02 10,096 18
A& 197,490 0.1 197,382 0.1 108 0.1
Agdd A~ 18,940 0.01 18916 0.01 24 0.1
AEAY skl nSA ] LATE] 292,409 0.1 227,359 0.1 65,000 | 286
TeAENEH 532,692 0.2 471,801 0.2 60,841 12.9
BRAXZEA 59,290 0.02 59,481 0.02 A191 | A03
AL EAF 121,590 0.04 121,554 0.04 6| 003
T 2 63,440 0.02 63,392 0.02 48 0.1
AFAAFEHE 16,590 0.01 16,54 0.01 36 0.2
3] 68,000 0.02 63,000 0.02 = =
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HEE - d2E MSoA SEE
AT 20234 Ol AR E 0 =20l At

(2] - A, %)

= o 2k A oAb A gy
Zﬂ —:‘L = =7}oll =72
e A (VI L L= O VA L BN G P
s A 313,100,000) 100| 292,489,000| 100| 20,611,000 7
100 91749 149405186 | 47.7| 146054474| 499|  3350,712| 23
110 9174 149405186 | 47.7| 146054474| 499|  3330,712| 23
200 E-711) 86,075,727| 2715| 79211943| 271| 63637%4| 87
210 23] 5734024 | 188| 52123270 178|  6610,754| 127
220 o9 1683015 05| 1800232 06| All7217| 265
230 Q55314 1457201 05| 128794| 04 169,247| 131
240 -3 ] 1268136 04| 1269136, 04 AL000| 201
250 A& 505,000 02 3030000 0.1 202,000 66.7
260 WS- L SR NG| 22498351 | 72| 22428351 77 - -
300 o] A= 13566949 43| 11863517| 41|  1703432| 144
310 RAF 7280386 23| 5684339 19| 1605027 282
320 17ko]A 3625463| 12| 3483292 12 142171 41
330 w8t Heht 1L152,100) 04| 119866 04 A43766| A37
340 AFA YL -SAFA ] 1,500,000 05  1500000( 05 - -
400 A5 2 &8 63752,138| 204| 55049706| 188|  8702432| 158
410 A B3| 5 5 5 5 5 =
420 710 41,649000| 133| 46350000 158| A4701,000| A10.1
430 F-3 ApAE 22,023,138 70 8679706 3| 13343432| 1537
440 K3 ApAE 80,000 0.03 20,000/ 0.01 60,000 300
500 oBjH] 9 7]E} 300,000] 0.1 309,360 0.1 A9360| A3
510 ofujH] 2 7]E} 3000000 0.1 309360 0.1 £9360| A3
S 7HA 9w AA 182,327,845 58.2| 173,881577| 594| 8446268 49
100 91749 112276855 359| 109547800 375 2728965 25
110 91744 112276855 359| 109547800 375 2728965 25
200 &1 15859990 | 51| 13806287 47| 2053703| 149
210 &34 14746790 47| 12691,356| 43| 2055434 162
220 o9 20664, 0.01 22395 001 A1731| A7T
230 HF5%14| = = = = 5 =
240 A 53 7] 1,092536| 03] 1092536 04 - -
250 AF89| 5 = 5 = 5 =
260 w57 2 SHAIX|EH] S . - . - . .
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= ol 2k A o2t iy
Zﬂ —2’— = =710l =712
I FAQ) [T FA®) || 2R |GER
300 o] dA = = = = = = =
310 BAF 5 5 5 5 5 5
320 kol A = = = = = =
330 dist Rk N N N N N N
340 ATA Y t-SAFH] = = = = = .
400 AHHE 9 & 54,191,000 17.3| 50527,400| 17.3| 3663600 7.3
410 774 B4 . - . - . .
420 717dv] 39484000| 126| 45475000 155 A5991,000| A13.2
430 H-3ApAE 14707000 47| 50524000 17|  9654600| 1911
440 FHA4AE = = = = =
500 oujH] g 7]E} = = = = = =
510 ojuju] 2 7]E} - - 7 , B N
st AU 5 AA 130,772,155 41.8| 118,607,423 406| 12,164,732| 10.3
100 91734] 37128331 119 36506534| 125 621,747\ 1.7
110 Q173w 37128331 119 36506584| 125 621,747 17
200 =74 70215737 224| 65405606| 224| 4810081 74
210 2-3H] 43987234 14| 39431914| 135 455320 116
220 o9 166231 05| 1777837 06| AllI5486| 265
230 Y5-F%14| 1457201 05| 1287954 04 169,247| 131
240 2] -5 7] 175600 0.1 176600 0.1 ALO0| A06
250 A& H| 505000| 0.2 3030000 0.1 202,000| 66.7
260 w57 2 S| = 22428351 | 72| 224283p1| 77 - -
300 o)A A& 13566949 43| 11863517| 41| 1703432| 144
310 BAF 7220386 23| 5684339 19| 1605027 282
320 Wzkol A 3625463| 12| 3483292 1.2 142171 41
330 jst Heh 1152100 04| 1,195866| 04 A43766| A37
340 AFA Y o-SAFA ] 1500000 05 1500000 05 - -
400 A E 9 & 9561,138| 31|  4522306| 15| 5038832| 1114
410 27 B4 5 = 5 . = .
420 717d4] 2165000| 0.7 8750000 03] 1290000| 1474
430 H-3ApAE 7316138| 23| 3627306| 12| 3688832| 1017
440 K3 ApAE 80,000 0.03 20,000/ 0.01 60,000| 300
500 onju] 2 7]E} 300000) 0.1 309360 0.1 A9360| A3
510 ojuju] 2 7]E} 3000000 0.1 309360 0.1 £9360| A3
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1. 27t X|2Z A
TR M)
o5 20232 H A= Mo i
B o = MEU of ko A ks
Al 182,327,845 173,881,577 8,446,268
o|+¢ 182,327,845 173,881,577 8,446,268
SYER0IT+Y 182,327,845 173,881,577 8,446,268
uralsl 111,964,999 109,292,977 2,672,022
11101 QI Z4H]| 111,964,999
1. 2% 110,141,341
7t 1@l 93,148,978,000 93,148,978
Lt LHHE] 16,252,880,0008 = 16,252,880
Ct. G17+%] 739,483,000 = 739,483
2.8 g 947,563
7F. YHEtEl 904,908,000 904,908
Lt. ¢12%] 42,655,000 = 42,655
3.ARI2 RS 646,483
7t YAl 619,522,0008 = 619,522
Lt. S17%] 26,961,000 = 26,961
4. H7LE M| 229,612
7F 1Y 80,118,000 = 80,118
Lt LHHE] 142,927,000 142,927
Ch A2l 6,567,000 = 6,567
485 gH| 30,356,846 15,468,600 14,888,246
11201 d&%5 4H| 30,356,846
. 7|&ZH| 7,511,000,000¥ = 7,511,000
2. W=H X =3 AH| 1,092,536,0008 = 1,092,536
3. AR 522 A2 Y 391,310,0008 = 391,310
 AEAS TR =S 21,362,000,0008 = 21,362,000
Alges| 40,006,000 49,120,000 29,114,000
11301 Al 225 H] 40,006,000
e ATE A3 423,000,0008 = 423,000
Aret g PIAZA 415 4,000,000,0008 = 4,000,000
orstrfst 2|2 @Y U S 7,183,000,0008 = 7,183,000
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i/ 20233| A 91 = Hiie Al
B % g AL of ato o ;HSJ

4. Xtelapstofst 352 72 5,000,000,0008 = 5,000,000

5. A|d dH| 2= 4,576,000,0008 = 4,576,000

6. o= W.HEEA|E WK 2,200,000,0009 = 2,200,000

7. = 2%= 1WA 1,000,000,000¥ = 1,000,000

8. T7|Xt ST AIE =5 700,000,000 = 700,000

9. 2EAIM M W FHE 2 M 2,800,000,0008 = 2,800,000

10. M BA| A (S5 X E=x) 303,000,0008 = 303,000

11, b olzat PE(E A2 2]) 1,200,000,0008 = 1,200,000

12. 4 XA 3,090,000,000¥ = 3,090,000

13. X|ZHE 22 354,000,000¥ = 354,000

14. IS A|E et 1F 76,000,0009 = 76,000

15. BTL& 2= 7,101,000,000¥ = 7,101,000
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2. tist XHHl+E= S AE

(9 =8
o5 20232 H A= Mo o
2 g = AEUY of 414 LS .
A 130,772,155 118,607,423 12,164,732
O+ 54,000 54,000 -
R REX| THA O] H =& 54,000 54,000 -
K| YRR| A X B = 54,000 54,000 -
12101 YR EH X[ A= 54,000
1. 08N HEE S M 1,800,000 x30Y = 54,000
KhA| = 125,943,469 114,868,291 11,075,178
usEsTY 87,229,054 86,139,382 1,089,672
dsta 244,416 273,149 N28,733
21102 CHet Y Ysts 244,416
1. Y8l @178,0008) 131,319,000 = 131,319
2. E=(@178,000%) 60,609,000 = 60,609
3. W E(@178,000%) 10,057,000¥ = 10,057
4. 2|=21(@178,0008) 42,431,000 = 42,431
+=g= 81,731,608 80,964,355 767,253
21201 Chetd == 63,270,282
1. =2l 60,876,996
7} Q2 AP (37| @1,661,0009) 12,689,705,0009 = 12,689,705
Lt Rl apshEt 7| @2,134,0002) 14,986,871,0008 = 14,986,871
Ot 3&h(E7|@2,298,000¢) 20,042,529,000 = 20,042,529
2t. 2=2|04|(5t7| @2,134,0008) 312,460,000¢ = 312,460
of. 4=/ 8}(2} 7| @2,425,0008)) 889,316,0008 = 889,316
Bt 0l & (27| @2,366,000) 2,203,253,0008 = 2,203,253
A}, X|-2]0f| (27| @3,164,0009)) 1,959,407,0008 = 1,959,407
Of. X|-oH(st7| @4,950,0008) 6,183,098,0008 = 6,183,098
Xt #2848t 7|@1,670,0009) 407,578,0009 = 407,578
Xt ofsh(st7|@3,545,3009) 1,202,779,0008 = 1,202,779
2. 2|=¢2l 2,393,286
7t QIR ALE|(EH7]@1,991,500)) 1,481,445,0009 = 1,481,445
Lt X1 absh(st 7| @2,497,0009)) 175,934,0008 = 175,934
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a5 20232| A A= Hiie 315:
B o 2 AL of At A =7t
Ct 3837 @2,670,5008) 638,296,000 = 638,296
2t £=0[h(Et 7| @2,808,5008)) 5,017,000 = 5,017
of. 0l 5271 @2,743,5009) 92,594,000 = 92,594
21202 Tt @l +=¢ 18,461,326
1. Qe 12,649,865
7h L=l 8,577,239
1) QIEALE|(E7|@2,237,5008) 1,217,174,0008 = 1,217,174
2) Xpelapsh(st7|@2,900,000€) 2,338,998,0008 = 2,338,998
3) 37| @3,125,5002)) 3,257,081,000 = 3,257,081
4) £=2|8(5}7| @3,478,0008) 811,506,000 = 811,506
5) 0l 5 (87| @3,220,5002)) 308,403,000 = 308,403
6) X|-2|8t(st7| @4,405,0008) 477,181,0008 = 477,181
7) 2Fsh(St 7| @3,349,0002) 148,350,000 = 148,350
8) =28 7| @2,248,000¥) 18,546,0008 = 18,546
L}, 9|=¢l 4,072,626
1) Q2AFS| (&7 @2,559,0009)) 1,319,789,0008 = 1,319,789
2) A ntsh(Et7|@3,247,0008) 773,464,000 = 773,464
3) 3%}(%H7|@3,480,000¥) 1,188,173,000¥ = 1,188,173
4) £2|8}(5}7|@3,847,0008) 116,171,0008 = 116,171
5) 05 (87| @3,579,5008!) 476,220,0008 = 476,220
6) X|-2|5k(st7| @4,805,5002) 148,221,0008 = 148,221
7) &¥HEH7|@2,197,5008) 33,717,000 = 33,717
8) +=3H(st7|@2,197,5008) 16,871,000¢ = 16,871
2. E=Cfet 3,342,702
7k W=¢el 3,324,581
1) Q12 AL2|(&H7|@2,153,5008) 1,689,081,0008 = 1,689,081
2) At atshst7| @2,814,5009) 607,183,000 = 607,183
3) 38t 7|@3,001,0008)) 619,091,0008 = 619,091
4) =2 (57| @3,247,500%) 110,195,000 = 110,195
5) 05 (57| @3,128,500¥) 262,320,0008 = 262,320
6) =& 7| @2,162,5008) 36,711,0008 = 36,711
Lt 2=l 18,121
1) Sl2 A2 (3t7]@2,536,0009)) 12,257,0008 = 12,257
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m
do
2t
140

= 20233 A = Hiie A&
" . of &t e
=l = MELHY Of| .oH =7t
2) B8HEH7|@2,536,0008) 5,864,0008 = 5,864
3. d=ohek 2,468,759
7h L=l 2,408,915
1) Beh(EH7|@5,203,0009) 2,354,997,0008 = 2,354,997
2) X-o|shEt7|@7,087,500) 13,016,000 = 13,016
3) LI QAMFRK(EH7|@3,046,0002) 40,902,0008 = 40,902
Lt 2=l 59,844
1) T XHEH 7| @3,477,5008) 59,844,000 = 59,844
302,910 272,620 30,290
21301 AZ2Y7| == 302,910
1. =& & 69,000 x2,195H=x2%}7| = 302,910
288,000 288,000 -
21401 1 FZ I Y == 288,000
1. =22 & 4,800,000 x60Y = 288,000
4,662,120 4,341,258 320,862
21501 Bl g7 59 8= 4,662,120
1. aHEEAN 3,299,900
7k o 3 Z2|0f 1,000,000 x400Y = 400,000
Lt ot =2 E 2,613,900
1) eh=0] A<=1HY 1,300,0002 x 1,000 = 1,300,000
2) 30| 2 A411Y 1,000,000 x30% = 30,000
3) 2=0] 2|3taHg 450,0008 x200% = 90,000
4) ot=0{ EH1E 100,000¥ x200E = 20,000
5 230 Ald &=t 868,400
7h) E9] 130,000 x6,300 819,000
Lh EQAIZ 90,0008 x300%Y = 27,000
Ch 29|92 8,000 x2,800%Y = 22,400
6) GOIHH, SXAE U FEHE 70,0008 x50 = 3,500
7) @0{3|3} 100,0008 x2,0008 = 200,000
8) AM22|=0f 2|2t 100,000¥ %220 = 22,000
9) sfechst e+=0f ELIE 1,000,000 x80Y = 80,000
Ct. = A[SHA CHS} 1,900,000 x 1009 = 190,000
gt EEj2 T2 M E 800,0009 x120H = 96,000
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m
do
2t
140

a5 20232| A A= Hiie ’Eﬁ;&'
B o = e of st s §H7c,|+
2. nsIf e 50,000
7t 2 g E# S 0]2{d 100,000 x175F=28}7| = 35,000
Lt E-37] 50,0009 %300 = 15,000
3. AtHOjSH RS H4=2) 96,400
7h T OFZHE| O] 2|2 2= 180,000% x80F = 14,400
L St ER SE A4 3,700,000 %109 = 37,000
Ct. F WAL Xt A<= 900,000 %509 = 45,000
4. o|ntryst 40,000
7b QE7| 2 s et AL 100,000 %4008 = 40,000
5. elECheh (7| F2telet nenty) 60,820
7h sta 178,000 x99 = 1,602
L} U2 5 3,254,900 x99 x 28t 7| = 58,588
Ct. M Z 70,000 x9Y = 630
6. BMIS 1,115,000
7h HM DS 200,000 x2,787Hx28t7| = 1,115,000
2 8 =2HdAER 1,365,000 1,282,000 83,000
Mg 1,115,000 1,032,000 83,000
22101 CHES M= 850,000
1. Al SHEE SIS 450008 x5,080Y = 228,600
2. 4A| SIS DIPNY 22,0008 x10,200% = 224,400
3. Al SRR IHOIH&)HE 65000% %240 = 15,600
4, ZA| LEHH 20,0009 %9,900F = 198,000
5. A LEPHY(0l5) 65000 %4008 = 26,000
6. "A| LU H R S) 60,000 %250 = 15,000
7. L H A3t 45000 x1,600%Y = 72,000
8. O M| H =t 80,000 x130F = 10,400
9. oFC H RIS 150,000 %200 = 30,000
10. Ael=al 8 o|=2l MY 80,0008 x375Y = 30,000
22102 CHEH I M= 265,000
1. YEtCHEtel 80,0008 x 1,250 = 100,000
2. YErCisHRI(05) 90,0009 x50 = 4,500
3. SO (Let 8 SETY) 200,000 <4008 = 80,000
4. HET Z NS A(SAIX| ) 300,000 %259 = 7,500
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m
do
2t
140

a5 20232| A A= Hiie Td
o St =2 NEE e Of| AbeH Off 4t EE:”F
= o = =zH = = =1
5. MZCHsHa(27H) 80,0008 x29H = 2,300
6. S=CHeH(117H) 50,000 x670%Y = 33,500
7. sk Q=2 & 80,000& %4658 = 37,200
250,000 250,000 -
22201 =EMAIR 250,000
1. MAFSt2] 100,000 x620H x 28t 7| = 124,000
2. BEAFSER] 300,00081x210F x23}7| = 126,000
U R 15,631,903 13,822,225 1,809,678
82+Y 3,241,074 2,472,813 768,261
23101 EX|AtE R 154,186
1. R4 S 154,186,000 = 154,186
23102 HEAMEE 266,235
1. FRL S 266,235,0009 = 266,235
23103 7| XtAHALE & 1,700,063
1. 3SHEA LT 53,833,0008x128 = 646,000
2. BHE M2 AT A 3,542,0008 128 = 42,500
3. 30 SSAI”EA 1,771,000 x 128 = 21,253
4 QB ETMAHATLA 74,603,000 %128 = 895,240
5 12Zet=0rd A 4,908,000 x12€ = 58,900
6. SMHO7HH0| 27| & S T MIE 1,598,000 x128 = 19,170
7. O[O AR &t M E 1,417,0008 <128 = 17,000
23104 FAHH| 797,590
1. FAHE 66,466,000 x 12 = 797,590
23105 7|EfAtE & 323,000
1. S4EEHA A s AlE2 A 323,000,0008 = 323,000
100 100 -
23201 58+ R 100
1. W @XAZS 100,0008 = 100
12,390,729 11,349,312 1,041,417
23301 ot dHANER 12,109,529
1. 2H2[H 7,945,235
7k T2 746,923
) 8715 4,3309%x231 2L x738Hx95% = 701,262
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a5 20232| A A= Hiie Td

- . of 414 e

= = =S Of| ko =2t
2) 0|24t 4,330 x53 Y x200Y x95% = 43,604
3) A2 43308 x 10 x50H x95% = 2,057
Lt EdstHmHA 432177
1) SH|H 37|15 4,330 %231 Y x192F x95% = 182,442
2) M2 7|5 55609 %2312 %180 x95% = 219,626
3) {3} 55600 x53 Y x50H x95% = 13,998
4) A2} 55602 x61 YU x50H%x95% = 16,111
Ct 1%k BTL 3,382,271
1) 87|15 5,180 x231Yx2,315Hx95% = 2,631,579
2) OS5} 5180 x53Y %750 x95% = 195,610
3) 243t 51809 x61 L x450H x95% = 135,082
4) 33823 350000008 x12& = 420,000
2t. 2%t BTL 1,329,912
1) ©7|% 5,290 %2312 x963H x95% = 1,117,938
2) o 24tst 52902 x53Ux50H x95% = 13,318
3) 293t 52909 x61Lx100H*x95% = 30,656
4) 35823 14,000,000 x128 = 168,000
Of. 3%k BTL 765,186
1) 87152014 4,580 x231 Y x420H x95% = 422,135
2) 3715 (6214) 3,510 %231 L x180Y x95% = 138,649
3) O] 245t 45809 x53 L x25H x95% = 5,766
4) A2t 45808 x61Lx25Hx95% = 6,636
5) 35823 160,0008 x600H x23| = 192,000
HF. 4%} BTL 1,288,766
1) S5 (1214) 9,620 x231Yx54Y%x95% = 114,000
2) 87|15 (20214) 4,810 %2312 x662E%x95% = 698,778
3) S7IB(7IEA) 24,0509 x231 Y x5 x95% = 26,389
4) O] 525} 4,8108I x53 2L x450H x95% = 108,983
5) 7293t 48108 x61 L x400Hx95% = 111,496
6) 55823 160,000 x716F x23| = 229,120
2. A H| 4,164,294
7h T2 1,778,200
1) 17|15 9,810 x158 Y x2,338H x47% = 1,703,212
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2t

a5 20232| A A= Hiie ’Eﬁ;&'
B o = e of st s §H7c,|+
2) {23 9810€x39LUx100H x98% = 37,494
3) 4225t 9,810 x39L x 100 x98% = 37,494
Lt. BTL 2,386,094
1) &715 7,170 x 1652 x 1,812 x98% = 2,100,813
2) Of 24kt 71708 x39Y x600H x98% = 164,423
3) H2ust 7,170 x43 2L x400% x98% = 120,858
23303 2|72l dEHANER 281,200
1. MFAm A 209,200
7t 22| | 159,200
1) TI2| 208 & 4,500,000% x12& = 54,000
2) HEHS 0|82 26,3008 x20Y %200 = 105,200
Lt ZAH| 50008 x10,000% = 50,000
2. AL~ 72,000
7k ®ME AlLIOlA 6,000,000 x 128 = 72,000
=] 1,960,708 1,860,708 100,000
2EHE 1,960,708 1,860,708 100,000
24103 3323 & FE3 1,919,208
1. YF M| 35,157,340 x 122 421,888
2. AH| XY RS X 77,320,000 77,320
3. Akt 3T 1,300,000,0008 = 1,300,000
4. UHX| QXY T 20,000,000 = 20,000
5. AFCHE T 100,000,0008 = 100,000
24104 HA REF 41,500
1. 87 2359 F8EAM= 28,580
7k 7021 110,000 x235Y = 25,850
Lt A 130,000 %218 = 2,730
2. =gt n stldg43F= 12,920
7t 2S5 70,0008 x36Y = 2,520
Lt 1S5 80,000¥x130Y = 10,400
O 2t =& 1,000 1,000
RO 222 1,000 1,000
25101 =E==0M4U= 1,000
1. 2888 S 1,000,0008 = 1,000
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do
2t
140

i)
18

20232 A A =

Al
et ch
B o = e of st s =2
O Ah==¢ 935,038 504,500 430,538
O| Rt 935,038 504,500 430,538
26101 & 7|0 = O| X} 819,915
1. 8= 0X| 819,915,000& = 819,915
26102 7|Et0{=O| At 115,123
1. 7|E}O|2 115,123,000 = 115,123
M=+ 5,000 5,000 -
elet= 5,000 5,000 -
27201 ®lf= 5,000
1. X|H 43 & 5,000,0008 = 5,000
7|Et=¢ 18,815,766 11,253,476 7,562,290
&= 18,655,766 8,893,476 9,762,290
28101 X| &3 18,655,766
1. X ALY 8,655,000,000 = 8,655,000
2. T EICHSH ALY 7,270,240,0008 = 7,270,240
3. XYM =T e 4 A 400,000,000 = 400,000
4. WY e AAuS K JAME 292,409,000 = 292,409
5. CHSH S M A HALY 2,038,117,000¥ = 2,038,117
ditE oz 70,000 70,000 -
28201 ML= 0HZCH= 70,000
1. =42 EHOH(A) 30,0008 x2,000% = 60,000
2. YAHE EOf 50008 x1,000F = 5,000
3. 7bE O R EfX]) 2,500,000 x25F = 5,000
e 90,000 2,290,000 22,200,000
28401 19|4¢ 90,000
1. 7|EF 212|4=2 90,000,0008 = 90,000
MA Yol = 3,000,000 2,000,000 1,000,000
=MA Lo 3,000,000 2,000,000 1,000,000
=MA Lo F 3,000,000 2,000,000 1,000,000
31102 AtH| =MA L ol5 3,000,000
1. B4 &=MA LA F 3,000,000,000¥ = 3,000,000
W22 3 7|Et 1,774,686 1,685,132 89,554
CH2 s|AZREo M3 1,774,686 1,685,132 89,554
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20232| A A= Hiie Td
B o e of st s ;H.i{
1,774,686 1,685,132 89,554
41101 At TS| A M YF 1,774,686
1. ZAH| 1,774,686,0008 = 1,774,686
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(WSFH )

2. &t AN 5T 5 A
Che| MR
it 5 20232 A A &= L
M Ch| N E EHOEH CHy|
Aol | At | Arel = A=Y of Aty O £k <4 =
Al 1,652,752 1,637,610 15,142
QX2 E 978,262 928,292 49,970
mESERsIPaL] 285,088 285,088 -
Zm(QIH) QI 285,088 285,088 -
oI AH| 270,688 270,688 -
110-03 4 84= 270,688
1. 20§ 2,073,670 x8Ex 128 = 199,073
2. E|ZZ0 & OJARE HXt=2h 71,615,0008 = 71,615
aizto|d 14,400 14,400 -
320-04 &-EXLEF 14,400
1. 4THE S E 14,400,0009 = 14,400
WAL} 558,800 508,800 50,000
MRS 1o Ayl 558,800 508,800 50,000
= gH| 37,000 37,000 -
210-01 YEr+=&H] 23,500
1. AT D AREE S 2350028 %505 %20 = 23,500
210-10 X 2H]| 13,500
1. FLH ST~ 900,000 x15Y = 13,500
Of H| 502,300 452,300 50,000
220-01 = L{ o4 H| 12,000
1. 217 @S Bl 00,0008 x 152 x83| = 12,000
220-03 = M| =2t0fH| 490,300
1. 2T M HIHH| 1,361,940 x30Y =128 = 490,300
QEIXFA 19,500 19,500 -
430-01 Xp&HF SH 19,500
1. Sl g 7|XHA S 975,000 x 10 23] = 19,500
mESERul PN =] 134,374 134,404 A30
w2 QIALZ 134,374 134,404 A30
bl 6,468 6,216 252
110-04 L 8AS 6,468
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ni=pY (B9l

o

L 20232|A A= o e
BHEAMT 2 MEL of Aty oo 1)
AR A ALY ot

1. @R EZ 77,0008 x6E =14 = 6,468
2 gH| 105,692 105,982 A290
210-01 Yet=EH| 36,450
1. a3 8 ST 16,320
7t AFREE 5 30,0008 %325 %23 = 1,920
L}, MXEA|ZF 8,000) x50 23| = 800
Ct. 21 M7 3,400,0008 x43] = 13,600
2. AlYm= X[ 3,600
7h, HAHEE 25,0008 x40F %23 = 2,000
L}, H==3| 2K} 10,0008 x80F %23 = 1,600
3. o4 2HEte| WAL E S 30,000¥x305 %28 = 1,800
4. dEH7| 34 13,880
7k 7|'EE 200,000 x42F = 8,400
L. 22 28 5 30,0008 %255 x23| = 1,500
Ct. 8912 A% S 10,0008 x605 x23| = 1,200
2t @A M EE 5 34,7508 x405 %23 = 2,780
5 WA@Y =A 850
7t S AlA MAEE 20,0008 %208 = 400
Lt EEZE HZ 4,500 %1007 = 450
210-02 35827 X Al 778
1. 13X SEH2Z S 278,000 = 278
2. Fojus ZHES| REQF S 500 x500H <23 = 500
210-04 =AIH| 2,064
1. MAEX) K| YOIE ZA 6,000 %108 x143] = 840
2. 78 AT EA T4 6,000 x42E %23 = 504
3. M 234 7HA 30009 x60H x43| = 720
210-06 2 F+< 42,600
1. D3 A AAF 250,000 x80H x23| = 40,000
2. MY A3 ZAF 350,000 x2H <22 = 1,400
357 U YE =2 4A S 100,000 x6H <23 = 1,200
210-07 Y%= 8,200
1. WS H HAF = ES O] 50,0008 <5000 x22| = 5,000
2 IE S et AYms YA X 4000008 <20 x4 = 3,200
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r
0
2
o

L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
210-13 22| 89H| 600
1. B=SHA A ] X[ E 4= 600,000¥ = 600
210-14 7|Ef2HH| 15,000
1. SHL (W) Z43 15000000 = 15,000
o1 | 7,200 7,200 -
220-01 =L Of H| 7,200
1. RS SHS Qs AUm= 3L 120,000 x60F = 7,200
YFFTH| 13,500 13,500 -
230-01 AtTIH]| 13,500
1. MSAY 2 G 2HO| 20,0008 x10E 82| = 1,600
2. 3K MMl ZHEFS| 20,000 x 10 x43)| = 800
3. M= 7HEFS| 30,0008 x60H x33] = 5,400
4. HA7)134] ZHEr3] 30,0009 x40 23] = 2,400
5. Foj = ZHEFS| 30,000 %55 x23| = 3,300
LRal=y 1,000 1,000 -
310-04 &st3 1,000
1. 8E7[EA A A 50,0008 x10E 23] = 1,000
oizto|H 514 506 8
320-05 A EEHS 514
1. 42 2 514,0009 = 514
nesgs2AX @ 282,901 350,490  A67,589
M SN ONE 273,341 320,930  A47,589
W RSAR Y 197,548 245,448  A47,900
= g 149,860 198,080 248,220
210-01 Lit=EH] 42,080
1. 2D EH| 4,080
7b MEEE 432008 x55x53] = 1,080
Lt MARE 50,0008 x55 %83 = 2,000
Ct. AR E 50,0009 x55x43| = 1,000
2. QIH 8,000
7b $=ZHE 10,0008 x4005 = 4,000
Lt ShAFOR R 2,000,0008 x2%H7| = 4,000
3. +2H I3 0] 30,000,0009 = 30,000
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mEys chl M)
L 20232|A A= o e
w2 MEL of Aty o 1
210-02 3525 % HA 2,400
1. SAH Y 22 5 200,000 x12€ = 2,400
210-06 22 101,880
1. 0122 300,0008 X35t x551H= %25t 7| = 99,000
2. @729 At 8 AHE 32,0008 x 1815 x5 = 2,880
210-09 A|2FH| 7 X[H| 500
1. AFRE& 7|7] 100,000 x52| = 500
210-12 L AH| 3,000
1. 54 NEIE 53 HFY 6000008 x50t = 3,000
YR 1,840 1,640 200
230-01 AtFTIH]| 1,840
1. F27|3 ZHErs| 20,000 x8H x43| = 640
2. BojZo| PEHHOl & 25000 x8Fx6%| = 1,200
Ral= 45,848 45,728 120
310-03 =& 44,000
1. 32| 44,000,0008 = 44,000
310-04 a3 1,848
1. 22HEE 76,960 x6 2 x43| = 1,848
st 8 Z XA 69,625 69,625 -
= &H 58,640 60,200 21,560
210-01 YEt=EH] 32,540
1. 2270 8 8X| 8,000,000% %22 = 16,000
2. QHLY A} 5 10,000 x 1805 33| = 5,400
3. 80 § SHE 50,0008%x305 %33 = 4,500
4, HALEE 33,200¥x1005 %23 = 6,640
210-02 3383 % A 2,000
1. REY Y& S 1,000,000 23] = 2,000
210-07 Yxt= 24,100
1. HALE 1,400,000 33| = 4,200
2. S| 3,300,0008 33| = 9,900
3. ZEZE N|E 5,000,0008 x23| = 10,000
PRFTH| 3,600 3,600 -
230-01 AT 3,600
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E

4

=7}
o O

311

1,560

311

20,000
20,000

A2,360

20232 A A=

ofr

=

5,825
5,857

3,600
7,385
7,385
7,385
1,385
6,000
6,168

5,857

6,168
1,961
1,461
500
540

420

120
600
600
500
500
2,567
2,567

29,560
29,560

9,560
9,560

5,480

3,120

RAx40H =33

| 30,000

3

A

ud
~d

b

% BNy

o

3

Ex3

2
| x50

—

o

AEZE 76,9409 x6H x3

H

o

.

L. @AE 3 S 40,000

310-04
7t

80
OH

|x28t7| =
x5& =

=

!

6

(o]
=

| x

e

121,750

77| =4 100,000
H

4

.
[}
O

210-01 &
2.4
210-04

Ax20F x32

7,000

Jor

2

| x40 =

=

Al'3,0002

(a

7t
£ 200,000 x3

AH
(=}

o

~
210-07 Yxt=

27t =

Al

x
210-10 A = H]

210-06 2

1.

0
ol
ol
KO
oK
ol

K

80
OH

580

2,720
2,000
600
120
400
400
580
580
280
300

E
k=)

=l

3

2| x200

-IXZOODO:' =

e
=

o

=

(o]
tQ[ 100,000 x3

—

Mt 3,000
- 49 -

L§ 10,000& x2H x14

&
20,000# x6
LS|

o
=

|

=

1. nddE LA M= 10,000
N

210-01 &

3. A

210-06 &
220-01 =L
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mEys oHel - M 9)
= 20232 A A = e
M ChO| A& b= CHH|
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
YR FTH| 860 1,500 A640
230-01 AtFTIH]| 860
1. nsHE YFHO| 20,000 x4H=23| = 160
2. WAL YR AME LP2HO| 20,000 x5H <73 = 700
thet RE= 5,000 22,000  A17,000
330-03 7|EtREF 5,000
1. DALY DSAEH| 1000008 x50 = 5,000
nesHYALt 391,589 358,828 32,761
7| e g 391,589 358,828 32,761
NHss=2d 263,745 238,919 24,826
Q1A 27,840 26,685 1,155
110-04 € &A= 27,840
1. =1 CHHM| Q12 2,020,000¥ x4 38 = 24,240
2. MBALEE 150008 x40A| 7tx6LE = 3,600
= gH| 221,310 200,699 20,611
210-01 YEr+=&H] 14,500
1. A28 & 50,0008 x105 x53| = 2,500
2. MAEE 100,0008 x55 %53 = 2,500
3. W7 XX 8F 50,000 x105x53] = 2,500
4. 20| M HIZ4=M 500,000 x4%|x28}7| = 4,000
5. 2AZSE 1,500,000 x2%7| = 3,000
210-04 ZAH| 1,960
1. StARZHE| T} 7,000 8 x 148 x20%] = 1,960
210-05 S201A{H]| 1,050
1. &2 7,000 x10Y x153| = 1,050
210-06 2E=H 199,800
1. 492 199,800
7b 7|2 35,0008 x45A|7tx60L <28 7| = 189,000
Lt CHEFD] 8,0009x45A| Zhx 152 5kx 28t 7| = 10,800
210-10 X 2H]| 4,000
1. AHAETY ZH| 10,0008 x205 x204 %} = 4,000
of H| 1,440 1,500 A60
220-01 = L{ o4 H| 1,440
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ni=pY (B9l

o

L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
et = MELY of At Ofl £ =t

1. 22| 120,000 x3F x43] = 1,440
Y F Ty 2,520 1,800 720
230-01 ArTIH]| 2,520
1. 27| 2 Y22l 30,000 x12H =73 = 2,520
I Z+o| & 3,235 3,235 -
320-05 YEALEF 3,235
1. 4T 2 H 2 3,235,0009 = 3,235
TR 7,400 5,000 2,400
430-01 AHAHF S H 7,400
1. WE7|XHX S 925,000 x4F x2%}7| = 7,400
FM 23| 127,844 119,909 7,935
= & 85,899 79,801 6,098
210-01 YR=8H] 47,819
1. AR EE 35,449
7b. M2t 30,000 x 105 %x323| = 9,600
Lt SHMH|AME 26,600 %255 %208 = 13,300
Ct S A AME 26,2008%x205 %103 = 5,240
2t ADLE TS} 46,1802 x 105 %53 = 2,309
Of. CHsHE O 15| 25,0009 x 105 %208 = 5,000
2. TYMEUZT| =4 1,000,000 x12E = 12,000
3. AOLE WS} QI4ff 45,000 x52] = 225
4. AOE TSN H4=0f 36,250/ x42| = 145
210-02 3383 X Al 10,600
1. M&Eols| & 2E3 1,400,0008 = 1,400
2. M=oz & &7t 5000,000¥ = 5,000
3. AOFEES Mote 5 S 10,0008 %108 = 100
4. 3YLE S 40,000¥x102x 108 = 4,000
5. CH3tEolels] SHR S S 100002108 = 100
210-04 SZAH| 1,540
1. W21 7,000 x 10 x43| = 280
2. S MH[AME 7,0008 x10H x 102 = 700
3. 20E &S 7,000¥ x 10 x8%] = 560
210-05 S0 A/ H] 3,500
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e Thel ;M el)
L 20232|A A= o e
w2 MEL of Aty o 1
1. &2 7,000 x10E x50 = 3,500
210-06 @F+2 3,500
1. 2/ 22/ 2[o|5=T 140,000 x5 x55| = 3,500
210-07 YAI= 5,140
1. 837| S(WFH) 44,0008 x55x12¢ = 2,640
2. 13& X 650,000 23| = 1,300
3. 9/3& =4 1,200,0009 = 1,200
210-09 A| & H|FX|H| 600
1. 20tEESHE S AL7| & 300,000/ %25 = 600
210-13 22| &9H| 13,200
1. Q{4 ZHUF 1,100,000 x12€ = 13,200
Of H] 6,900 5,500 1,400
220-01 = L{O4H| 6,900
1. 2LH 20,0008 x5 =53] = 500
2. 22| 100,000 x10E x53| = 5,000
3. 2e(F44) 100,000 83| = 800
4, ZQ|(AOLEESHI}) 100,000 x23| = 200
5. 2tQ|(CHeHE 2| 2I2]) 100,000# x42] = 400
YR 14,120 13,150 970
230-02 BM YR FZIH| 14,120
1. 7|2 28Ol 20,000 x10Yx203] = 4,000
2. 7| BtZH SAL 18,500 x 10E x203] = 3,700
3. 2 M /3% 30,0008 x30H <33 = 2,700
4, ADFEESHLE 150008 x4 =123 = 720
5. CHEtE | 91%] 30,0008 x10E x103] = 3,000
Ral= 4,618 4,858 A240
310-04 Hst= 4,618
1. 22X 76,960 x 102 x6 2 = 4,618
TR 16,307 16,600 A293
430-01 Xp&HF SH 16,307
1. Z2IH & 230,350 x55 x43| = 4,607
2. 254 7| 260,000 %58 x43| = 5,200
3. OIE{U HIZYLIE FY| 2,500,008 x20H = 5,000
4. CHSHEO| R3] T 7] 300,000 x5F = 1,500
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2. 93 24U = 5 A

(E49) : M gl)

5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 4,221,230 4,148,285 72,945
nesgs2AX @ 146,952 80,500 66,452
Y A EY gdat 146,952 80,500 66,452
e X EHER 146,952 80,500 66,452
Q174 6,000 6,000 -
110-03 & 8AU= 6,000
1. HOHCHE M K| MEFIR 2,000,000 %38 = 6,000
= g 118,050 51,550 66,500
210-01 YE+=&H] 40,150
1. F ggdst 38,700
7t 22 JHo|E& H|Zf 5,000 %6605 = 3,300
Lt 2 X 2HEE 40,000 x105x63| = 2,400
Ct &t @ Y/ E 40,0008 x 105 x 1033} = 4,000
2t SALROI XL AL R HEF 40,0009 x505 x102] = 20,000
oh | PAziska T2 ALY 20,0008 x 1504 = 3,000
bt. 2243t u & 3,000,000 x2%| = 6,000
2. JEHE 293 1,450
7t M ZHALM 50008 %2005 = 1,000
Lt 2HEE 450008 %25 %53 = 450
210-02 3383 % A 21,200
1. 8K Ens Xt 1,500,0008 x 128 = 18,000
2. F Y EM)M & ol2| 800,000 x2F x23| = 3,200
210-04 SZAH| 2,300
1. 3 AAUSN EZ FAH| 7,0008%x23Ex103] = 1,610
2. LAY £EZ B AH| 3,0008x23F =109 = 690
210-06 2=+ 26,400
1. 2 QA £ 2,500,000 x30H2 28} = 15,000
2. FYAZEY EZ 450,000 x2H x8%| = 7,200
3. & ERE 29 £ 350,000 x12%] 4,200
210-07 YAt=2 1,000
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Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
1. F LSy s HA 500,000 20 = 1,000
210-12 YEHE9H| 27,000
1. St5| XtE T2 % 9,000,0008 23] = 18,000
2. FYAZTA 11K 9,000,000 = 9,000
Of H] 14,952 15,000 A48
220-01 = L{ O H| 14,952
1. FEedat 14,952
7k 2L 20,0008 x15F x10%] = 3,000
Lt 22| 99,600 x15H x8%| = 11,952
Y FFTIH]| 7,200 7,200 -
230-01 AT 7,200
1. 7| LIMEE & 7HES] 30,0009 x4E %203 = 2,400
2. 97| H HEHHO| 30,000 x4H %203 = 2,400
3. stat 7HEFS| 20,0009 x4E x303] = 2,400
oizto| & 750 750 -
320-04 &8 FEF 750
1. ZOHCHSHMR| QALY M EFQI2 187,500 x4 € = 750
DSEX XY 3,912,958 3,908,538 4,420
gota 3,534,988 3,534,388 600
SEl= PN 3,534,988 3,534,388 600
Rob=, 3,534,988 3,534,388 600
310-04 Hsta 3,534,988
1. 88 2,166,100
7h8H 8l dE 960,000
1) &% 2,000,0008x30Y = 60,000
2) L% 1,500,000 x300F x287| = 900,000
Lt 22 Fetg 1,010,100
1) ZE2EA9,7108 x 118 x35A| Zhx 128 = 481,500
2) 722 2 EX} 2,643,000,0009 x20% = 528,600
Ch 2 stel gsta 196,000
1) 2AHE 60,000,0008 = 60,000
2) GEst 35000,0008 x238t7| = 70,000
3) 7tXIEF 4 1,000,000 x16Y = 16,000
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SHA K TR H )
4 = 20232/ A A= PIE
KA ChY| M|& EEOEH CHH|
2| Ay Aré = MEY of At ofl &t =t
4) SAMzket 5,000,000 x2%}7| 10,000
5) &9, ¥&APEE 5 20,000,000 x28}7| = 40,000
2. [ 1,368,888
Jh SRR 2REE 9730 x240% <304 ZHx 128 = 840,888
Lt CHEHR) sheiEed 1,600,000 x 1658 %2847 = 528,000
shiigts 8 2MEX| 377,970 374,150 3,820
Stdigs kA 358,850 358,910 A60
= gH| 257,130 220,190 36,940
210-01 Yet=EH| 37,590
1. Sl s X2 23,400
7 oS K| 2l E X2 2,0008 x200% = 400
Lt ZOo{sHEX| (e 288 S 20,0008/ x1005 = 2,000
Ct S 28EE 20,0008 %3009 = 6,000
2} SHMXEK| HAFR Z 250009 x 1005 x63] 15,000
2. AU 22|dlE o[ 11,450
7}, @t e-book | %t 2,450,000% = 2,450
Lt 220l 2E| 318+ 100,000 %35 %107} = 3,000
Ch. 22121 WAL7|HEE 2,000 x3,0007H = 6,000
3.8#0 29 2,740
7h AFREE 20,0002 x105 %23 = 400
Lt SAt X SHEE 11,0008%x105x108] = 1,100
C. 348} 100,0009 x53| = 500
2f. A2X}t 7|EE 10,0008 x54Y = 540
Of. H|E =2/ 100,000& x22] 200
210-02 3383 H HAl 60,730
1. 80 AGA HARH 5 52608 x10,5009 = 55,230
2. ot OistAtel S AL R EHE 3,000,0008 = 3,000
3. R0t ARXZT| BY3 S 2,500,0008 = 2,500
210-03 L|=H| 220
1. 2| & 7L ot RLIE 110,000 %x2F = 220
210-04 AIH| 3,940
1. ZOjQIAl JyMIm 2 28 ZHAl 30008 x300% = 900
2. AU B|AE|O|M FA| 50009x40F = 200
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3.8tz 29 2,840
7b MS =] =4 4,400 %1009 = 440
L. 2710 ZH 3,000@Ix100Y = 300
Ch Z24 Z42f 4] 60008 x100%x33] = 1,800
2. QI =23 F4 30008 x100Y = 300
210-06 2=+ 1,750
1. ZOjo|slf £& 250,0008 x32| = 750
2. Mol 220l RF| £ 5 200,000 x2Y x23] = 800
3. St Ch SR £2Z 100,000@ x2A|2H = 200
210-07 YAIE 7,900
1. SR EH ALK 9 AHF 550,0009 8L = 4,400
2. AX|2H HAEY A 35000 %1009 = 3,500
210-12 et AH| 145,000
1. i SH AL S 65,000,000 x23| = 130,000
2. SO AL S 7,500,000 x2%| = 15,000
OfH] 28,320 28,320 -
220-01 =LH O H 9,320
1. M5 CH2|& 74 100,000 x22| = 200
2. S EH 29| 91,2008 x50 x 23] = 9,120
220-02 = [T 04| 19,000
1. St MZIX| AlE 380,0008 x50 = 19,000
Y F =T 7,400 4,400 3,000
230-01 AtFTIH| 7,400
1. 8 g s HEHHO| 20,0008 x 15 x203] = 6,000
2. N5 PFE2 18,000x10Y = 180
3. st HX| A 500,0008 = 500
4. SHRCH T 7HES) 120009030 x23] = 720
BH¥E 9,700 9,700 -
310-03 ZAF 3,000
1. S8 WAL Z42{ 500,000 x62| = 3,000
310-04 a3 6,700
1. CHSt AR S A &g 700,00021x6Y = 4,200
2. AIYM QE| S0t2| 3¢ 300,0008x3E = 900
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3. A 2F| T2 R 40,000 x40F = 1,600
DIZto|T 51,800 91,800 240,000
320-01 BIZHEHER 51,800
1. gdgsX & 51,000
7h. BB WA S 4,300,000 x10%] = 43,000
Lt 38 HAL S 1,000,000 x8%] = 8,000
2. A== & 400,0008 x23| = 800
oist 8= 2,000 2,000 -
330-01 T USRS S 2,000
1. A= M 253 2,000,0008 = 2,000
AL 2,500 2,500 -
430-01 AH&HF SH 2,500
1. Zofstd Bx387(7] 1,500,000 = 1,500
2. SHR T AFR A T7| 500,0008 %25 = 1,000
SHEXXA 19,120 15,240 3,880
Ol 74H| 2,424 - 2,424
110-03 &&= 2,424
1. 2Ot R HA 96,9608 x25Y = 2,424
= gH| 13,436 11,980 1,456
210-01 YEr+=&H] 7,180
1. ROotoi4 gl SHSE 20,0008 x105x33] = 600
2. QIHME AHRZE 39,5008 x105x43] = 1,580
3. ZH0oYns 2H= £ 50000008 = 5,000
210-02 3387 % Al 556
1. R AFR 2| dUS 46,3308 x 128 = 556
210-06 2F+2 5,000
1. QI HME Aol2| 29| 200,000 x253] = 5,000
210-07 YAt= 700
1. QI HAME] H4=7] 40,0008 x 108 = 400
2. FotARl H=7| 250009 x12E = 300
Of H| 800 800 -
220-01 = L{ o4 H| 800
1. QIHME 22| 100,000 x2F 23| = 400
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Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
2. = 2ME 2ol 100,0008 x2Hx23| = 400
Y F Ty 1,160 1,160 -
230-01 At TIH]| 1,160
1. QI HME 23| 24,5002 x10Y x43] = 980
2. YECME 19| 30,0008 x2H 33| = 180
thet &= 1,300 1,300 -
330-03 7|EtREF 1,300
1. QI HME 4= 200,000 x23| = 400
2. HECEME 2[F 24 300,000:x3H = 900
amEs PLESE bl 161,320 159,247 2,073
7|2 gae 161,320 159,247 2,073
FM 2| 161,320 159,247 2,073
21 Z4H| 4,000 5,650 A1,650
110-04 & EAF 4,000
1. BEZE57 U HD 11,1108 x5A 2 x6Yx 128 = 4,000
= & 94,167 96,937 A2,770
210-01 Yet=&H| 43,730
1. AR 3 HARE S 100,0008x55 %363 = 18,000
2. M7 E = 174208 x11B3 =128 = 2,300
3. 8A U BEEE 5 100,0008x602] = 6,000
4. FLIIR X HAEE S 23,1504 %105 x20%] = 4,630
5. HSAIEEE 64,0008x205x102] = 12,800
210-02 3383 % Al 5,132
1. YA (ZA}) & 416,660 x 128 = 5,000
2. IS EUE 11,0008 <128 = 132
210-04 ZAH| 2,050
1. SHAYBHAL A 6,500 x20E x 103 = 1,300
2. F LA T4 6,250 x20E x63| = 750
210-05 S0 A/H| 2,660
1. st 1F 7,0008 x5F x40 = 1,400
2. F X[t 7,000 x5F %362 = 1,260
210-06 22 600
1. 0S2 8 £Z 300,000 x23| = 600
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210-07 YXt= 9,360
1. shAlinr H47] 28,2009 x 130 x 128 = 4,400
2. WAL B A QIXHH| 650,000 x2CH = 1,300
3. (F¥) H=7 40,0008 x3Cx12¢ = 1,440
4. (F ) SA7| 110,000 x 12 = 1,320
5 S5 Y7] 250009 <30 x 128 = 900
210-08 -/ HI 2,535
1. 24 0|3H8 1,3028x808x123] = 1,250
2. HSE ME U ] 5 1,2858x1000x103] = 1,285
210-09 A|2FH| 7 X[H| 16,500
1. HSAIE RXIE4 S 1650008 %105 %102 = 16,500
210-13 22| 89H| 3,600
1. 842 % 17| X2l S 3000008 x12%] = 3,600
210-14 7|EF2HH| 8,000
1. 318 &4 24310t 2,000,0008 x48H3} = 8,000
Of H| 7,000 7,000 -
220-01 = L{ o4 H| 7,000
1. SH T B Q| 50,0009 x 10 x 102 = 5,000
2. 3| QXD ZHLH2| 20,0002 x 10 x102] = 2,000
YF Ty 22,960 17,360 5,600
230-02 ZM Y FFTIH| 22,960
1. SHAREA 7| T 2HES] S 30,0008 x 10 %502 = 15,000
2. 3t Q7| T Ol 20,0008 x20% x103] = 4,000
3.3 97| #o| 20,0009 x10Y x83| = 1,600
4. MQtM XEstt ARl 25,0009 x4F x203t 1} = 2,000
5 MS5 ZHE 2 & 30,000 x4 %33 = 360
QIzto| & 20,193 20,200 AT
320-01 RIZHEAEER 20,000
1.3 Y 283t T2 2,000,000 x 108k = 20,000
320-05 YEELEF 193
1. shdar 8 H=5 193,000 = 193
tist 285 6,000 6,000 -
330-03 7|EtREF 6,000
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L 20232|A A= e
R CHo| A& EHOEH CH |
Al ;Tﬁ A = MELY of At O k<4 =t
1. sk M|OJLtE 2 E7HE] 500,0008x122] = 6,000
TR 7,000 6,100 900
430-01 Xp&HF SH 7,000
1. 7HH| A & 500,000 8 x25 x43| = 4,000
2. 2L|E| 5 500,000 x2CH = 1,000
3. 87|17 & 2,000,000 = 2,000
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2. Wt zHA

A

(B H3)
a 20232 A A= e
vl I
= A of Ato4 Ofl Lk =7
=4
A 30,544,940 29,441,718 1,103,222
22,428,351 22,428,351 -
EIRS N 22,428,351 22,428,351 -
DEOT 9 SR 22,428,351 22,428,351 -
2R07 % Hx 22,428,351 22,428,351 -
260-01 W& A 22,428,351
1. WEEE 2,130,00 2,130,000
2. ATgs 15,734,608
7t. 35 13,734,608,000& = 13,734,608
Lt. M &4 2,000,000,0008 = 2,000,000
3. SHMX| = 4,563,743,0008 = 4,563,743
| 197,200 94,699 102,501
ALK& 197,200 94,699 102,501
W 197,200 94,699 102,501
o1z 60,650 60,650 -
110-03 483 60,650
1. XYM Oyt 60,650
7 MEQIE E4= 22000008 x2Hx12¢ 52,800
Lt MEQl8d =5 392,500 x2E x 108 7,850
= gH| 23,000 13,409 9,591
210-01 Yt+8H 13,000
1. K G #AHEE 20,0008 x 105 %103 = 2,000
2 KIS AALY HALEE 300008105 x108] = 3,000
3. K|S AALY XH2 214 50,0008 x 1605 = 8,000
210-12 LEHEFH| 10,000
1. A E7L LEHE S 10,000,000 = 10,000
of H| 3,000 5,000 2,000
220-01 = L{ 04 H| 3,000
1. ZLH 20,0008 x5 =103 = 1,000
2. 22| 100,000 x2Hx103| = 2,000
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L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
YR FTH| 4,000 4,290 A290
230-01 At FTIH| 4,000
1. XA MALY 7Ol 20,0008 x 108 x202] = 4,000
oizto|H 5,350 5,350 -
320-04 & & FEF 5,350
1LAGMEESYALY HEeld 5350,0008 = 5,350
tist 8= 100,000 - 100,000
330-01 = EOjetREF 100,000
1. X| 93 AIALY 2 EHZ 100,000,000 = 100,000
R s 1,200 6,000 £4,800
430-01 Xp&HF SH 1,200
1. BFH S 6000008 x2Cf = 1,200
mE- PLESE, 249,149 290,668 = A41,519
712 8 s 178,880 211,505  A32,625
WY 7| = ge 87,880 87,880 -
21 ZH| 3,080 4,580 A1,500
110-04 € E8AF 3,080
1. ANEREYAE AL 9,6208 x80A Ztx2Yx 23] = 3,080
= g 56,700 58,950 A2,250
210-01 YEr+=&H] 24,700
1. AR 8,000
7 MEEE 50,0008 %1085 x103] = 5,000
Lk 37 2 20| 8E 7Y 30,0008x105 %102 = 3,000
2. MUEE 7,500
7b, ™ AREH] 25,000 %1083 x103] = 2,500
Lt S22 JAU8E 7Y 50,0008 x105x102] = 5,000
3. QlafH] 5,000
7b 7|2 2he MXEHE 30,000 x 105 %102 = 3,000
Lt HItXL=E 212H 20,000 x 108 x102] = 2,000
4. $4=9F 130,000 %107 = 1,300
5. 24 & A% 2,900,000¥ = 2,900
210-02 3383 A M Al 2,000
1. 7|2 M & 2lz| & 500,000% x42| = 2,000
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210-06 @Z+4 3,000
1. 193] =2 100,000 x3H x103| = 3,000
210-12 YEHE9H| 12,000
1. B8 37 AE 1,500,0008 %53 = 7,500
2. HmAAE AE S 1,500,0008 x3%| = 4,500
210-13 22|89t 15,000
1. B &S 7H0|® 5 1,000,000 x 10 = 10,000
2. Meld S oMo 0t et | 7| 2% 2| 5) 1,000,000 x58] = 5,000
Of H| 9,900 9,600 300
220-01 = L{ o4 H| 9,900
1. 2l 20,0008 x203] = 400
2. 22| 100,000 x5 =103 = 5,000
3. &Q ZZEEAL S 100,0008 x452] = 4,500
YR FTH| 12,700 8,750 3,950
230-01 AtTIH]| 12,700
1. FE7| 3 Y280l 29,0008 x 10 %303 = 8,700
2. 37 A BHIN 5 A2 0| 20,0008 x 10203 = 4,000
AL 5,500 6,000 A500
430-01 Rp&HF SH 5,500
1. 2L{E & 1,500,0008 = 1,500
2. AutoCad & 32t & AZEQ 0| 72(1H) 1,000,0008 x4% = 4,000
CHstE ot 91,000 123,625 232,625
= g 66,400 59,025 7,375
210-01 YEt=&H 10,200
1. @S HEE HZ 200,000 <771 = 1,400
2. MEEE S 40,0008 x 105 x43| = 1,600
3. SHME 5 Q12 20,0008 x6F x50 = 6,000
4 oz SHE 12008 x1,00058 = 1,200
210-06 2F+2 1,200
1. Il 3] 200,000 x3Y x23| = 1,200
210-12 YEHE AH] 32,000
1. YUWEMZ 1M HAH| 10,000,0008 = 10,000
2. JBNU BFEZ XA} 22,000,000 = 22,000
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210-14 7|E2EH| 23,000
1. A E7F 4 1,000,0009 x237 £A = 23,000
of H| 2,400 2,400 -
220-01 = L{ o4 H| 2,400
1. 22| 100,000 x6H x43| = 2,400
PR 3,200 4200 21,000
230-01 ArTIH]| 3,200
1. B7hEHE ZHERS| 20,000 %108 %163 = 3,200
thet RE= 2,000 35000  A33,000
330-03 7|EHRENS 2,000
1. CHIE I ¥ olz| & 7HH| 500,0008 x2E x23| = 2,000
OB XpAE 17,000 23,000  A6,000
430-01 XHibF SH] 17,000
1. S8 DS ANN I|X4XY 2,428,570 x77H = 17,000
7| e gae 70,269 79163 18,894
FEM2IH| 70,269 79,163 18,894
23| 51,269 49,319 1,950
210-01 YE+=&H] 21,750
1. AL E 50,000 x10E5x103] = 5,000
2. AHREEE 79,3008 x105x103] = 7,930
3. Z A QI4HH| 30,0008 x 105 %103 = 3,000
4. F7|7HHE 1= 20,0008x18F5x 12 = 4,320
5. ¢15=8f 5 150,0008x103] = 1,500
210-02 3383 X HAl 4,899
1. 2XtAH|A 0|82 70,0008 x 128 = 840
2. 2H23F S 59,000¥ = 59
3. 718l M E & 22| 500,000% x8%| = 4,000
210-05 S0 A H 4,620
1. &2 7,000 x11Ex60Y = 4,620
210-06 2= 4,000
1. 213 7% 100,0008 x4 E =53] = 2,000
2. ME7t X+ 100,000 x4H x53| = 2,000
210-07 YXt= 3,000
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1. ¥4=7] 50,000 x5CHx12E = 3,000
210-12 YEHE9H| 2,000
1. 24E HAL S 1,000,000 x23| = 2,000
210-13 22| 89| 11,000
1. H7|ZX2| 1,100,0008 x53| = 5,500
2. "8 70| 1,100,000 x52| = 5,500
of 5,500 11,000 5,500
220-01 ZL{ O H| 5,500
1. ZHLH 20,000 x5 x53] = 500
2. 22| 100,000 x5H x 103 = 5,000
P FFTIH]| 10,500 11,844 A1,344
230-02 2tM Y FFTIH| 10,500
1. 7|8 2+ P FH Ol 25,0008 x20E x213] = 10,500
TR 3,000 7,000 4,000
430-01 Xp&HF SH 3,000
1. 2L{E & 1,000,000% x3CH = 3,000
Bxg W XA 7,670,240 6,628,000 1,042,240
Xz 7,670,240 6,628,000 1,042,240
=SS GAY 7,270,240 6,153,000 1,117,240
Q14| 454,000 406,000 48,000
110-03 4 84= 448,000
1. A= 9l 2,800,000 x20Y x87H & = 448,000
110-04 EEAZ 6,000
1. AP X912 10,000 x30H x20E = 6,000
= H| 2,723,240 2,654,000 69,240
210-01 YE+=&H] 490,000
1. AFR2E 5 350008 x1005 %603 = 210,000
2. X2 H|Z S 20,0008 x 1008 x508| = 100,000
3. YWALEE S 30,0008 x100H x603| = 180,000
210-02 3383 % HMAl 5,000
1. 33823 50,0008x100%| = 5,000
210-04 ZAIH| 27,000
1. T2 FAH| 7,000 %2008 x153] = 21,000
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2. T2 2 AH| 30008 x100H %203 = 6,000
210-05 SO A/H| 2,520
1. AYE Y 7,000 x6Hx60Y = 2,520
210-06 @F+2 240,000
1. 918s| 2 U MEI XX 5 300,000 x10% %802 = 240,000
210-07 YAI=E 1,400,000
1. AZEQJo] Y MXIXLE S 1,400,000,0008 = 1,400,000
210-08 &/ HI 120
1. XH& §57H| 40,0008 x3%| = 120
210-09 A| 2 ZH|FX|H| 20,000
1. X E=H| & 200,000 x100%| = 20,000
210-10 X =H| 288,000
1. 917 2 AETYREH| 50,0008 x365 x1603] = 288,000
210-11 S22 4H| 600
1. TEeY &5 SXKHE 100,000 x6H = 600
210-12 LEHEFH| 250,000
1. IEfNE 5 2,500,000 %1003 = 250,000
ofH| 48,000 45,000 3,000
220-01 = L{ O H| 28,000
1. L 5 29| 100,000 x 10 x28F = 28,000
220-02 =2 ¥ F 04 H 20,000
1. Z2OM H7MEH o1& S 2,500,000 x8Y = 20,000
HFFTH| 165,000 150,000 15,000
230-01 ARSI 165,000
1. ol W A S 30,0008 x100H x552] = 165,000
R kAL 1,000 2,000 1,000
240-04 HASH| 1,000
1. ZIAFEHSH| 10,000 x20F x58] = 1,000
ALEHH| 400,000 300,000 100,000
250-02 § X AL H| 400,000
1. ZHI) L S 20,000,000 x201HH| = 400,000
=Rab= 415,000 340,000 75,000
310-03 ZA S 40,000
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1. AFY EOf 24X Z4 5 500,000 %80 = 40,000
310-04 &st3 375,000
1. Z202 &0 4 5 250,000 x100H x153] = 375,000
oizto| & 64,000 66,000  A2,000
320-01 QIZtA M EZE 3,000
1. 220 &5 S 300,000 =108 3,000
320-04 &-EXLEF 60,000
1. AL A 3750008 x20H <87 & = 60,000
320-05 YEXLEHF 1,000
1. 282l 1,000,000¥ = 1,000
tist 8= 200,000 200,000 -
330-01 = Ot REa 200,000
1. 3 A 2EF S 200,000,000 = 200,000
Add| 400,000 390,000 10,000
420-02 HA| A H| 50,000
1. 22old &E714 S 50,000,000& = 50,000
420-03 SAHH| 350,000
1. 2o 2|22 5 17,500,0009 x 204 = 350,000
TR 2,400,000 1,600,000 800,000
430-01 AHAHF S H 2,400,000
1. 224 H|Z 5 200,0008 x 1505 x803] = 2,400,000
XYM S HALY 400,000 475,000  A75,000
Q14| 20,700 27,600  A6,900
110-03 4 &= 20,700
1. MECI™ 3,450,000 x2E <38 = 20,700
= g 288,140 355,520 A67,380
210-01 LEt=EH] 30,340
1. BALZE S 7,210 x100T <407 = 28,840
2. X2 Y BEM QS 15000 x 1005 = 1,500
210-02 3383 % Al 10,000
1. 2AtES W 2™ E 10,0008 1,000 = 10,000
210-04 SAH| 1,800
1. Z20% 2FY FAH| 6,0009x200Y = 1,200
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Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
2. ZEM 2 7HAIH] 3,000 %2008 = 600
210-06 2 F+Y 35,000
1. EZZALZ 350,000 x5 %203 = 35,000
210-07 YXt= 1,000
1. EHEXHEF S 500,000 %23 = 1,000
210-10 X{ 2 H] 10,000
1. Z2 3 T3 10,000 x 1005 %107l = 10,000
210-12 YLEHE9H| 200,000
1. U2 2D FEHH| S 10,000,000% x20%| = 200,000
ofH| 12,000 12,000 -
220-01 =LY 04 H| 12,000
1. Z%0{H| 5 40,0009 x10H x303| = 12,000
YR 9,000 9,000 -
230-01 AtHFTIH]| 9,000
1. YR 2|0] 30,0008 x 10 x302] = 9,000
L=Ral=y 14,000 14,000 -
310-04 &st3 14,000
1. 2E%8E 5 350,000 x20H x2Y = 14,000
oizto| & 16,160 16,880 AT20
320-01 QIZtA & EZE 14,000
1. SOt2|X| &2 S 140,000 x10E!x103| = 14,000
320-04 &-EXLEF 2,160
1. MEHQIZ 360,000 x2H <3 = 2,160
AgH| 20,000 20,000 -
420-03 SAHH| 20,000
1. WF2HH74H 5,000,000 x42| = 20,000
TR 20,000 20,000 -
430-01 AtitF SH| 20,000
1. HEASTIXA S 2,000,0008 %105 = 20,000
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2. W3 AA T = 5 AA
CHe - M R)
5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 2,163,200 2,163,200 -
= SN 2,163,200 2,163,200 -
ST Esx|H 2,163,200 2,163,200 -
St AR 663,200 663,200 -
= gH| 233,200 263,200  A30,000
210-01 YE+=&H] 163,200
1. MYn HEE 652808 x505 x50 = 163,200
210-10 X =H]| 70,000
1. MLm= AP E S 56,0008 x255 x50 = 70,000
Of H] 35,000 50,000  A15,000
220-01 = LHOIH]| 20,000
1. Al Y= 0| S 80,000 x50 x53| = 20,000
220-02 =2 A F 0| 15,000
1. MY I & A S 300,000 x50 = 15,000
TR 395,000 350,000 45,000
430-01 Xp&HF SH 395,000
1. M dm ARX| @ 7|7] S 790,000 x 105 x50 = 395,000
ATALY S EAL 1,500,000 1,500,000 -
e R EWE T 1,500,000 1,500,000 -
340-01 AT X| A CHSAHH 1,500,000
1. CHSHEE AT AX| AR @] 3224 3,000,000,0009x50% = 1,500,000
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2. 9% 2w 5

A

Thel : H Q)
5 20232 A A &= SIE!
A CEQ| A EBEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 1,325,200 1,233,900 91,300
neszgs2AX @ 198,200 189,900 8,300
UK 198,200 189,900 8,300
YA e 160,000 151,700 8,300
Q174 128,000 122,000 6,000
110-03 48 = 128,000
1. QSFAPEE 24 3200,0008 x 10 x4% = 128,000
= H| 10,000 5,700 4,300
210-01 YE+=&H] 7,000
1. A AFREE 10,0008 %105 %5075t = 5,000
2. A Ql12HH| 2,000 x1,000F = 2,000
210-12 YLEHE9H| 3,000
1. DWW 7| O CiSHX| ALY 2] A ZHAF 3,000,0008 = 3,000
Of H| 3,000 1,000 2,000
220-01 = L{ o4 H| 3,000
1. 22| 30,0008 x10¥ x103| = 3,000
PEFT 1,500 1,000 500
230-01 ARSI 1,500
1. ImAAZ 2 0% 250008 x20E x33] 1,500
AL EY - 3,000 3,000
oizto| ™ 17,000 19,000 22,000
320-04 &EXLEF 17,000
1. AErAPE 2 40 2™ 17,000,000 17,000
oist & 500 - 500
330-03 7|EtREF 500 -
1. ob= stARE 2t 2| 2| 500,000¥ = 500 -
Shli 38,200 38,200 -
= gH| 31,200 31,200 -
210-01 YR+8H] 21,700
1. YA SEHEE 5 10,0008 x25 %4007} = 8,000
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Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
2. 2.2IE0l YAl FIE 4,500,000 23| = 9,000
3. MR E ALREE 18,800 %255 %103 = 4,700
210-02 3383 X HAl 6,500
1. QAIZEERE S22} 200,0008 x3F x53] = 3,000
2. 4% LABZE MK U&H|E 500,0008x73] = 3,500
210-04 S4/H]| 1,000
1. PR Y 2 FRAH| 7,0008x108x109] = 700
2. SH 2 2 ZHAH| 3,000 <108 x102] = 300
210-07 YXt& 2,000
1. S 2 E KHEFX| @ 500,000 x43] = 2,000
of H| 4,000 4,000
220-01 = L{ o4 H| 4,000
1. 22| 150,000 x5F x43] = 3,000
2.8t S 100,000 %108 = 1,000
YR 3,000 3,000
230-01 A2 3,000
1. YAIYESH Ol 20,000 x15Hx10%| = 3,000
mis ol b ol 12,000 12,000
7 g2 g 12,000 12,000
FM 2| 12,000 12,000
= gH 8,200 8,200
210-01 YEr+=&H] 2,364
1. MEEE 14,5208 %105 %103 = 1,452
2. 71U HE 7= 9,500 x8Fx 12 = 912
210-05 S0 AH| 4,200
1. &2 7,000 x10E x60Y = 4,200
210-06 2 F+Y 400
1. 22 dAF=E 200,0008 x2F = 400
210-07 YXt= 636
1. ™4=7| 53,000 x 128 = 636
210-09 A|&FH|FX|H| 600
1. Al E == 600,000& = 600
R 1,800 1,800
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230-02 ZtM YR FTH| 1,800
1. 7|2 P29| 30,000 x10Ex63| = 1,800
TR 2,000 2,000 -
430-01 Xp&HF SH 2,000
1. BL|E S 500,000 %25 x22| = 2,000
T YA B 1,115,000 1,032,000 83,000
T CHH B8] 1,115,000 1,032,000 83,000
Cish Al2t2] 850,000 777,000 73,000
Q14| 82,900 78,000 4,900
110-04 €8AF 82,900
1. YAIEEQ R 99,8708 x5Fx166Y = 82,900
= g 679,100 601,000 78,100
210-01 Yet=&H| 248,500
1. F2EE 40,950 x105x100%} 1t = 40,950
2. MALEE 10,0008 x 105 x 10081t = 10,000
3. OHISA A7 DA 8F 50,0008 x40E <670 & Tt = 12,000
4. 272 9 2[E3 1,0008x12,2308 %55 = 61,150
5. QIE{Yl Ha42 50008 x4,456F x53] = 111,400
6. 2 2t3| 2t -2EHH| 500,000 x22| = 1,000
7. +54EXIE O|ZTHZ 4,000,0008x23| = 8,000
8. YAIME LI HE HIEF 2,0008x55x100Ex3Y = 3,000
9. AFR-& H|E =41 500,000¥ x2%| = 1,000
210-02 3383 X HMAl 145,500
1. 3388 FHA 127,500,000¥ = 127,500
2. 2HeZ 1 HEH| 2,50081%3,4008 W X232 = 17,000
3. CHEFOA|X| Z&H| 100,000 x 10 = 1,000
210-04 SAIH| 12,500
1. QAIZIS T3t A 7,0008 %2508 x23] = 3,500
2. YAIZIH A 24 3,000¥x1,0008%3%] = 9,000
210-05 S0 A/H| 3,500
1. YA S20§AH| 7,0009x20Yx252 = 3,500
210-06 22 233,000
1. ZX=2 100,0008x10E x103] = 10,000
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2. H=42 50,0008 x40H x33] = 6,000
3. B7b4=2 100,000 x100Y x 153 = 150,000
4, ZH| T4 50,0009 x 100 x123] = 60,000
5 ML 50,000 x10H = 103| = 5,000
6. 2|2|4=T 50,000 x20Y x23| = 2,000
210-07 YAI= 36,100
1. PR T Y 22tAFIIAIAE 100,0008 x121€ 12,100
2. M7| DAL 7 ZEH| 1,500,000 x2F = 3,000
3. SAL7| YXHE 1,000,0008 x5¢ = 5,000
4. Hf2ts| 2 H| 500,000 x22] = 1,000
5. OMRZtE 2|{7] 10,000,000 = 10,000
6. HY =X 9l g U MOJLIA 50,000 x84 x103]| = 4,000
7. SR SENE WEYI FY| 1,000,008 = 1,000
of H| 8,000 8,000 -
220-01 = L{ o4 H| 8,000
1. ZHLH 20,000 x5H =103 = 1,000
2. 22| 100,000 x7Hx 103 = 7,000
YR FTH| 30,000 30,000 -
230-01 AFHFZIH] 30,000
1. YA Y2 23 30| 30,0002 x10Hx 105 %103 = 30,000
2= 19,000 29,000 210,000
310-04 Hst3 19,000
1. 24T Lty Tl 50,0008 x76H x5 = 19,000
QIZko|H 7,000 7,000 -
320-05 YA EHF 7,000
1,402 7|22 8= 7,000,000# = 7,000
thet RE= 24,000 24,000 -
330-03 7|EtREF 24,000
1. 2h2ts] &7} 12,000,000 x23] 24,000
st t 265,000 255,000 10,000
232,200 219,500 12,700
210-01 YEt=EH] 54,050
1. (YEHEHR) YA EEE 10,000¥ x 1005 x143] = 14,000
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) AFRE F7| & 44| 290,000 x10
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10. (E40hSHR)) X|Z 442 200,000

2.(4

230-01 At FTIH|
3.

210-06 &
210-07 Yxt=2
220-01 =L O H]

210-02
210-04
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9| : Mgl
oA Pl
= 20233 A = e 1o
“fm CiH|
=
AT = =L ofl koY Ol tkey =
(=]
gaa 2,500
tiste) o TldE z 28k 100,0008x5H x5 = 2,500
Chst #E= 12,000 12,000
330-03 7|EtREHF 12,000
=oet *{™ ZH| 20,0009 x200% = 4,000
MErhstel) BS sHd B3| 8,000,0008 = 8,000
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( FHH=EA )

2. W&t A5 F 5

A

(E49) : M gl)

5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 3,595,866 3,141,324 454,542
nesgs2AX @ 734,648 816,648  A82,000
=H 2K 734,648 816,648  A82,000
=M FAA 676,048 676,048 -
Q174 370,500 370,500 -
110-03 & 8AU= 370,500
1. 2= AZAREX| 2 370,500
7b 222,850,000 x 10 =12 = 342,000
Lt E[ZZ0f 2,850,000 %10 = 28,500
= &H 34,444 36,444 2,000
210-01 Yit=EH] 4,700
1. aUestsn R 4,700
7t B2 EE 30,0008 x55x203] = 3,000
Lt S XX} 21 S 2,000@ x5005 = 1,000
Ch. AF2-8E 30,000¥x10F = 300
2t &HY =2 200,000¥ = 200
O Z+JZ== 20,0004 x102| = 200
210-06 2 @+4 22,800
1. Q20! £1H24o| 250008 x10H x24A| Zkx 2847 | = 12,000
2. L=Q! M2 Q|=0f Z2| 2 900,0008 x6 % x 23 7| = 10,800
210-07 €%tz 6,744
1. AUEA Z=F il 7|5 AH] 256,000 <2 x 128 = 6,144
2. aUestEuF A2k 2000008 x3Y = 600
210-08 &/ H| 200
1. T QIStE 0 F AHE 50,000 x42| = 200
ofH| 39,800 39,800 -
220-01 = L{ o4 H| 800
1. ZLeetEnF 800
7F. L 10,000¥ <10 53] = 500
Lt. 22| 100,000 x3Y = 300
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220-02 =2 A F 0| 39,000
1. AUEA Ttzdm<= M FH| S 57500009 %23 = 11,500
sieofstis= 2l& & 3,250,000 x23| = 6,500
3. mLfestEn R 21,000
7}, OFA|OF 2| 2,000,000 x2H x23| = 8,000
Lt. OFA|OF 700,000 x5F x 23| = 7,000
Ch =M | 9 ft2Y2| 3,000,0008x2Y = 6,000
PE=TH| 6,040 6,040 -
230-01 AtFTIH]| 6,040
1. AUEA 222| 30,0008 x421x15%| = 1,800
2. 812l0f 3t 14 AR O| 30,0008 x5Fx108| = 1,500
3. =Heetsn R’ 2,100
7h. 4F232| 20,000 x10H=33| = 600
Lt. SHAtZH| 30,000 x10H x53] = 1,500
4, ThASHY 7HEES] 10,0008 x 16 x43] = 640
L=Ral=y 179,856 179,856 -
310-04 &atg 179,856
1. AUEA =X 3H 1,031,500 x24F = 24,756
2. 5l 2| of St 4= mpZASHY 2,800,0008 <25 = 70,000
3. e EnF 31,100
7}, 1H| 10,000,000 =x2F = 20,000
L, B2 A== 300,0008x 12 = 3,600
C. m2kahd 1,500,0008 x5 = 7,500
4. npHASHE S 54,000
7t Z=20{ 2 600,000 x20H x23| = 24,000
Lt 5=0{& 2| 1,000,000 x15H x23| = 30,000
DIzto| & 38,408 38,408 -
320-04 &EXLEF 38,408
1. 2|= 212 AF 38,408,000 = 38,408
oist 8= 7,000 5,000 2,000
330-01 = Ot EE 7,000
1. Tl F IHUHBA S 7,000,000¥ = 7,000
SN 58,600 140,600  A82,000
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il g 20232 A A= e
A CEO| M| = 751505 CHH|
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
= g 53,600 91,600  A38,000
210-01 YEt=&H 12,600
1. RBHM BALRE S 20,0009 x405 %83 = 6,400
2. 80| B2 Best Teacher AR E 5,0008x4007} = 2,000
3. I Red HSz| HAEE 42,0008%x100F = 4,200
210-04 SAH| 5,000
1. QM 35 12,000 x50 x63] = 3,600
2. &AL 7,0008x200% = 1,400
210-07 YXtE 2,000
1. S HAALE 500,000 x40 = 2,000
210-12 LEHESH| 18,000
1. 9ot shMs| B2 M| WAL 18,000,0008 = 18,000
210-14 7|EF2 GH] 16,000
1. §3H440| &2 Best Teacher ZA3 16,000,000 = 16,000
& F | 3,000 3,000 -
230-01 AtFTIH] 3,000
1. S8t 7HEtS] 25,000 x20E 23] = 1,000
2. ZE Y 7HES] 10,000 x25F x8%| = 2,000
L=Ral= 2,000 46,000 244,000
310-04 &stg 2,000
1. (REPMX| AME)H EY TSHF 1000008 x10Ex23| = 2,000
nsHYLLt 111,878 113,136 A1,258
7|1 &2gae 111,878 113,136 1,258
FM 2| 111,878 113,136 A1,258
2174 8,000 2,800 5,200
110-04 €8AF 8,000
1. (=EnH)Z2[HA 80,0008 x2Ex50%] = 8,000
23| 80,991 85,891 24,900
210-01 YEr+=&H] 58,660
1. H2EE 5 10,0008 %105 x103| = 1,000
2. 22 W RAZ HZ S 50008 x 1005 22| = 1,000
3. AL ARE S 3,760 x105x103] = 376
4. ZI7|1UHE 7= 10,0008 x2Bx 12 = 240
5. 89 5 gRA++= 200,000¥ x22| = 400
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L 20232|A A= e
R CHo| A& EHOEH CH |
et = MELY of At O k<4 =t

6. R RA 7|2 XA 50,000
7h HALEE 62,500 x 1671 2 A x108] = 10,000
Lt AHR 88 § 20,0008 x 1674 £ M x205 %53 = 32,000
Ch SARXLE Q12 & 2,5008 x 1670 2 A x 1005 = 4,000
2h 3220t 5 125000 x 167 5 A x23| = 4,000
7. 22IMEH AR EE 5 9,440 x105x10%] = 944
8. =EUg ZZ 3 I 4,700
7t HAEE 57,0008 %205 %53 = 700
L 222 HZ 100,0008 x53|x83] = 4,000
210-02 3383 % A 1,027
1. 2HRZ S 96,700¥x103] = 967
2. MI|ME 3323 5000¥%122| = 60
210-05 S0 A/H| 2,100
1. &2 7,000 x5 x60Y = 2,100
210-06 @F+2 11,400
1. M| MEf ZALE 300,0008 x22] = 600
2. ERUSERIY ZALR 450,000 x3Yx83] = 10,800
210-07 YXtE 624
1. A7 57,0008 x43| = 228
2. 2M714E H47] 33,0008 x12%] = 396
210-09 A|2FH|FX[H| 1,000
1. Ald2 /X & 500,000 x22| = 1,000
210-12 YEHE AH] 3,000
1. 227|415 O|AtH|& 3,000,000 = 3,000
210-13 &2 89H| 3,180
1. 2%3 159,000 x2E x53] = 1,590
2. ‘83X 159,000 x2F %53 = 1,590
ofH| 4,000 4,000

220-01 =L O H| 4,000
1. 2l 20,000 x 10 x10%] = 2,000
2. 22| 100,000 x5F x23| = 1,000
3. M| 1,000
7h 2L 10,0008 x2H x53] = 100

Lt 22| 100,0008 x3F x3%| = 900
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THEEAN chl M)
4 = 20232/ A A= PIE
A CEO| M| = EEOE CHH|
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
YR FTH| 12,887 13,445 A558
230-02 ZtMYFFTH| 12,887
1. Q7|8 Y2HO| 28,8702 x20Yx53] = 2,887
2. wed A 272 X2 9,000
7h SBT3 YA ZHEFS| 25,0009 x10H <83 = 2,000
Lt Reti Zed ZHEE] 20,0008 x147H7| 2% 258 = 7,000
3. 2XTIMH YRR 250008 x4 %103 = 1,000
Ral= 1,000 4,000  A3,000
310-04 Hstg 1,000
1. (REERANZE T 10,0008 x10Hx102] = 1,000
TR 5,000 3,000 2,000
430-01 AHeHF SH| 5,000
1. AFRE 7|8 5 500,000 x25 %23 = 2,000
2. SRI|AEH AFREY|F S 500,000 %65 = 3,000
U CHH B | 2,749,340 2,211,540 537,800
S CHH B H| 2,749,340 2,211,540 537,800
= X StA Ch s 190,000 57,000 133,000
= gH| 179,200 50,900 128,300
210-01 YEr+=&H] 56,700
1. 2&22|Z3 5000 x300F = 1,500
2. 2S4S S 42 30,0008 x100E x103| = 30,000
3. HALEE S 25,2008 x505 %203 = 25,200
210-02 3383 % HAl 19,000
1. 332322 19,000,000% = 19,000
210-04 2AIH| 13,000
1. 23 S5 10,0008 x100E x133] = 13,000
210-06 284 30,000
1. M3Z2|Z 100,000 x300A| 2t = 30,000
210-07 YAt=2 60,500
1. 2348 AH2F 850,0009 x3C x103] = 25,500
2. TIHR} 24 g2 2%t 350,000 %1009 = 35,000
YR 4,800 1,600 3,200
230-01 AtFTIH] 4,800
1. =84 5 20,000 x120E x23| = 4,800
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=M HN chel ;M Q)
4 = 20232/ A A= PIE
KA ChY| M|& 751505 CHH|
Al ;ré A = MEY of At ofl &t =t
L=Ral= 6,000 4,500 1,500
310-04 X33 6,000
1. 22%3H2 10,0008 x 10 x60A| 7t = 6,000
o 28 FA2(0t 400,000 60,650 339,350
= g 358,000 51,200 306,800
210-01 YH+=&H] 64,000
1. 222|&3! 50008 x2& x1,0005 = 10,000
2. 2HYA 5 HAEE 1,000,0008 x2%| = 2,000
3. BN YRE S +42 1300008 x200F x23| = 52,000
210-02 3387 % Al 80,000
1. 33232 80,000,0008 = 80,000
210-04 2AIH| 168,000
1. 23Hg o4 30,0008 x 148 %200 x 23| = 168,000
210-06 2F+2 7,000
1. $+=20{Z 2| 2 35,0008 x20A| ZHx 108t = 7,000
210-07 YAI=E 39,000
1. 23t Xt2F 650,000 x 123 x 504 = 39,000
Y F | 18,000 3,450 14,550
230-01 AtFTIH]| 18,000
1. YL S BARZH| 30,0008 x200F %22 = 12,000
2. 2ol ZHet3| 30,0008 x20E x103] = 6,000
L=Ral= 24,000 6,000 18,000
310-04 Hst= 24,000
1. e 253Ea 100,000¥x20Yx12Y = 24,000
ofstzdztzd 2,159,340 2,093,890 65,450
2174 468,918 462,460 6,458
110-02 7|E}& 4= 270,108
1. 22 2,100,000 x7E x 128 = 176,400
2. =9 76,608
7b 25 720,000 x6H %23 = 8,640
Lh. MY IHAE 54,0008 x6F x123] = 3,888
Ch 7E4=2 60,000 x6Fx 12 = 4320
2t FoHZ A H| 140,000 x6Ex 12 = 10,080
Oh 20225 11,0008 x6F x10A| 2 x 128 = 7,920
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THEEAN ECRESEE)
L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
HE X3 EZH| 1550008 x6Hx 128 = 11,160
AL g0t 013 2,600,000 x6H = 15,600
OF BHEZTHH| 1,250,000 x6E x23| = 15,000
3. Y7HE AH| 400,000 x6F = 2,400
4. E|ZZ0] 2,100,000¥x7Y = 14,700
110-03 4843 197,210
1. 2% 182,040
7h 10| 3l ZREIZHAF 2,650,000 x5 x 128 = 159,000
Lt A /2= 0|zt 1,920,000 x1Ex12¢ = 23,040
2. E[X & 15,170
7b 2012l ZHZAL 2,650,0008 x5 = 13,250
Lt A2fZ! O]=H 1,920,000¥ = 1,920
110-04 2 E8AUF 1,600
1. 454 Ol Q13 5 10,0008 x2H %20 x487| = 1,600
= g 1,502,101 1,479,366 22,735
210-01 YH+=&H] 88,269
1. AR EZ X =YFEHIE 30,7802 x205 x502] = 30,789
2. = HE 10,000 x 1695 x23| = 3,380
3. 348} 100,000 x5F x4%}7| = 2,000
4, SHEE 44,0008 x405 x53| = 8,800
5. == 60,0008 x128 = 720
6. 0[O XHZEAL MR 2D ZDE 120,000 x23] = 240
7. F X RRSEAHS) 10,0009 %309 = 300
8. GlasM BEH|E ARE 11,0002 %250 x43H7| = 11,000
9. ROIEQ 2 50004x180Hx16%| = 14,400
10. 82 34 MZHH| 1,000,000 x2%] = 2,000
1. (EH2)EAEE S 120,0008 x22| = 240
12, (E2)23HE LYE S 60,0008 x60 x43| = 14,400
210-02 3383 X HMAl 197,670
1. M3t F(EAMH|A &) 2250008 x 128 = 2,700
2. 358 aFEA 194,610,000¥ = 194,610
3. (ElE)ESE 3,0008x120%Y = 360
210-04 SAH| 44,800
1. A AL Gl ZHAH| 10,000 %260 x374x43] = 31,200
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2H A

il g 20232 A A= e
o
SHEHMT g ML of At of e
ALY ALY AMEY
2. QEFIY A F=A] 9 ZHAH| 10,0009 x40B x8Y %23 = 6,400
3. Bl& ¥4 FAIH| 6,000 x30F x5 x2F = 1,800
4. HE&A4 7HAH| 3,000 x40E x5 x2F = 1,200
5. ElEA4 LA 2 24 5 10,000 x40F %33 = 1,200
6. (i) E3ME e S 10,0008 x60H x5%| = 3,000
210-05 S0 AlH| 2,100
1. 2} 7,0008x10¥=x30¢ = 2,100
210-06 2F+E 1,086,590
1. eh=20{ =11y 35,0002 x 100A|7tx36E x43}7| = 504,000
2. 3H2 0 2|3} M 35,0009 x70A| ZEx 528 x 48 7| = 49,000
3. st OIS Y 35,120 x121A[7Ex487| = 17,000
4, ZUZAL Z2|& 300,000¥ x4%| = 1,200
5. ZHo| w X{ 7l HH| 200,000 9 x7H x438t7| = 5,600
6. ZAMME MAtE 450,000 x3H x23H7| = 2,700
7. 2AEfHY o0 =M 35,0008 x16A|7Ex42] = 2,240
8. BO{Z At 130,000 x6,500H x55% = 464,750
9. HM22|=0{Z=t 100,000 x300H x60% = 18,000
10. Q0|81 ZUZAL ETHZO| 2 25,0008 x4 Y xTA|ZHx28}7| = 1,400
11. WSH AL (THH X| £H]) 15,0002 x30Hx 14742 E = 6,300
12 (E22) 2Y+H(EY, =2DHH| 5) 1200008 x60% x228| = 14,400
210-07 YXt= 35,680
1. 2At7| 600,000 x 128 = 7,200
2.’8=7] 200,000 x12& = 2,400
3. 371878 7| 140,0008 x122| = 1,680
4. 23H" A2 AKX} 600,000 x50 x484H7| = 12,000
5. QIEtnPY XHFQIAF 600,000 x8 Y x23] = 9,600
6. (E2HZ)2SHE kH2F 700,0008 x 23| x2CH = 2,800
210-09 A| 2 H|FX[H| 2,000
1. UE 272 $=2|5=H| 200,000 x10%| = 2,000
210-11 S| 24H| 7,000
1. HEFEX| 500,000 x7F = 3,500
2. TN A2 225 EIH 2| 500,0008Ix7F = 3,500
210-12 LEHE 9H 25,400
1. H & A (2at B 0]) 20,0008 x24A[7Ex30Y = 14,400
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=M HEA GECRESE)
L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
et = AEL Y of Aty Ofl-theq =t
2. RS R |Y+=d89 5,500,000x22] = 11,000
210-13 22| 8 9H| 9,080
1. SH2Of Gl FMALDIZ| T2 13 490,000 128 = 5,880
2. A8 HU2= 200,000 %x62| = 1,200
3. 7|Ef AE2E] 89 500,000 x2E %22 = 2,000
210-14 7|Ef2 ZH| 3,512
1. B2 BH| 126,000@ x12& = 1,512
2. W4 24 1,000,000 x2F = 2,000
Of H 23,600 30,100  A6,500
220-01 = L{ O H 8,600
1. 2L 20,000 x 15 x12& = 3,600
2. 2t2| 100,000 x 10 x53| = 5,000
220-02 =2/ HF o4 H| 15,000
1. 9 /X 2 7|2LR 2,500,0008x3F <23 = 15,000
PFF=TH| 18,800 12,300 6,500
230-01 AF==TIH| 18,800
1. 2M2Y RO & 30,000 x20H 52| = 3,000
2. 2h=1 0| ZA RI2E 30,000 x30E x4%| = 3,600
3. OB RYZAL AL 25,000 %20 x43] = 2,000
4. ZOlofst 2zt ST AL U SHIto| ZHES| S 30,000 x20Y 43| = 2,400
5. Hl& s YRHol ZHErS] 30,000 x10H %23 = 600
6. (S 2)SHEZHENS] S 30,0008 x60H x4 = 7,200
ol 66,592 44,584 22,008
310-03 =& & 8,800
1. 0jBtQlg @AM 24 Z4 10,0008 <100 x4%] = 4,000
2 HlEAUS 24U S SBA 24 100,00090x3Y = 300
3. gt Z4 1,500,000 %3 = 4,500
310-04 ¥tg 57,792
1. ZESARHY 22Z5HE 93008 <4042 x3Yx 128 = 13,392
2. Y| 7))Ts| 4R FeHE 100,008 x40 x22| = 8,000
3. TOPIK &sta 100,0008 x6H x457| = 2,400
4. 7|EF Q50 #AF 228 T8 100,0008 x5 x43] = 2,000
5. (E2HE) MEE= ZEXSE 10,0008 x160A2tx16Y = 25,600
6. (2 2)Sh=0{ A ==H| X| @ 320,000 x20Y = 6,400
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THBEAN GEIRE:

o

L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
QIzto| & 74,329 60,080 14,249
320-01 BIZHEMER 12,000
1. (E22)2 &7 S 200,0008x60% = 12,000
320-03 7|EtR 2 e g 36,026
1. MEHQIE 36,026,0008 = 36,026
320-04 &-EXLEF 26,303
1. 202 ZHZAL 22,974,0008 = 22,974
2. 7|ZtH| O|=Hl 3,329,0009 = 3,329
SRR 5,000 5,000 -
430-01 AHAHF S H 5,000
1. AFR8 7|71 & 72 1,000,000¥ x5 = 5,000
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AMSF=

A& d 4 A






( AFR=t )
1. 57} AL = AA

(E49) : M gl)

5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 182,327,845 173,881,577 8,446,268
AR AR2E 112,856,309 110,135,923 = 2,720,386
mESE R Fale] 112,356,309 109,635,923 = 2,720,386
M hural] 93,229,096 91,038,386 2,190,710
pal] 93,229,096 91,038,386 2,190,710
110-01 E5 93,148,978
1. @l 93,148,978,0008 = 93,148,978
110-05 ¢7tE 24| 80,118
1. ¥l 80,118,000¥ = 80,118
AR ZR Y S Q17| 18,735903 18,254,591 481,312
spal] 18,735903 18,254,591 481,312
110-01 5 18,586,409
.82 6 16,992,363
7t LHtZ] 16,252,880,0002 16,252,880
Lt. A&l 739,483,000 = 739,483
2. g1taol g 947,563
7h LHEHE 904,908,000 = 904,908
Lt ATLZ] 42,655,000 = 42,655
3 A2 R 646,483
7}, YAl 619,522,000 = 619,522
Lt A% 26,961,0008 = 26,961
110-05 7t 2HH| 149,494
1. LBE] 142,927,000 142,927
2. 9% 6,567,0008 = 6,567
A2 =2RRdRY 391,310 342,946 48,364
upall 311,856 254,913 56,943
110-03 4843 311,856
1. A3 2292l 311,856,000 311,856
= G 58,790 65,638 16,848
210-03 I|=H| 7,130
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AtF= (B9l H )
L 20232|A A= e
cEN=C IR E o it
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =t
1. Mg 2222 7,130,000 7,130
210-04 SA/H| 51,660
1. A2 2288 51,660,000 = 51,660
of H| 20,664 22,395 A1,731
220-01 =LH O H 20,664
1. A2l 222 21 20,664,000 = 20,664
WX A=K KA 500,000 500,000 -
mESE = PNPNE| 500,000 500,000 -
23| 500,000 500,000 -
210-11 22| S M H| 500,000
1. ¥EY=X[H| 500,000 x1,000 = 500,000
ELgmamEC e Fa by byl 61,368,000 55,577,400 5,790,600
Alde5H]| 40,006,000 49,120,000 K A9,114,000
T OA|E=tEH| 40,006,000 49,120,000 ' A9,114,000
= gH| 7,177,000 5,050,000 2,127,000
210-01 Yet=EH] 76,000
1. WEA|H 2 QIE 76,000,000 = 76,000
210-07 Xtz 7,101,000
1. BTL 1X} 2,318,000,000¢ = 2,318,000
2. BTL 2%} 1,121,000,0008 = 1,121,000
3. BTL 3%} 1,016,000,0008 = 1,016,000
4. BTL 4X} 2,646,000,0008 = 2,646,000
4| 32,454,000 43,725,000 11,271,000
420-01 7|2 Z=AHEAH 423,000
1. 2 ATLES4H 423,000,000 = 423,000
420-02 HA| A H| 430,000
1. A4 &H| 22 400,000,0008 = 400,000
2. XY= 22 30,000,0008 = 30,000
420-03 SAtH] 31,043,000
1. Aet8%t Plaza A% 4,000,000,0008 = 4,000,000
2. ofstofet 2|z A2 3l 5% 6,792,000,0008 = 6,792,000
3. Atotatstoiet 353 713 4,900,000,000 4,900,000
4. A2 HH| 22 3,826,000,0008 = 3,826,000
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| 20232|A A= M
=R N=DIE e Che
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =7

5 .= W.HERAE WK 2,200,000,0008 = 2,200,000
6. &% WH 1,000,000,0008 = 1,000,000
7. 71X B AIE =5 700,000,0008 = 700,000
8. 2SAIM JiM 2 FHE2 J4M 2,800,000,0008 = 2,800,000
9. MHMH 7 (8% =) 303,000,000 = 303,000
10. Qb QlZ 2t (B AHZ#2]) 1,200,000,0008 = 1,200,000
11. 4 ™H| 7 3,000,000,000¢ = 3,000,000
12. K| & EHE 22 322,000,000 = 322,000
420-04 Lz2|H| 300,000
1. Ateiapstoyst 3= 2 7= 70,000,000 70,000
2. Al4 dH| 2= 150,000,000¥ = 150,000
3. MK 74 80,000,000 = 80,000
420-05 Al L CHH| 258,000
1. oFetofet 2|2 @E 8 % 16,000,0008 = 16,000
2. Xp1Ipstfsh 3= 2 713 30,000,0008 = 30,000
3. Ald HH| 2= 200,000,000% = 200,000
4. 4 HH7{ 10,000,0009 = 10,000
5. XY E 24 2,000,0008 = 2,000
TR 375,000 345,000 30,000
430-01 AHAHF SH| 375,000
1. ofstojjst 2|22 E 3 55 375,000,0008 = 375,000
MM 9 o dour 21,362,000 6,457,400 14,904,600
MY MEST| X< 21,362,000 6,457,400 14,904,600
rak=1:1 7,030,000 1,750,000 | 5,280,000
420-03 SAHH| 6,972,000
1. s s=4EAH 6,232,000,000 = 6,232,000
2. A A|E714 740,000,000 = 740,000
420-04 Z2[H| 58,000
1. e SSHEME 580000008 = 58,000
TR 14,332,000 4,707,400 9,624,600
430-01 AHAHF S H 14,332,000
1. AEASY|A &E 13,663,000
7b ms-HE7| XY 743,000,0008 = 743,000
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n
0
2
o

20232/ A A= e
= o
= MELY of At Ofl £ =5y
g
Lt 0s-HE&7| X (1 H|) 8,887,000,0008 = 8,887,000
Ch S5 A 3A &2 410,000,0008 = 410,000
2t S0[A R (X7 HSEEEH| §) 3,623,000,000¥ = 3,623,000
2. HEH QHEEH| =5 669,000,0008 = 669,000
8,103,536 8,168,254 164,718
8,103,536 8,168,254 64,718
8,103,536 8,168,254  A64,718
7,011,000 7075718 64,718
210-02 585 A HAl 7,011,000
1. M7|22 500,000,000 x10¥ = 5,000,000
2. M8t+=23 5 201,100,000 x10% = 2,011,000
1,092,536 1,092,536 -
240-01 W ==2 X ZH| 1,092,536
1. M2 XS] 1,092,53600090 = 1,092,536
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(Mg )

2. W3} A 54 7

=
o

A

(EH9l - M)

o = 20233 A A = PSfE]
KK ChO| M= EHEH CHH]
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 52,893,873 52,425,968 467,905
FOtu S 384,000 360,000 24,000
ofglojged 384,000 360,000 24,000
ofzlolgd=2gE 384,000 360,000 24,000
Dizto|H 384,000 360,000 24,000
320-08 HE I AL R H 384,000
1. EZO{ 20| & /& 32,000,000¥ x12¥ = 384,000
QIXAALE 36,542,222 36,400,889 141,333
mESERsIFaL] 34,748,072 34,601,989 146,083
WSEAAH| 11,956,955 11,782,202 174,753
Q174 H| 11,956,955 11,782,202 174,753
110-01 £5 11,956,955
1. nAEYE S X 11,956,955,0008 = 11,956,955
HI 7 2w 2 1 74H| 6,555,136 6,555,136 -
Q174 H| 5,749,615 5,749,615 -
110-03 4823 5,749,615
1. A2z A 2 620,690
7h "4 2,830,000 x11Ex128 = 373,560
Lt M &t 4 3,000,000 x3Hx12¢ = 108,000
Ct. 24204 3,000,000 x3Hx12¢ = 108,000
2t 2 w4 B2 50 31,130,000 = 31,130
2. ANZHGAL Z 0 BEE 5,128,925,0008 = 5,128,925
Dizto|H 805,521 805,521 -
320-04 SEXRES 805,521
1. (A xp) 9 A4 66,111,000 = 66,111
2. AMZHZAL 739,410,000 = 739,410
A2 2222 68,454 97,124  A28,670
bl 54,310 69,419  A15109
110-03 482 54,310
1LARRZR R S TLEE 54,310,000 = 54,310




>
o
H
F:I'I_
do
r
o

4 = 20232/ A A= PIE
M Cho| A& fd= CHH|
A2l LS A = MEUY Of At Ol &4 =

= g 9,900 19,393 9,493
210-04 SAIH]| 9,900
1. AME 82229 FNEFE 99000008 = 9,900
OfH] 4,244 8,312 14,068
220-01 =L O H| 4,244
AR SR TR EE 4,244,000 = 4,244
CHSH2| A 2/ 21 24| 16,167,527 16,167,527 -
21| 14,682,482 14,682,482 -
110-02 7|Et 2 E == 14,682,482
1. 24 10,769,550
7t S2XFH 3,407,500 x 147 x12¢ = 6,010,830
Lt =X 2,512,0008x 130 =12 = 3,918,720
Ct. 7| ZERI AR 2,000,000 x35F x12E = 840,000
2. 244 1,450,000 x 138 23| = 400,200
3. HIEYIIANE 92,2502 x 125 x 128 = 138,375
4. 7152 105,600
7t Ui Xt 40,000 x 130 x 12 = 62,400
Lt Z A Z=H|% 20,0008 <1808 x 128 = 43,200
5. At SHH| 2 =2 470,0008 x3H x43] = 5,640
6. ntAOl 2 2,880,000 x 147 = 423,360
7. 22 E ST 9,890 x147H x 154 2« 128 = 261,689
8. Ex-gFsrd 37,200
7b 71278 E 8 60,0008 <45 x 128 = 32,400
Lt IE2F 42 50,000 x8Y <128 = 4,800
9. HAHZAIH| 140,0008 x277Hx 12 = 465,360
10. WEZ 7| 1,550,0008 x 170 x23] = 527,000
11. 22 159,000 x50 x 128 = 95,400
12. 2| Z 2 ZH| 150,000¥ %2408 x 128 = 432,000
13. E =29 640,000
7t 22X S 45,000,000 x8% = 360,000
Lt = 11,500,000 x20Y 230,000
Ct. 7|1 ZEM A2 Al 5,000,000 x 10 = 50,000
14. AL 2| 281,108
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A= THel : H )
L 20232|A A= e
cEN=C IR E o it
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =t
7t zS 2 FH S9%) 127,008,0008 = 127,008
Lt A=A (12Y) 129,600,000 = 129,600
C}. 7|ZER| A 2Rl 70,0009 x35Fx10Y = 24,500
15. HO|E[Z] =2 50,000,000 x2F = 100,000
aIZto|H 1,485,045 1,485,045 -
320-03 7|EtE 2 e g 1,485,045
1. 22X 3N S 1,426,186,000¥ = 1,426,186
2. 7| ZHH| A 2k H| 58,859,000 = 58,859
WA YA} 529,200 529,200 -
HEAYZ st 529,200 529,200 -
= g 231,400 198,700 32,700
210-01 YR+=&H] 15,300
1. 28E8E 11,300
7b A S 9 BIt 50008 %508 %83 = 2,000
Lt X h= 7 100,000 x63] = 600
O ZZ 2RI 5000 %1005 x6%| = 3,000
2t Li2tAt S 20,0008 x505 = 1,000
Oh g2 S Y3E 47,0008x105x10%] = 4,700
IN RN (S 4,000
7. XM 1S 25,0009 x 1005 = 2,500
Lt, S0 50,000 x305F = 1,500
210-02 33823 % HA 40,600
1. QI 2 2|E 1S 200,000¥ x200% = 40,000
2. OPE M| S 2 2,000 x50 x63| = 600
210-04 SAIH| 3,000
1. 18EAUS A 7+ 3,000 x500H x23] = 3,000
210-06 2 F+Y 11,000
1. AR 11,000
7t A¥us S 550,000 x102| = 5,500
Lt M2t 0S 50,000 x11A[2tx10%] = 5,500
210-07 Y%= 6,800
1. HA 5,000
7h MZICHSE #IX|0FY 500,0008 x42| = 2,000
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A= Thl ;M El)
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
et = MELY of At Ofl £ =t
Lt LI2FAMZE TS 500,0009 x63| = 3,000
2. M|O|LHA (22 %) 450,000 x4%| = 1,800
210-11 S2|2 44| 52,500
1. 2t&-&0t2| 1,000,000 x 108 = 10,000
2. M 25 3HIHLH| 400,0008 x100Y = 40,000
3. AUE Y HEY 250,000 %108 = 2,500
210-12 YLEHE9H| 102,200
1. A EHENS 2,330,000 x10%] = 23,300
2. LtZFAtZ S 250,000 x60Y = 15,000
3. A E A= 80,000 %250 = 20,000
4. 822/ & Y3 & 21,950,0008x23] = 43,900
of H| 244,400 277,100  A32,700
220-01 =L{ o4 H| 74,200
1. XA 28 90,0009 x300%E = 27,000
2. LIZtAFE IS 120,000 x60Y = 7,200
3. Q|2 R[Ef S 200,000 %2008 = 40,000
220-02 =2 HF0H| 170,200
1. AZICHE #IX| 0 2,836,660 x60F = 170,200
YR FTH| 53,400 53,400 -
230-01 AtFTIH] 53,400
1. Aozt 7HEEs| 30,000 x300Y x23] = 18,000
2. 222 235 30,0008 x50 x103| = 15,000
3. 8299 5 A% 255009 x80H x103] = 20,400
MESE RPN 94,000 83,000 11,000
Z QAL 22 94,000 83,000 11,000
= gH| 91,000 80,000 11,000
210-01 Yet=EH] 6,000
1. nAAZ L 20,000 %3008 = 6,000
210-06 2F+Y 12,000
1. 8 HE 200,0008 x3EH=203| = 12,000
210-14 7|Et2 EH| 73,000
1. E| & Xt A 200,000 x40 = 8,000
2. M7 25 ZA 166,660 x120Y = 20,000
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0
2
o

L 20232|A A= e
M Cro| A e CH |
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
3. 584 45,000,0008 = 45,000
YR 3,000 3,000 -
230-01 ArTIH]| 3,000
1. 2@ 1te| ZHEB] 30,0008 x50 x23 = 3,000
mESE be yS Bl 36,000 36,000 -
2| I ChA| 22| 36,000 36,000 -
= H| 13,200 13,200 -
210-04 ZAH| 7,200
1. XM AL 6,000 9 x600E x 23] = 7,200
210-14 7|EF2EH| 6,000
1. MM AL 50,000 x60F x23| = 6,000
of H| 10,800 10,800 -
220-01 =LHO{H| 10,800
1. A RITEA &AL 90,0002 x60H x22] = 10,800
YR FTH| 12,000 12,000 -
230-01 AtFTIH] 12,000
1. THH| 24 30,0008 %20 x10%] = 6,000
2. B ATHH| ZHENS] 30,000 x40E x53] = 6,000
WA AKX K| 2 1,134,950 1,150,700  A15,750
LY A=K A 1,134,950 1,150,700  A15,750
= 3H| 1,106,950 1,117,700 210,750
210-01 YEr+=&H] 115,200
1. SECH3| YT Z 3,000 x700Y = 2,100
2. stie| 2EF&E 3,000&x7009 = 2,100
3. HSO2 2EEE 555008 x25x1,0008 = 111,000
210-07 YXt= 9,000
1. SBHCHZ| B2 500,000 x 18CH = 9,000
210-11 2| =4 971,750
1. X=X =0 EF2 871,750,0008 = 871,750
2. 823X 100,000
7t. 7| 150,000 x25F x 208 = 75,000
Lt. 2=A| 2,500,000@x 108 = 25,000
210-12 LEEAH| 7,000
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AtE= Thel M)
L 20232|A A= e
M Cho| M2 751505 CHH|
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =t
1. M€ i3] 7,000,000 = 7,000
210-14 7|EH2 EH| 4,000
1. Z7FRSAF 7S A 100,000 x40 = 4,000
PR FTH| 28,000 33,000 5,000
230-01 AFA==TIH| 28,000
1. M8 L= 7,0008x1,000% = 7,000
2. S4tCH3] 30,0009 x700Y = 21,000
LgmimES to:Fa by Ful 200,000 380,000 A 180,000
Al 2eEH]| 200,000 380,000 180,000
KR Al 225 H| 200,000 380,000 180,000
74| 200,000 380,000 = A 180,000
420-02 HA| A H 30,000
1. St A2 2 2= 30,000,000 = 30,000
420-03 S A 90,000
1. S wZAF 2 A4 4 90,000,000 90,000
420-05 Al S CHH| 80,000
1. 22 =2 5 80,000,000 80,000
i PLESE bl 15,767,651 15,285,079 482,572
7| a2gae 15467,651  14,985079 482,572
NHss=2d 15,258,139 14,773,368 484,771
Q174 H| 496,150 387,904 108,246
110-04 Y82 496,150
1. AKXt CHA| 1™ 27,289,0008 x 13 = 354,757
2. HAme| M| 57,7208 x8Lx 110 = 50,793
3. 5G4 K[| 21dH| 80,000 x3H x40 9,600
4, ZZHE|H X 90,000 x10H 15U <6712 = 81,000
= g 12,503,882 12,212,005 291,877
210-01 Yet=EH| 657,334
1. AR E 151,220
7k " 70,0008 x 1008 x 128 = 84,000
Lt 27|25 1,140 x23,000% = 26,220
Ct. XA-8F 20,0008 x10071 = 2,000
2. ZZE +5(ASHA 3,500,0008 = 3,500
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AR = CIRESE

20232/ A A= e

YA el = A=A Of| &kt EES!

AP AL B = = sS4
Of. FX2+2| 50,0009 %205 %103 = 10,000
bt ZZ 22| 85000 x30&x10%| = 25,500
2. Qlaf 2 H|E 192,500
7t 22X 8,0008x3,2005 = 25,600
Lt W& =& 8,000% x2,5005 = 20,000
Ct. F=XP QI # 3,300,000 x5%] = 16,500
2t LA ALE 212f 20,0008 x 1003 x23] = 4,000
Of AP EE7 E0M S 245,000 x603 x23] = 29,400
b X &H2H2| 28 50,000¥ %202 = 1,000
AL HALREE 10,0008 x78 x1,0008 = 70,000
Of. &=} 100,000 x607H = 6,000
Xt Of4bA S 10,00081x205 x 1008 = 20,000
3.¢5F8 § 202,200
7b #im AL =9 & 5,000,0008 x15%] = 75,000
Lt =& AAL S 4,000,000 %23 = 8,000
Ct. M XFXFZ0[A| 1,350,000 x 128 = 16,200
2. 7tE=H 4,750,000 x12& = 57,000
of =3 &t S| 500,000 x122] = 6,000
bt &7F 2 E74Z A} 5,000,000 x4%] = 20,000
A Z+E M S 500,000 x4F x10%] = 20,000
4. 23 YA &F 50,0008 x50F x83| = 20,000
5 M-Iz A4 50,000 x205x2%| = 2,000
6. LiEl HCHEE 50,0009 x205 %503 = 50,000
7. 2 HUA 2HEE 50,0008x1955 = 9,750
8. E-UA =3F HZ 2,000,000 %32 = 6,000
9. &AM HF MEf 32,0008 x52F = 1,664
10. 219 U ofjH| 2 AH| 7Y 350008 x205 x102] = 7,000
1. FHAMMAME X 22| 50,0008 x205 %82 = 8,000
12. Q=8 2FEF 350008 x408 58| = 7,000
210-02 3383 % HMAl 6,179,151
1. 3323 =10 252 4,821,271,0008 = 4,821,271
2. HEXE XS KA 800,000 x22] = 1,600
3. 232 142,800
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AHRE= SRSk

20232/ A A= e

it 2 ME of ey s

AP AR U
7h BEXHEF 600,000 x13CH = 7,800
Lt WAl M HSH 1350000008 = 135,000
4. FXp Q|2 QIE UL 150,000 x 128 = 1,800
5. b= Ci St 9 2| %] 46,000,000¥ = 46,000
6. Z4& E% ©olz| 2,000,000 x10%] = 20,000
7. 527 BEAMAES 40,0008 x82L = 3,280
8. 24 7tA H{=H 50,000,000 50,000
9. Zo{fel 18 FE3 300,000,0008 = 300,000
10. A3 ST EH AT A 792,400,000 = 792,400
210-03 I|=H| 21,800
1. 24 e|g S o=H| 100,0008x150Y = 15,000
2. oi% MAXKZZ, BERZBLR) 200,000 %x28F = 5,600
3. S STHEHATA 1,200,000 = 1,200
210-04 SZAH| 3,600
1. 242 2R 6,000 x4H <150 3,600
210-06 2 E+Y 1,516,900
1. Y= 2H| 50,000 x2Fx116Y = 11,600
2. MAmY A2 E 30,0009 x50,0004| 2 1,500,000
3. X 42| 22| 100,000 x7Hx5%] 3,500
4 SHEIIEBLRS] Y 150,000 x3E x43] 1,800
210-07 Y%tz 82,760
1. MEHAESHRA 2,580,000) x 12 = 30,960
2. MEXt2F 2,100,000 x 128 = 25,200
3. AL ZH| Xt 1,000,000 = 1,000
4. TG 3|4 500,000 x5 x23] = 5,000
5. ZZ%H| 660,000 x2E x53| = 6,600
6. Auto CAD 14,000,000 = 14,000
210-08 -/ HI 89,880
1. 2EXH2F 500,000 x 1401 x 12 = 84,000
2. O|ZXHZF) 90,000 x12¢ = 1,080
3. O|EXHA[A) 100,000 x12E = 1,200
4. ZZ7HH| 3000008 x 128 = 3,600
210-09 A| & H|FX|H| 715,587
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AHRE= SRSk

20232/ A A= e

el 2 ME of ey s

AP AR 54
1. 2HEXHE 38,891
7b AA A MIAL 31,0308 x 1401 x202] = 8,691
Lt BH2AHZ 44 1,000,0008x 1401 x23] = 28,000
Ch O] &4 = M(5 2) 250,0008 x2CH x23] = 1,000
2}, 0| 2& 4= M (A|4) 200,0008 x3CH x23] = 1,200
2. BOIFEXAIAE 3,750,000 x 123 = 45,000
3. ZH|AZE DA 1,000,000 x103] = 10,000
4. ZZ%H| 500,000 x25x10%] = 10,000
5. 7IAEA 248,896
7 22 9 W22~ 8,000,000 x12¥ = 96,000
Lt XM= M4 3,400,000 x23| = 6,800
Ct @4+=X2|A|H 6,798,0008 x23| = 13,596
2f. 7kA Al 550,000 x 128 = 6,600
Of, MEH 7] 1,500,0008 x232] = 34,500
Ht $2Z7] B7| AL 200,000 %823 = 16,400
Ab 7| EH| QHEEE 75,000,000¥ = 75,000
6. =X AH2E2] 400,000¥ x 105 %108 = 40,000
7. QST HATA 322,800,000 = 322,800
210-10 X{ 2 H] 168,000
. 2ZE8 5 S 5000000¥x83| = 40,000
2. HE2HE2 A H| 2Z 81666602 x12% = 98,000
QIS BEHEYHATA 1,000,0008x305 = 30,000
10-12 YEHE9H| 65,000
. &2Z9|7| 100,000 x1503| = 15,000
2. YA =L E X 10,000,000 = 10,000
3. 3| A ZHAF 20,000,000 = 20,000
4. {=Z AL 20,000,0008 = 20,000
210-13 &2 &S] 2,827,010
FOIHH| 126,359,2108 x 128 = 1,516,310
2. R oI AH|(F=7}) 2,000,000 x 10071 & = 200,000
3. ROIFXEE] 8,166,670 x 128 98,000
4. 2 %9 2,000,000 %53 = 10,000
5 Y EEIt S 10,000,000 x232| = 20,000
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o

4 = 20232/ A A= PIE
KA ChY| M|& EEOEH CHH|
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t

6. A|EE 626,100
7t @=X2|% 950,000 x12¥ = 11,400
Lt 247ta SER2F 8 25,000,000 %23 = 50,000
of Al 2 X 7I5HE 53,000,0008%22] = 106,000
2. 7|74 A1 M52 200000008 x23] = 40,000
o $27| 58 |22 200,000 x 128 <8201 = 196,800
bt 7HA A T2 O3 QX|R2| 1250008 <122 = 1,500
AL KIZAZT] G| 22189 850,0008 x 20 x 128 = 20,400
Of. tid=== 7}X[X|7] 40,000,000 = 40,000
X 3ZAIME OHREA U HUCHHHA 89 160,0000008 = 160,000
7. 7| 2Kz 125,000
7b. =4 2,000,000 x103] = 20,000
Lt. H|E S 20,000,000¥ x53] = 100,000
Ct &S 50000008 = 5,000
8. QA+ZETE Y AL 231,600,0008 = 231,600
210-14 7|EF2 FH| 176,860
1. I EH| 115,560
7+ 209! 0|4 270,000 x81tx 12 = 25,920
Lt 691 0|4 180,000 x291tx 128l = 62,640
Ct. 521 0|5} 90,000 x251x 12 = 27,000
2. HHMA 2% S 5,000,000 %128 = 60,000
3. XM ZAE 2427 2 4 500,000 %272 = 1,000
4. HHEIH DAY EA 100,000 x3Y = 300
Of H] 157,800 157,800
220-01 = L{ o4 H| 97,800
1. Z45AHAL 2l I AHAL 88,000
7k EHL 20,0008 x 108 x40%] = 8,000
Lt 22| 100,000 x20Y x403| = 80,000
2. ML A== 100,000 x2 L %30 = 6,000
3. =™ UAL =2 50,0004 %x30F = 1,500
4 Q=ZSTHHATA 2,300,000¥ = 2,300
220-02 =2 ¥ F O H 60,000
1. 512l Rad |A S 3,000,000 x4Hx5%| = 60,000
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>
o
H
F:I'I_
do
r
o

L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
et = MELY of At Ofl £ =t

YR FTH| 257,700 257,700 -
230-01 AtFTIH] 257,700
1. FRYFED S 30,0008 x1,8008 = 54,000
2. Y23 2% 30,0008 %x20H <103 = 6,000
3. Of A 9 ZAF 30,0009 x30H x103] = 9,000
4. CHEh AL 30,000 %100 x303] = 90,000
5. 2|2 AL 7HERS] 30,0009 x50 x602] = 90,000
6. THUAF 28| 30,0008 x50 x43| = 6,000
7. Q=SS TEHATA 2,700,000 = 2,700

R AL 174,600 174,600 -
240-02 2|8 =3 A H| 130,200
1. 5% 1,350,000 x12¢ = 16,200
2.2~33 2 900,000 x 128 = 10,800
3.42 7} 350,000 x6Hx12¢ = 25,200
4. 55 100,000 x25Fx 128 = 30,000
5. 6~72 50,000 x80Y x12¢ = 48,000
240-03 EF AR EH| 38,400
1. Of 4t H A 150,000 x12E x 128 = 21,600
2. M EZ2AH 100,000 x3H <128 = 3,600
3. ZAL 80,000 x4Hx 128 = 3,840
4. A25%F 100,000 x3Ex12Y = 3,600
5. WX QTN 80,000 x6Hx12E = 5,760
240-04 ZArgSH| 6,000
1. ZAHEHE 20,0008x30E %102 = 6,000

Bz 93,898 93,640 258
310-01 A EAS 5,000
1. FAH2E| X9 500,000 x102] = 5,000
310-04 ¥ata 88,898
1. 2R2ESE 88,898

7t WM SR 721,5009 %123 = 8,658
L. =Xp2t2| 72,000 x3H x1403] = 30,240
Ct. Of L K| X|Z10] 500,000 x20E x4 = 40,000
gt ZE YR E X 5000008 x10E =2 = 10,000
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A= 2 )
4 = 20232/ A A= PIE
KA ChO| M= fa= CHH|
A2l LS A = AELY of| Aol Ofl <4 =
qzto|H 46,705 42,034 4,671
320-05 YEALEF 46,705
1. 2R A 13 32,113,000¥ = 32,113
2. ¥4 A 213 6,692,000¥ = 6,692
3. =42l 7,900,000 = 7,900
thet R8= 750,000 840,766  ~90,766
330-01 ZEEREHF 650,000
1. YA FX| 2= 650,000,000 = 650,000
330-03 7|EtREF 100,000
1. 2% e 7|EFREZ 100,000,000 = 100,000
TR 777,404 606,919 170,485
430-01 Xp&HF SH 777,404
1. §aFH| 3,404
7t ATIE2Q| 5 1,000,0008 x2L = 2,000
Lt Ol =7| S 702,000 x2LH = 1,404
2. R L71(8 715 =) 15,000,0008 = 15,000
3. ZZ%H| 1,000,000 x4F = 4,000
4. 4o/ A AMRY g 420,000
7t 38 S H|E 2,000,000 %100 = 20,000
Lt. E7|H|E S 500,000 x2Z& x200CH = 200,000
Ct. ZHEE S 1,000,000 x200LH = 200,000
5. MEMETIR &5 §0|AQ XHE 325,000,000 = 325,000
6. Al TG AT A 10,000,000¥ = 10,000
FM 2| 209,512 211,711 A2,199
= g 139,512 141,711 ~2,199
210-01 YE+=&H] 87,252
1. AR EE 32,5008 x40Z x50%] 65,000
2. H7|UHE 5 50,0009 x 125 <128 = 7,200
3. Wiolgl MHEE 30,0008 %205 =128 = 7,200
4. HAEE 24260 x20Ex108| = 4,852
5. SARMOPE BE|A 82 30,0008 %205 %53 = 3,000
210-04 SAH| 1,920
1. BA 223} 6,000 x80H x43| = 1,920
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A= ek
L 20232|A A= e
M ChO| A& b= CHH|
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
210-05 S0 A/H| 11,400
1. 2|2 6,000 x38H x50 = 11,400
210-07 YXtE 3,000
1. 2M 9ZA3} 500,000 %25 x31 = 3,000
210-09 A|2EH|7X[H| 5,940
1. SARM QM 22| & 594,000 x103] = 5,940
210-14 7|EF2HH| 30,000
1. 2 B4 1HE 7} 3,000,000 x 1074 7| B = 30,000
Oof H] 36,000 36,000 -
220-01 = L{ o4 H| 36,000
1. 2L 20,0008 x20E x203| = 8,000
2. 22| 100,000 x20E x143| = 28,000
YRy 24,000 24,000 -
230-02 2tAM Y FFZIH| 24,000
1. 7|8 Y2Ho| 250008 x8Yx603] = 12,000
2. 52MY Q20| 30,0008 x20Y x203] = 12,000
TR 10,000 10,000 -
430-01 Xp&HF S H 10,000
1. BHALR 7|71 1,000,000¥ x 108 = 10,000
ofH|H| 8¢ 7|E} 300,000 300,000 -
off el H]| 100,000 100,000 -
oflH|H| A 7|Et 100,000 100,000 -
510-01 OfH|H] 100,000
1. 24 0fH[H]| 100,000,0008¥ = 100,000
HXz3 & 200,000 200,000 -
oflH|H| % 7|Et 200,000 200,000 -
510-02 gtetzg 200,000
1. &Y SE2 2,0000008x100% = 200,000
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Ofl

(SH#)

2. W&t A5 F 5

A

5 20232 A A &= SIE!
A CEQ| A EBEH CHH|
i e = S of Aty O£k =
A 499,694 499,646 48
mis o ES el 499,694 499,646 48
712 8l Wt 484,000 484,000 -
DNeHMSH 484,000 484,000 -
= gH| 399,000 409,400  A10,400
210-01 YE+=&H] 319,900
1. AH2-8%E 50,000 x205x 103 = 10,000
2. Q1= A% 86,000
7h €63 35008 %x10,0008 %25 = 70,000
Lt 22 2|28 1,0008 x8,0005 = 8,000
Ch Z& QHLHE 1,0009x8,0005 = 8,000
3.82= M= 52,000
7t BEEE 50,0008 %2007 33| = 30,000
Lt 7t2 S HiLf 200,000 %1007} = 20,000
Ct. #4159t 100,0008 x203| = 2,000
4, HAHEE 50,000 x40F %53 = 10,000
5. & 7|H|& = 500,000 x102| = 5,000
6. 2 £=TE S 450,000 x23| = 900
7. 37|12 7= 50,000 x 105 x12E = 6,000
8. 24| 5,000,000 %303 = 150,000
210-02 33823 X HAl 6,900
1. 5423 5 300,0008x12¥ = 3,600
2. WS ETHH| 300,000 x10F = 3,000
3. OfHALE S 100,000 %33 = 300
210-03 L| S H| 36,500
1. S S EIfAL RLIZ 700,0008 x25F x23| = 35,000
2. S = HIHAL St 60,0009 x25F = 1,500
210-04 =AIH| 1,400
1. 2AH| 57,0008 x20E x102| = 1,400
210-06 224 13,100
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sSHA S R SE))
L 20232|A A= e
cEN=C IR E o it
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =t
1. 39| &M =T 100,000 x5F x43| = 2,000
2. S EEIAF EZ 120,0008 x25H 35| = 9,000
3. g2 £Z 350,000 x6Y = 2,100
210-07 Y= 4,200
1. Y3 & 1,000,000 %23 = 2,000
2. H{A 500,0008x23| = 1,000
3. 8471 100,000 x 128 = 1,200
210-12 YEHE A 12,000
1. 20l ZH3MAF 60,0008 %200 12,000
210-13 2| &9FH| 5,000
1. 828 £/ 1,000,000 x53| = 5,000
of H| 6,000 5,000 1,000
220-01 = LHO{ H 6,000
1. 22| 100,000 x2E x253] = 5,000
2. 2l 20,000 x2F x253] = 1,000
PFEFTH| 54,000 39,600 14,400
230-01 AFYFZIH| 54,000
1. st s E 7HE®| 30,0008 x 10 x1805] = 54,000
L=R=: 19,000 21,000  A2,000
310-03 Z&3 19,000
1. A2 Q1A 4,000,000 x4FH = 16,000
2. 327 5 3,000,000 3,000
TR 6,000 9,000 3,000
430-01 XpHF SH 6,000
1. @702t S 3,000,000 x2F = 6,000
7|22 g 15,694 15,646 48
EM2EH| 15,694 15,646 48
23| 11,534 8,486 3,048
210-01 Lit+=&H] 8,834
1. MALRE 50,000 x35x203| = 3,000
2. AHREEE 50,0008 x55 %103 = 2,500
3. WALEE 50,0008 x 108 x53] = 2,500
4. HIH|E4H| 417,000¥x2F = 834
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SHA (THl - H8l)
L 20232|A A= o e
w2 MEL of Aty o 1
210-04 =AIH| 350
1. 2AH| & 7,000 %10 x53| = 350
210-05 S0 A H 350
1. 2@l 7,000 x5 x10Y = 350
210-07 YXt= 2,000
1. ¥ 3& X2 500,000 x23] = 1,000
2. ¥3%& &2 500,000 %23 = 1,000
P F L] 2,160 2,160 -
230-02 BM LR FTIH| 2,160
1. B M ZtES] 5 30,0008 x8H x93| = 2,160
TR 2,000 5,000 3,000
430-01 AtoHF SH| 2,000
1. AH2-& 7|7] S 1,000,000@ x2% = 2,000
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2 K| 24

A& d 4 A






(x|

2. ek A 5912

)

s A7

Thel : H Q)
5 20232 A A &= SIE!
A CEQ| A EBEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 373,352 373,316 36
imis ol B Sl 85,352 85,316 36
7|2 8l Wt 71,000 71,000 -
im_ o u ) 71,000 71,000 -
= H| 55,500 57,000 A1,500
210-01 YE+=&H] 40,500
1. AR EE 40,0008 x25F x23| = 2,000
2. 71328 & HABE 250008 x115x202] = 5,500
3. O 3! ZAHDH 50,000 %205 x93 = 9,000
4, 2LOIE 5 T 100,000 %203 = 2,000
5. 712X} 0| 28F 50,0009 x205 x202| = 20,000
6. AFR-E 7|7] = 50,0008 x20F x23| = 2,000
210-02 3383 % A 1,000
1. HAMEHE LS 2,000 x50F x5%] = 500
2. 718X 0|2 7|EE LS 25008 x 100 %22 = 500
210-09 A|AFH|FX[H| 9,000
1. Bojlo|™ e | X| 24 9,000,000 = 9,000
210-12 Bt A 5,000
1. 71F5 Z=gAAL 5,000,000 5,000
ofH| 2,000 2,000 -
220-01 = LHO{ H 2,000
1. 22| 100,000 x4E x53| = 2,000
YR FTH| 10,000 10,000 -
230-01 AFGFZIH] 10,000
1. 71324 Y72l 250002 x10H x24%] 6,000
2. BEXY 7tHEs| 250009 x20E <83 = 4,000
AL 3,500 2,000 1,500
430-01 Xp&HF SH 3,500
1. AH287|7| S 500,000 x7& = 3,500
7|22 F e 14,352 14,316 36
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X EF chl M)
4 = 20232/ A A= PIE
HH el AR EEEH e
Aol | Aot | b = MELY of At Ofl £ =t
FM2H| 14,352 14,316 36
= &H 10,240 10,209 31
210-01 YHt+=&H] 8,670
1. AR 25 S 50,0008 x155 x43| = 3,000
2. TAEE 46,5008 x 108 x8%| = 3,720
3. el MOHEE 25000 x105x32] = 750
4, HALE-E 30,000 x20F %23 = 1,200
210-05 S0 A/ H| 420
1. 219l 7,000 x3Hx20Y = 420
210-07 Yxt= 1,150
1. ¥4=7] 50,0008 x12¥ = 600
2. BALKFE 550,000 = 550
Of H| 960 960 -
220-01 =L O H| 960
1. 2L 20,0008 x4 x123] = 960
YEFTH| 2,152 2,147 5
230-02 M LR FTIH| 2,152
1. 3272 ZHEES| 26,9008 x8H x 103 2,152
TR 1,000 1,000 -
430-01 Xp4&HF SH 1,000
1. B-EAHRZ17] 1,000,000¥ = 1,000
YoM B 288,000 288,000 -
S CHH ZH| 288,000 288,000 -
ZaearEed 288,000 288,000 -
2174 44,542 42,682 1,860
110-02 7|Et& 2 = 43,792
1. 242,900,000 x12¢ = 34,800
2. =2 10,000 x602| x4A| 7t = 2,400
3. BEZ 7| 1,200,000 x23| = 2,400
4. E|Z20{ 4,192,000¥ = 4,192
110-04 L 8Z 750
1. 84 5 50,0008 x3Hx5Y = 750
= gH| 213,258 219,018 5,760
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e (B9l H )
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
210-01 YE=&H] 53,462
1. MR8 E 23,280 %205 %502 = 23,287
2. MAEE 50,0008 x 108 %33 = 1,500
3. QI2f{H] 4,000 x200% x10%] = 8,000
4. =M 25,0008 x102|x2F = 500
5. ZH 215 20,0008x108 = 200
6. HALEZ 11,475
7}, E2I|, 411 50,0008 x125x103] = 6,000
Lt 7| 28, QA= 21,9008 %255 x103| = 5,475
7. FRHEQIH(ZAL HHE7H) 100,000 x 108 = 1,000
8. M7|FEXISE () 4,000¥x50H x 102 = 2,000
9. 23IAL BHBY 5 50,0008 x25Y 23] = 2,500
10. &7|H|E=4 500,0008 x6%| = 3,000
210-02 3383 X HAl 87,540
1. 3323 FHA 86,400,0008 = 86,400
2. QETY(WE2SE) 300,000 x33] = 900
3. IS 20,0008 x 12 = 240
210-04 SAlH| 27,516
1. DAL Y s T 65309 x50 x753] = 24,516
2. WA 9 A =8HH| 30,000 x50 x23] = 3,000
210-05 S04 900
1. 22 6,000 x3Hx50%| = 900
210-06 @Z=+4 37,600
1. K HQIAL £2Z 940,000 x40 = 37,600
210-07 YXtE 5,800
1. XF2F 200,000 x19%] = 3,800
2. Z}E Ald % FH[ 200,000 x10%| = 2,000
210-11 SE| =4 H| 440
1. =58 =X| 440,000¥ = 440
o] 5,000 4,500 500
220-01 = LHO{H 4,000
1. 22| 100,000 x4F x103] = 4,000
220-02 =2 Y2 ojH| 1,000
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e (B9l H )
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
1. 812l 7| A B 214 500,000 x2F = 1,000
YR 6,600 6,600 -
230-01 ArTIH]| 6,600
1. ZAHECH 30,000 x5 x83%] = 1,200
2. BEPA 280l 30,0008 x10Yx23| = 600
3. LHEIECH 30,0008 x10¥ x63] = 1,800
4 Y2 H2E0| 30,0008 x10H =103 = 3,000
2H3 13,100 10,600 2,500
310-03 ZAS 2,000
1. E422 1,000,000 x23| = 2,000
310-04 Hatg 11,100
1. OFZt2 25 300,000 x 12 = 3,600
2. 127 | LB S 250,000%30F = 7,500
Dizto|H 4,500 3,600 900
320-03 7|EtA2E g 4,500
1. TEZER 4,500,0008 = 4,500
TR 1,000 1,000 -
430-01 Xp&HF SH 1,000
1. #HAHR (7] 1,000,000 = 1,000
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2. et AA AT 5 AR
=)
a 20232 A A= e
A cho hae CH i
jrimi e = A=Y of Aty O£k =7
A 2,353,571 2,358,523 24,952
nesdYUY 65,454 70,406 A4,952
7|2 sy 43,760 48,760 = 5,000
JH7| 43,760 48,760 5,000
ubal:! 1,560 1,560 -
110-04 2 8AUF 1,560
1. #IX| 012 L8912 5 130,000 x4 x33] = 1,560
23 25,912 29,300  A3,388
210-01 YE+=&H] 16,912
1. F2EE 5 53,120¥x105x103] = 5312
2. 25 2|88 & 3,5009 x 1508 x43]| = 2,100
3. MALEE 5 50,0008 x105 %58 = 2,500
4, 22Z a0l Z1H| 500,000 %23 = 1,000
5. 2% AlojA 2 88X & 2,000,000¥x2%| = 4,000
6. O EFAtere| =014 2,000,0008 = 2,000
210-02 3383 X A 3,100
1. 2HRZ S 10,000¥x107 = 100
2. =E2H{&H| 10,0008 x 150 x23| = 3,000
210-04 ZAH| 1,500
1. 2E| 9 4g3| 7t 30008 %250 x23| = 1,500
210-06 2=+ 3,600
1. 2 20olAlE £/ X M 300,000 x6Hx23| = 3,600
210-07 YXtE 800
1. HALKLEF 400,000 x23] = 800
Of H| 6,100 6,400 A300
220-01 ZLH{OiH| 2,100
1. 22| 100,000 x7E x33] = 2,100
220-02 =2 P 20| 4,000
1. F3tEHE 3] 2,000,000 x2Y = 4,000
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CHet & 9l M)
=2 20233 A ¢l M
=
Er | B 2 MEL At oo 1)
AR ArE s
HEF 2,188 2,500 A312
230-01 AtFTIH] 2,188
1. QBB 7S] 5 27,350x 10 <83 = 2,188
2H3 5,000 3,000 2,000
310-04 &st3 5,000
1. 8A 2 RIMTS B 5 100,000 x5 x5 %23 = 5,000
"X 3,000 6,000 3,000
430-01 Xp&HF SH 3,000
1. AH2& T7| S 1,000,000¥ x3% 3,000
7|2 2| 21,694 21,646 48
= gH| 21,694 21,646 48
= gH| 14,894 13,696 1,198
210-01 Yut==EH] 6,630
1. AF2EE 60,0008 x105%x43| = 2,400
2. AL E 80,000 %55 x43| = 1,600
3. NN EE 50,000 x45 %53 = 1,000
4 YOIEFALSIQI$0f 8 S 315000 x23] = 630
5. AtR87|7|52| & 50,0008 x4Fx52| = 1,000
210-02 3383 X A 1,334
1. SEL2F S 3,070 x508 x43| = 614
2. ZXEEE S 60,000 x12E = 720
210-05 SO0 A H| 1,050
1. 2@l 7,000 x25Ux6F = 1,050
210-07 YXtE 2,880
1. 87| S 240,000 x12& = 2,880
210-12 LEHEIH| 3,000
1. AR H2F23t 3,000,000 3,000
of Hj 1,000 1,000 -
220-01 T L{ O H| 1,000
1. 22| 100,000 x5F x23| = 1,000
gEF 3,300 3,450 A150
230-02 2M Y FFZIH| 3,300
1. YRRl ZHEZ| 30,0008 x 10E x93 2,700




CHst & chel: M)
= 20232 A A = e
M Cho| M2 b= CHH|
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =t
2. 24 ZHEr3] 30,000 x10H %23 = 600
thet &= 1,500 - 1,500
330-03 7|EHREIS 1,500
1. @2l3| 5 750,0008 x23| = 1,500
TR 1,000 3,500 22,500
430-01 AtiHF SH| 1,000
1. AAR&7|7] & 500,0008 x2F = 1,000
U CHH ZH| 250,000 250,000 -
T YA B 250,000 250,000 -
=2 HALE 250,000 250,000 -
= gH| 250,000 250,000 -
210-02 3383 X HA 50,000
1. 35823 £ 50,000,0008 = 50,000
210-06 2 B2+4 200,000
1. =28 A 100,0008 x 1,000 x 23] 200,000
BExg A XS 2,038,117 2,038,117 -
Xz 2,038,117 2,038,117 -
el SAGY ALY 2,038,117 2,038,117 -
21| 321,430 294,600 26,830
110-03 4 &= 321,430
1. MEFQIE 2,861,250 x8H x 128 = 274,680
2. E|&50§ 3,018,750 <8 = 24,150
3. 81t3 2,825,0009x8Y = 22,600
= &H 515,687 414,677 = 101,010
210-01 Lit+=EH] 159,067
1. A8 EH| 5 50,0008 x20& x1003| = 100,000
2. 2IMfH| 5 140,670¥x10E x 108 = 14,067
3. EHEEH| £ 35000¥x105x10071 = 35,000
4. 1S+Z2 5 100,000 %1008 = 10,000
210-02 3383 % A 500
1. 2H23 S 50008 x100%] 500
210-04 ZAIH| 17,520
1. FAH| S 6,960 %230 x 73] 11,220
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L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t

2. ZHAH| & 3,000 %300 x 73| = 6,300
210-05 SO A/H| 5,600
1. SZ0fAH] 7,000¥ x8E 1002 = 5,600
210-06 @F+2 20,000
1. EZZALE 100,0008 x30E x43| = 12,000
2. AMEXEZ 100,000 x5Ex73] = 3,500
3. 4% 23] =2 S 150,000/ x10%|x3H = 4,500
210-07 YXt= 5,000
1. Xt S 500,0008 x 108 = 5,000
210-09 A|&FH| R X|H| 8,000
1. A ZH| R X 24=H| 1,000,0008 x87} = 8,000
210-10 X 2H| 150,000
1. MEMST|XER A, AlR 150,000 x507H x 203 = 150,000
210-12 YLEHE9H| 150,000
1. YEIIS S 3,000,0008 x50%] = 150,000
OfH| 86,000 233,000 147,000
220-01 =LH O H 6,000
1. 2t 20,000 x 10 x10%] = 2,000
2. 22| 100,000 x8H =53] = 4,000
220-02 =2/ F O H| 80,000
CSRYIZME 25000008 x8Hx43| = 80,000
Y F =T 50,000 84,000  ~A34,000
230-01 AFFTIH| 50,000
1. 9289 5 30,0008 x20H x508| = 30,000
2. 4T WAL S 25,0008 %20 x403| = 20,000
2H3 930,000 830,000 100,000
310-03 ZAF 50,000
1. AZ AT 5 EAF 5000008 %100 = 50,000
310-04 Hstg 880,000
1. BKEZZSHE 1,300,000 x250H x 23| = 650,000
2.RA, TA, GA &&2 & 250,000 x50F x12€ = 150,000
3. 2434 B3 S 500,000 x80% x23| = 80,000
oizto|H 30,000 51,840  A21,840
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CHshel ThQ| M 2l)
4 = 20232/ A A= PIE
Y Ch M EFEH Chl
Al ;Tﬁ A = MELY of At O k<4 =t
320-04 SEXRES 30,000
1. MEHQI3 2,500,000 x 12 = 30,000
vak=1-l 5,000 45000  A40,000
420-03 SAH| 5,000
1. WE2HE744 5000,000¥ = 5,000
T 100,000 85,000 15,000
430-01 Xp&HF SH 100,000
1. A 7|XHX S 5,000,000 x203| = 100,000
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A& d 4 A






2. 93 24U = 5 A

(B H3)
5 20233 A A = e
M CHY| A& BHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 8,655,000 - 8,655,000
BExg A XS 8,655,000 - 8,655,000
&= 8,655,000 - 8,655,000
UK ALY 8,655,000 - 8,655,000
Q14| 271,968 - 271,968
110-03 4 8A= 265,968
1. AE R 3,694,000 x6Ex 128 = 265,968
110-04 ZEAF 6,000
1. AP 22| =20] 10,0008 x8A|Zkx75Y = 6,000
= &H 2,700,092 - 2,700,092
210-01 Yet=EH| 495,000
1. AR EE 9 HAEE S 50,0008 x180F x55%] = 495,000
210-02 3383 % A 46,000
1. 2H23 5 10,000 x465x1002| = 46,000
210-04 S4/H]| 53,000
1. Z2IA2Y 530021008 x1002] = 53,000
210-05 S 0OiA/H| 1,092
1. ASEY 7,0008x12x132| = 1,092
210-06 22 600,000
1. ME7} 28 5 400,0008 x10Hx1503] = 600,000
210-07 Y*tE 500,000
1. Xt S 500,0008 x 105 x100%] = 500,000
210-09 A| & H|FX|H| 129,000
1. 42l o{H714 1,290,000 x 105 %103 = 129,000
210-10 X{ 2 H] 322,000
1. ME A& 322,0008%x1005 %108 = 322,000
210-12 YLEHE9H| 531,000
1. Et1 ] 5 531,0008x10¥ x100%] = 531,000
210-13 22| 8 9H| 23,000
1. SH0|X| S 230,000 x105x103| = 23,000
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=2 20233 A ¢l s
vl
= MELY of At Ofl £ =5y
s
ofH| 30,000 - 30,000
220-01 = LHO{H 20,000
1. 22| 100,000 x10H %203 = 20,000
220-02 = 2| ¥ F 0| 10,000
1. FLHQIstE T 2,500,000 x4F = 10,000
YR 136,500 - 136,500
230-01 ArHFTIH] 136,500
1. @R HOl 5 25000 %20 x273%| = 136,500
ATE Y] 105,000 - 105,000
250-02 M ATH| 105,000
1. SIS 35,000,0008 x3%] = 105,000
L=R=: 1,355,000 - 1,355,000
310-03 ZAS 130,000
1. 458 5 250,0009 x65H x83| = 130,000
310-04 Hst3 1,225,000
1. Z2aY HISHM S 500,000 x245F x103] = 1,225,000
aizto|d 156,440 - 156,440
320-01 BIZHELER 131,000
1. Z2 33 25 131,0002 x100Fx10%] = 131,000
320-04 &8 FEF 24,840
1. A1 2=l @l 3450008 x6Hx12Y = 24,840
320-05 YEALEF 600
1. At t2| =<0] 50,000@ x128 = 600
thet 8= 12,000 - 12,000
330-03 7|EtREF 12,000
1. HUX [ 283 12,000,000 = 12,000
vak-L:l 1,500,000 - 1,500,000
420-03 SAHH| 1,500,000
1. 2ol A4 S 50,000,000 x37x10%] = 1,500,000
TR 2,388,000 - 2,388,000
430-01 AHAHF SH 2,388,000
1. ZL|E & 2,388,000 x1008 x103| = 2,388,000
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( GF=2IZAMH )

’l:

2. 9% 2w 5

A

5 20232 A A &= SIE!
M Cr| A& fE= CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 12,339 12,321 18
imis ol B Sl 12,339 12,321 18
7|22 gae| 12,339 12,321 18
FM 2| 12,339 12,321 18
= gH| 8,439 9,321 ~882
210-01 YEt=EH| 7,719
1. MEEE 27,1902 x105x103| = 2,719
2. AR YA T 10,0009 x3005F = 3,000
3. 291339 7| 500,000 x43| = 2,000
210-07 Xtz 720
1. 3S5HY7| YXE 30,0008 x2CHx12E = 720
ofH| 1,000 1,000 -
220-01 = L{ o4 H| 1,000
1. 22| 100,000 x2E x53] = 1,000
PR FTH| 1,500 1,500 -
230-02 2tM Y FFZIH| 1,500
1. Q13| 73] 30,0002 x10H 53] = 1,500
AR 1,400 500 900
430-01 Xp&HF SH 1,400
1. BEAHR 7171 1,400,000 1,400
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( HstHZohistA )
2. W3 AA T = 5 AA
Thel : H Q)
5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 148,606 148,605 1
nesgs2AX @ 86,021 84,635 1,386
W RSHALK| 86,021 84,635 1,386
A S| 86,021 84,635 1,386
= g 74,221 72,835 1,386
210-01 YE+=&H] 40,341
1. MDA AIZ 5 30,6829 %255 %203 = 15,341
2. 3BAZO X2 100,000 x 10 53] = 5,000
3. &5 7|XtAH <=2 500,0008 x55x8%| = 20,000
210-04 SA/H| 7,380
1.8t ZHE S| F4A 6,0008 x25F x302] = 4,500
2.5 A BoAA 7HA 3,0008 %80 x12%] = 2,880
210-09 A|AFH|FX[H| 5,000
1. 294 % F2AM M S 5000008 x103] = 5,000
210-10 Xj 24| 12,500
1. SR AME 31,2508 %205 %208 = 12,500
210-12 YEHEH| 9,000
1. @4 H4 89 S 3,000,000 %32 = 9,000
Rab= 6,300 6,300 -
310-04 Hst3 6,300
1. EYAIY 9 A ZHE EX 90,0008 x8H x5%] = 3,600
2 AMAR U HAYTAR ZEHTH| 90,0002 x5 x63] = 2,700
Dizto|H 5,500 5,500 -
320-01 BIZHEMER 5,500
1. B8 XX 2S X[ @ 550,000 x10%] = 5,500
wEF UL 62,585 63,970 1,385
7| a2g e 62,585 63,970  A1,385
SM2EH| 62,585 63,970 A1,385
= gH] 43,285 44,370 A1,085
210-01 YE+=&H] 21,305
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HotdEost The| M)
L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
1. HEX|JAME AT 20,0002 x100F = 2,000
2. MARE(MEX|AME ZEH 77,0502 %55 x203] = 7,705
3. AR EZ(EEXIYME Z3) 50,0008 %105 x10%] = 5,000
4. ZI|1UHE = 250008 x2Bx12E = 600
5. LHQlY MO SE(HEX| AME Zeh 300002x105x202] = 6,000
210-02 3383 X HAl 2,000
1. 2HLZ 5 100,000 %25 =10 = 2,000
210-05 S0 A/ H| 480
1. 2|2 6,000 x4Ex20Y = 480
210-07 YAI= 3,000
1. 7| 250,000 x12¢¥ = 3,000
210-09 Al G & H|FX|H]| 4,500
1. 4E 4 & 300,000¥ x5 = 1,500
2. MY YT S 200,000 x152] = 3,000
210-12 YLEHE9H| 12,000
1. 3 SR M E(HEX|AE) 2,000,0009 %63 = 12,000
Of H] 7,300 7,900 A600
220-01 =L 04 H| 6,300
1. i 10,0008 x302] = 300
2. 22| 100,000 x30Y x23] = 6,000
220-02 = 2| A0 H| 1,000
1. S 2 EIX| A= 1,000,000¥ = 1,000
P F T 9,000 8,700 300
230-02 BM LR FTIH]| 9,000
1. 927|2 2232l 30,000 x10H %263 = 7,800
2. MEXIYME 2RH0| 300002 x4Fx103] = 1,200
SR 3,000 3,000 -
430-01 AHeHF SH| 3,000
1. HO|& & 750,0008 x25 x23| = 3,000
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( ZtSCist)

2. 93t AA AT 5 A

5 20232 A A= i
A ool A% it i
Al ;Tﬂ s = AELYY of Aty Ol -tkeq =7t
A 89,230 84,322 4,908
uszs2IX 56,184 51,610 4,574
M I ZAPNE ! 48,184 46,610 1,574
LS| 48,184 46,610 1,574
Q14| 3,750 3,750 -
110-04 L8LF 3,750
1. EZ=3} 2HX} 15,0009 x5 x258] x28t 7| = 3,750
= &H 37,139 35,565 1,574
210-01 YHt==EH] 16,739
1. SFYHESK Y 8F 7Y 1,00081x103Y=53%] = 5,459
2. HE7|RHY 2=2] 62,8002 x5F x20%] = 6,280
3. QMMUERIEM S Q14 12,500 x200H x23] = 5,000
210-04 A H]| 2,000
1. SN 5 7t 2,500 %200 43| = 2,000
210-10 M ZH] 18,000
1. 4EME 18,000 %505 %203 = 18,000
210-13 2|8 FH| 400
1. 7| SX 2| (L E ) 100,000 x42] = 400
L=Ral= 220 220 -
310-01 &HEY S 220
1 SHAE S HUARD S AK| 2| 2200008 = 220
oIzZto|H 2,075 3,075  A1,000
320-01 BIZHEEER 2,000
1. HESHEX| = XHH| 100,000 x20Y = 2,000
320-05 YEAREF 75
1. BE2ISHAL 15,000 x5 = 75
TR 5,000 4,000 1,000
430-01 AtAk3 SH| 5,000
1. A HS7|XR 1,000,0008 x5F = 5,000
Y XY gyt 8,000 5,000 3,000
ERSE=t=NE 8,000 5,000 3,000
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ZtSryst Tl H )
a4 = 20238 A A & PSlE!
M Cr| & ELJOE CHH|
ol Aré Ao = HE LY of Aty Ol &k =t
= & 3,000 - 3,000
210-01 LHt=+=EH] 3,000
1. SHHEX Y 88 7Y 150008 %105 %208 = 3,000
oIzZto| 5,000 5,000 -
320-01 BIZHEHER 5,000
1. HE X ZXHH] 100,000 x30F = 3,000
2. M& 7|24 EH| 20,0008 %1009 = 2,000
mi= L EsEe 33,046 32,712 334
7|22 g ae 33,046 32,712 334
FM 2| 33,046 32,712 334
= & 20,746 20,412 334
210-01 YEt+=8H| 9,110
1. AHR-EEF 450008 %308 %23 = 2,700
2. 9 5 HZ 50,000 %25 = 100
3. 87|14 E 75 10,000 x 1270 & = 120
4 MAMEE 80,0008 x105 %23 = 1,600
5 HAEE S 1312508 x8Fx23| = 2,100
6. XS S 100,0008 = 100
7. 20 M & MZE 50,0004 %25 = 100
8. LD AAIR RO| AL 9,000¥ %110 = 990
9. 4% WALEE 13,000¥x105x10%| = 1,300
210-02 3323 A A 600
1. HEZ S 50,000x12¢ = 600
210-05 S 0HAH| 288
1. E2 044 6,000 x483] 288
210-07 YAt= 5,276
1. H57] 22,0008 x9Cx 12 = 2,376
2. S OHEALZ] 175,000 x 128 = 2,100
3. AYHEAT| 66,660 x12E = 800
210-09 A| & ZH|-FX|H]| 4,372
1. 2782 ASs4H S 100,000 23| = 200
2. MEY dHUT| S 166,8808x252] 4172
210-13 2|8 H| 1,100
1. 23 HA 550,0008 x23] 1,100
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20232 AH =

ElEE
ﬁij = ALY Aoy ofl &4k
2,000 2,000
220-01 = LHO{H]| 2,000
1. 2 HEX|= S 20,0008 %203 = 400
2. 22| 100,000 x16Y = 1,600
4,900 4,900
230-02 M YR =T 4,900
1. Q7|2 H2E 0| 30,0008 x5 123 = 1,800
2. W8IVY Y34 S AL} 250008 x26H x23| = 1,300
3. MM M3l U 23| S 18,000x10H %103 = 1,800
1,100 1,100
320-01 BIZHEEER 1,100
1. &8 S0t2| 100,000 x8E = 800
2. B3| 2E 150,0008x23] = 300
o 2Ea 4,300 4,300
330-03 7|EtREHF 4,300
1. 4= 0215 E 7} 4,300,000 = 4,300

- 153 -







e
Satol=t

A& d 4 A






( 3achst )

20232 A M=
HEE
= s of At ofl &t

A 1,498,526 1,472,852

949,551 911,667

949,551 911,667

50,000 50,020

44,500 44,520
210-01 Lt==EH] 20,160
1. B WS ASHI| Y7 FHI B X Y ) 50,0008x105x108] = 5,000
2. 215 QHHXLE HIZ S 10,0008 x 1005 %35 = 3,000
3. 3148} 100,0008 x 103 = 1,000
4. 87| HE mA 132,0008 x5%| = 660
5. 3ERIZRX| =& 700,000& x 157 = 10,500
210-02 33823 H HA| 150
1. H2F S 15000 x102| = 150
210-04 SAH]| 1,350
1. ARSI 743t BHl T4 6,000 x50 32 = 900
2. ALASIEL ZABE BHA 7HAL 3,000 x50 H x38] = 450
210-06 22+ 4,600
1. 27t =8 £Z 300,000¥x22| = 600
2. 215 #HE XtE S 200,000 x5%| = 1,000
3. YAECIREQ AlAF B X2 200,000 x 159 = 3,000
210-07 YXtZ 2,240
1. Shdl YALE 700,000 = 700
2. 3&2IE MOILE HARY 500,000¥ = 500
3. hll HAL {2 1,040,000 = 1,040
210-10 M ZH] 16,000
1. YAECIRER 8 A m k= 1,000,0008 x 1628t 16,000

1,000 1,000
220-01 =L{ O H| 1,000
1. 22| 100,000 x2 Y x53| = 1,000

2,500 2,500
230-01 AFHFZIH| 2,500
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it =5 20233 A A= 14
M ChO| M= ELJOEH CHH|
ol ;Tﬂ Ao = AL of Aty Ol &k =t
1. 223 29| 20,0008 x25H x53] = 2,500
ERal= 2,000 2,000 -
310-03 ZA&= 2,000
1. HERY Y MSCAMS ZEZ2|QZTICHZ| 50,0008 x40F = 2,000
A A S| 899,551 861,647 37,904
= GH 731,680 706,356 25,324
210-01 YHt==8H] 45,160
1. 7IXEX ==2] 33,1608/ x 1005 x 102 = 33,160
2. 7|El & TH| 2] 300,000& x40%| = 12,000
210-07 Y= 2,200
1. dEH AT EQIOf Y%} 1,100,000 x2F = 2,200
210-10 M ZH] 684,320
1. A AL 263209 x1,0005 %263 = 684,320
TR 167,871 155,291 12,580
430-01 Atik SH| 167,871
1. d MM EY HRE S 1,6787108x100CH = 167,871
wsAF Ut 548,975 561,185  A12,210
7|22 g ae 548,975 561,185 212,210
EM2EH| 548,975 561,185 212,210
Q14| 1,000 - 1,000
110-04 L8LF 1,000
1. 248 2| S 100,000 x5 x2Y = 1,000
= & 386,852 389,940 13,088
210-01 Ygt==&H] 169,830
1. MARE 50,0008 x165 x248t 1} = 19,200
. AFR2E 50,0008 x58F x 2481} = 69,600
3. 47| E 60,000 x 10071 x 23] 12,000
4. =5, A|dae] 23 50,0008 x305 %202 = 30,000
5 2 &X| 2 HAEE 50,0008 %255 x16%| = 20,000
6. Y77t E 200,000 x 128 = 2,400
7. SHYBIAL 2| 281 S Q12§ 250,0008x203] = 5,000
8. 319t 90,000 x1073] 9,630
9. MTUZHIA AR 9 MAZE S 40,0008 x55x103] = 2,000
210-02 3323 X A Al 5,452
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it =5 20233 A A= 14
M ChO| M= ELJOEH CHH|
ol ;Tﬂ Ao = AL of Aty Ol &k =t

1. 2HAF S 4543308x12¥ = 5,452
210-03 | SH| 2,350
1. 22Xt 50,000 x47Y = 2,350
210-04 SAH| 34,754
1. & AL F4] 50008 x40 x 108t 1% 102] = 20,000
2. S AL 7HA] 3,0009%x2,459F x23] = 14,754
210-05 S0 A H| 420
1. 2 7,000 x10Hx6Y = 420
210-07 YA= 37,000
1. 85=7] W 5AL7] 100,000 x 780k x 108 = 7,000
2. AKX S 500,000 x63] = 3,000
3. M2 S5 A 900,000 x15Fx28t7| = 27,000
210-09 A| &2 ZH| R X[H]| 86,546
1. 42 £ 800,0008x733| = 58,400
2. MEY W8] 5 703,650 %403 = 28,146
210-10 X{2H] 2,000
1. MBS ZHA A 2| S 40,0002 x55x10%] = 2,000
210-12 LB A H| 20,500
1. AEH AL S 500,000 x413] = 20,500
210-13 22|89 28,000
1. 88tE B KM==ZX 1,500,000 x42] = 6,000
2. 2|4 0| 1,000,000 x5%| = 5,000
3. 7|2 N2l 1,700,000 x102| = 17,000
Of 30,776 33,275 A2,499
220-01 = LHO{H| 26,776
1. 2L 17,760 x 108 x10%] = 1,776
2. #2[ 100,000 x25H x102| = 25,000
220-02 = 2| Y F o H| 4,000
1. = 2ICheh FA|Z 1,000,000 x4F = 4,000
o F 3T 77,000 77,000 -
230-02 A YFFTIH| 77,000
1. SE@HE 39| £ 30,0009 x20H x243+ 1t x33| = 43,200
2. QT B YRHO| 30,0008 x26Fx203] = 15,600
3. 248 AT ZHE ] 20,000 x 10 %912 = 18,200
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A& d 4 A







5 20233 A A = PSfE]
KK ChO| M= EHEH CHH]
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 473,263 479,212 25,949
nesgs2AX @ 229,974 224,534 5,440
W RSHALK| 229,974 224,534 5,440
HAdSH| 229,974 224,534 5,440
= g 229,474 224,034 5,440
210-01 YE+=&H] 71,897
1. 80 MEM AZE 5 17,9908 x37F5 x1008] = 66,563
2. MAY 2B E 30,0008x105x103] = 3,000
3 MRSt etY 2B F 233408 x105 %103 = 2,334
210-04 SAIH| 23,550
1. LK Q| AL =4 7,0002 x40 x553] = 15,400
2. MLYQ| SA} 7HA] 3,00094 x40 x553] = 6,600
3. CHEH R MIOJLt =4] 62008 x25F x102] = 1,550
210-06 2F+2 1,900
1. M27t =8 £Z 475,000 x43] = 1,900
210-07 YAI= 5,100
1. SHEBHAL KH2F 510,000 x102] = 5,100
210-10 X 2H]| 127,027
1. 28" AE TE 21,530¥ %1005 %x59%] = 127,027
thet &= 500 500 -
330-03 7|EtREF 500
1. detrst sty ZixHE TAIZ| &7HH| 500,000 = 500
M-S Esiel 243,289 254,678 = A11,389
7| gae| 243,289 254,678  A11,389
FM 2| 243,289 254,678  A11,389
Q1| 3,760 7,275 A3,515
110-04 4 E8YUS 3,760
1. HARFE KX 100,000 x5H*x3Y = 1,500
2. (8% 257 #El 95000 x2H x4 = 760
3. (3tad) A& B2] 100,0008x5Hx3Y = 1,500
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S g Farefist (Bl ®9)
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;ré A = MEY of At ofl &t =t
= gH| 169,066 174,403 5,337
210-01 YR+=8H] 36,819
1. 8HY ALREE S 14,0008x1008 %103 = 14,000
2.8t} AR EE S 47,2809 %205 %203 = 18,912
3. (%) 22|2E 10,0008x105x103] = 1,000
4. (AFSE BE[EE 10,0008 x45 %103 = 400
5. (St El) B2l]E 150702x105x103| = 1,507
6. (ST7I3) H2|2E 50,0008x105x23] = 1,000
210-02 35827 X HAl 4,250
1. Y8 HRF S 10,0008 x1002| = 1,000
2. 5t0t M3t g & 120,000 x128 = 1,440
3. (&%) ®M7188 S 175,000 x102] = 1,750
4. (&=8) o|EX E¥E 60,0008 = 60
210-03 L|=H| 1,900
1. 2t30|2 22Xt 100,000¥ x7F = 700
2. (%) A FX 100,000 x6H = 600
3. (FX7tS) S At 100,000 x6F = 600
210-04 =4/ H| 2,230
1. Sl 3| AL =4 7,000 x25F x43| = 700
2. AT X} ZHA! 3,000 x25F 43| = 300
3. (%) AEZFA 7H4] 3,0008 x5H x58%| = 870
4. (BM7HE) HEZEXE 7HA 3,000 x2E x602| = 360
210-05 20§ AH| 500
1. #HA X2 5000 x5H =20 = 500
210-07 Y%= 18,516
1. HHM H47| 5 40,0008 x255 %103 = 10,000
2.8t 47| 5 159502 x 105 %103 = 1,595
3. (8%) &714 & 503,010 x6Lf = 3,019
4. (M) 8+7] S 51,0008 x102] = 510
5. (&t=d) 7] S 50,000 x232| = 1,150
6. (SM7E) 2ZEQI0f & 560,500 x25 %23 = 2,242
210-08 = H| 1,700
1. 7| A= S 2,000 x2502|E = 500
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S g Farefist Ehel Mg
b= 20232/ A A= PIE
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
2. (&%) 0|=7| S 1,500 %1002/ H = 150
3. (MM A EEH £ 2,000 x50 x852|Ef = 850
4. (FM7HS) Ol&%t 2,0008 x 1002/ H = 200
210-09 A|AFH|FX[H| 54,398
1. E £ 2,000,0008 x203| = 40,000
2. (5%h AlM E2= 1,000,000 %33 = 3,000
3. (A7) Al 2= 500,000% x3%| = 1,500
4. (&=d) A2 22 500,000 %23 = 1,000
5. (BM7HE) UE RXIES S 889,8008x10%] = 8,898
210-10 X{ 2 H] 18,153
1. (%) AEME S 93,940¥x105 %102 = 9,394
2. (AT MBTE S 689902 x105x108] = 6,899
3. (&=E) MHEME 93,000 x10F %23 1,860
210-12 YLEHE9H| 30,600
1. E e A2k23t S 10,000,000 10,000
2. YA E 5 2,000,0008 %103 = 20,000
3. (FX7HS) 7= X 2| 600,000 600
ofH| 19,850 16,420 3,430
220-01 = L{ o4 H| 16,850
1. @9 A 22l 100,000¥ x6H x103| = 6,000
2. 8th 2Q| 99,700 x67Y = 6,680
3. (&%) 2l 20,000 x4H x263| = 2,080
4. (AHS ) L 20,000 x3H x53] = 300
5. (Shegl) B 19,7508 x2H %203 = 790
6. (SXH7HS) B 20,000 x2Hx253| = 1,000
220-02 =2 A F 0| 3,000
1. S QI CHEH I F 1,000,000 x3F = 3,000
YR 27,773 28,077 A304
230-02 EtM YR FTIH| 27,773
1. 27|12 39| & 25,0008 x10E x50 12,500
2.8t w329 5 14,510 x7E x110%] 11,173
3. (%) 2929 & 25,0008 x5 <83 1,000
4. (MSF) 28322 & 25000 x5H %22 250
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S e Fatette} (Er9): H)
L 20232|A A= e
M Cro| A ﬁijoEH CH |
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
5. (&=d) 282/9 & 25000 x5 x62| = 750
6. (2M7tE) 239 5 30,000€x7Fx103| = 2,100
283 1,500 2,500 21,000
310-03 ZAS 1,500
1. st HAL 1,500,000 = 1,500
oizZto| ™ 140 203 A63
320-05 YEALEF 140
1. &%l 80,0009 = 80
2. (5%) €82 20,000¥ = 20
3. (&=g) &2 40,000 = 40
TR 21,200 25,800 14,600
430-01 Xp&HF SH 21,200
1. 45 E S 1,000,0008 x2F x53] = 10,000
2. &0t 7| S 600,0008x2F = 1,200
3. (FX7t3) =371 5,000,0008 x2F = 10,000
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APHECHst

A& d 4 A






( Ardchet )

2. 93 24U = 5 A

(Tl H )
5 20233 A A = e
M Cr| A& fE= CHH|
frim i P AELY of Aot Ol £ =7
A 337,420 309,449 27,971
nesgs2AX @ 109,550 83,979 25,571
W RSHALK| 109,550 83,979 25,571
A S| 109,550 83,979 25,571
= gH| 65,356 60,979 4,377
210-01 YE+=&H] 40,356
1. 45 A2E & 350008 %205 %302 = 21,000
2. HE7IRH 2| S 400,000 x105x43| = 16,000
3. MEXE § 22 16,780 x205 %103 = 3,356
210-10 X{ 2 H] 25,000
1. ngCHsHY MEHE 293008x205 %108 = 5,860
2. QA 9 A 19,1408 x505x208] = 19,140
Dizto|H 27,433 23,000 4,433
320-01 BIZHEMER 27,433
1. Dgofste MBAE 3700008 X208 E = 7,400
2. 8HE M WAL 100,000 x 14 S %73 = 9,800
3. o UAEAEE 102,330 x 108 &% 102 = 10,233
R 16,761 - 16,761
430-01 AHAHF SH 16,761
1. AEAS7|IX 1,676,100 %105 = 16,761
nsHYLLt 131,470 129,070 2,400
7| g2 g 131,470 129,070 2,400
FM 2G| 131,470 129,070 2,400
= gH| 63,313 75380  A12,067
210-01 YE+=&H] 23,083
1. AFR2E 9 MAMEE 531108x255 %128 = 15,933
2. HAEE & A2 E 30,0008 %155 %43 = 1,800
3. §7|1HdE 5 16,000 x553x12%] = 960
4. 2|25 24 5 2,000 x2F x1005 = 400
5. AMR&717] =/X| 50,0008 x205 = 1,000
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At Els Thel : M)
L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
6. LHelgl T =& 6,950 x20F 103 = 1,390
7. 24E WA 2 10,0008 x105x163| = 1,600
210-02 3383 X HAl 3,200
1. 2HRZ S 100,000 x 12 = 1,200
2. Z1ZEEHF 400,000¥ x5%| = 2,000
210-05 S 0{AlH]| 630
1. &2 7,000 x6Ex15Y = 630
210-06 24 8,000
1. % nAL & 2F £Z 200,000 x402 8,000
210-07 YAI= 5,400
1. Y471 30,0008 x155x12¢¥ = 5,400
210-09 A| & H|FX|H| 12,400
1. 148 A2 4 740,000 %103 = 7,400
2. MEE WHHT| S 200,0008 x252] 5,000
210-12 YLEHE9H| 6,500
1. B A3} 6,500,000 6,500
210-13 22| 8 9H| 4,100
1. H7|2 XM2| & 200,000 x52| = 1,000
2. 2943 H2 800,000 %23 = 1,600
3. F3tx HA 800,000 800
4. 99 A% 700,0008 = 700
Of 14,400 14,840 A440
220-01 ZL{ O H| 14,400
1. 2t 20,0009 x50 = 1,000
2. 22| 26,800 x50F x 10| = 13,400
PR FTH| 14,000 14,000 -
230-02 2tM Y FFTIH| 14,000
1. 272 HEFHO| 20,0008 x 20 x253] 10,000
2. 2 (ahE 3|9 5 25,0002 x10H x16%] 4,000
oizto| & 18,058 19,850  A1,792
320-01 QIZtA A EZE 18,058
1. ehdz| 8l Zot2|&E 250,800 x10%| = 2,508
2. M3tx| W 0tehET 446,0009 x 103 = 4,460

- 170 -




AtEH Ot (GRS
L 20232|A A= o e
RN g ALY of &t oy I
AP AR ALY s
3. QIEMT U Z A0 S 277,250 x 108 1t x43] = 11,090
TR 21,699 5,000 16,699
430-01 AHAHF SH 21,699
1. 7+ & Z 7] 1,000,000 %155 = 15,000
2. Z2lH &S 7|7| 669,900¥x10% = 6,699
ST B H 96,400 96,400 -
Ui EH| 96,400 96,400 -
wsA+A2E 96,400 96,400 -
= & 56,120 56,120 -
210-01 YEt=EH] 19,080
1. AF22E 5 182008 x205 %253 = 9,100
2. WX Q124 17,5009 x 20058 = 3,500
3. A/ Cht S 6,0008x135F x8%| = 6,480
210-02 33823 X HA 9,640
1. 3387 A 9,640,000¥ = 9,640
210-06 224 25,400
1. f0E 12,000 x6L| 0| X[x122%| = 8,784
2. YHHZO| AT 10,0009 x 122412t = 13,420
3. A 2|H 0l ZAtT 79,9002 x40A[7H = 3,196
210-07 YXtE 2,000
1. {2 1,000,0008 x23| = 2,000
of H| 480 480 -
220-01 I L{ O H| 480
1. 2HLH 20,0009 x43| = 80
2. 22| 100,0008 x43| = 400
Y FFTIH]| 5,000 5,000 -
230-01 AFFFZIH] 5,000
1. Y4280 5 250008 x20Hx108| = 5,000
Rab= 5,000 5,000 -
310-04 Hst= 5,000
1. AFEEZ 10,0008 x 10 x50 = 5,000
Dizto|H 29,800 29,800 -
320-01 BIZHEMER 29,800
1. 850t SYas W X| = H| 2,980,0008x10% = 29,800
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( Atz|zfstcyst

2. et AA 591 F

)

= 5 AA

Thel : H Q)
5 20232 A A &= SIE!
A CEQ| A EBEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 175,993 168,008 7,985
nesgs2AX @ 75,727 67,524 8,203
W RSHALK| 75,727 67,524 8,203
HAdSH| 75,727 67,524 8,203
= gH| 75,227 67,024 8,203
210-01 YE+=&H] 18,014
1.5Y 2% 22 7Y 22,6908 x1074x 103 2,269
2. 25 HEX| 22 200,000 x32] 600
3. 7|RERY 2], Zo| M & 302,9008x55 %108 = 15,145
210-04 SA/H| 27,323
1. HEUES 5 6,140 x178F =253 = 27,323
210-07 YXtE 2,050
1. oA E A Y3E X2 S 2,050,000¥ = 2,050
210-10 X 2H] 27,840
1. AEAE 27,840¥x505 %203 = 27,840
Dizto|H 500 500 -
320-01 BIZHEMER 500
1. SHIAE D 9 SHE D], YA S &7t KIY 250,000 %23 = 500
amEs PLESE ] 100,266 100,484 N218
7|2 g e 100,266 100,484 A218
2M23H| 100,266 100,484 A218
23| 61,746 63,924  A2,178
210-01 Yet=EH| 20,934
1. MALE 21,6008 x255x10%] = 5,400
2. AHREEE 10,8908 x25F %243 = 6,534
3. HAEHE|8E 60,0008 %105 %103 = 6,000
4. YHIHHEE 50,000€x45 %103 = 2,000
5. H|H S 22| 100,000 %103 = 1,000
210-02 33822 X A 1,200
1. M3t22 S 100,000 x12¥ = 1,200
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Ar2|apskoyst (THl - H8l)
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
210-04 =AIH| 4,172
1.8t YRR S 1,490 %200 x 143 = 4172
210-05 SZ0fAH| 840
1. &2 7,000 x4Ex30Y = 840
210-07 YAI= 8,000
1. 47| 60,0008 x10C x 103 = 6,000
2. X+&F 2,000,000¥ = 2,000
210-09 A| & H|FX|H| 12,000
1. MY dHET| S 200,000 x60%| = 12,000
210-12 LEHEHH| 5,000
1. ¥3#% 5,000,0008 = 5,000
210-13 22| 89H| 9,600
1. 2494 5 %9 1,000,000 x23| = 2,000
2. M3lx A4 600,000 = 600
3. M= A 500,000 %23] = 1,000
4. H7|& & 1,000,0008x63]| = 6,000
O 13,490 13,490 -
220-01 =L O H| 13,490
1. 2t 20,0009 x153| = 300
2. 22| 65,950 x25H x82| = 13,190
Y F =TI 15,030 15,070 A40
230-02 ZMHFFZIH| 15,030
1. St P E =T 9] 21,0608 x20Y x253] = 10,530
2. 37|12 22O 30,0008 x10H x 103 = 3,000
3. st 3| @l 7HEt3| 25,0008 x 108 x63] = 1,500
Qizto|H - 1,000  A1,000
TR 10,000 7,000 3,000
430-01 AHoHF S H| 10,000
1. AEE 24 S 7|7] 1,000,000 %45 = 4,000
2. 7k S 7] 500,0008x12F = 6,000
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( &aichst )

2. 93 24U = 5 A

o

5 20233 A A = e
M Cr| A& fE= CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 268,391 260,844 7,547
nesgs2AX @ 116,597 112,319 4,278
W RSHALK| 116,597 112,319 4,278
HAdSH| 116,597 112,319 4,278
= g 106,597 100,319 6,278
210-01 YE+=&H] 20,597
1. MEME7|REX 2=2] 105,970 x 108 x10%] = 10,597
2. AL AT EFE 50,0008 x205x10%| = 10,000
210-07 YXt= 26,000
1. 2AZEZ 0 6,500,000 x4F = 26,000
210-10 X{ 2 H] 60,000
1. M AUSBE 50,000 x55 %48t 1x153] = 15,000
2. BSEE 50,0008 x155 x40t x 153 = 45,000
oizZto| ™ 10,000 12,000 22,000
320-01 RIZHEAEER 10,000
1. ot HAL S 2,000,000 x52] = 10,000
nsHY AL 151,794 148,525 3,269
7|22 gete| 151,794 148,525 3,269
FM 2| 151,794 148,525 3,269
= & 68,044 84,425 116,381
210-01 LEt=EH] 16,769
1.AREE B A2 E 23,0008%x2033 = 4,669
2. 3R U H28E 30,0008 %305 x93 = 8,100
3. MAL2E 100,000 x25x53] = 1,000
4. AR-EHIE =M 100,000 %58 x23| = 1,000
5. LHQlel MHEE 50,000 x2F x203] = 2,000
210-02 3382 X HAl 1,700
1. S A2 S 83330¥x12¢E = 1,000
2. M3t F 14,5808 x48t 0t x 128 = 700
210-04 SAH| 6,650
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St (£ H )
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
et = MELY of At Ofl £ =t
1. sfat b WA S 7,000 %950 = 6,650
210-05 SO A/H| 525
1. &2 7,000 x5 =152 = 525
210-06 @F+4 600
1. ME7F =8 £2 300,000 x2%| = 600
210-07 YAI= 16,800
1. {2 800,000 x23| = 1,600
2. =HEAIA 100,000 x 104 x23| = 2,000
3. 8==7| S H[H| 1,100,000 x 12 = 13,200
210-09 A|2FH|FX[H| 20,000
1. 48 5 272 M 2,600,000 x53] = 13,000
2. 7|E} =] X| 700,000 x102| = 7,000
210-13 22|89y 5,000
1. §8tE B4 S 500,0008x10%] = 5,000
ofH| 30,000 29,000 1,000
220-01 = LHO{ H 30,000
1. L 20,000 x10E x53] = 1,000
2. 22| 145,000 x20E x103] = 29,000
PF T 22,750 22,100 650
230-02 2tM Y FFTIH| 22,750
1. 4= M|OJLt 25,000 x50E x23| = 2,500
2. WA oA Bl AHZABE 250008 x20Y*32| = 1,500
3. fE7|E ROl 30,000 x5 %253 = 3,750
4. St T 20| 30,000 x10F x50 = 15,000
tist &= 1,000 1,000 -
330-03 7|EtREZ 1,000
1. 4YsolE 1,000,000 = 1,000
TR 30,000 12,000 18,000
430-01 Xp&HF SH 30,000
1. AFE, 7t S 1,000,000¥%x30% = 30,000
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THel : H )
i = 20232/ A9 E PIE]
R Che| A% E?EH Ch |
i Aé e - MEUY of Aty Ofl ks =7t
A 132,646 127,595 051
uedsS2IX @ 68,141 63,979 4,162
WESHALK| 68,141 63,979 4,162
S| 68,141 63,979 4,162
= &H 64,081 59,679 4,402
210-01 YEt=8H| 26,394
1. AFR2Z 18,5008 x205 x103] = 3,700
2. MEE8E 493704 x255 %83 = 9,874
3. 7IXtA S 2| 448,800 x55 x5%| = 11,220
4 YA HAAIPY H|Z 32,0002 x105x53] = 1,600
210-02 3323 A A 100
1. 2345 Jol2E S 4,000 %259 = 100
210-04 ZAH| 1,100
1. YYAIEA S 74 25008 x40Y x53] = 500
2. YA ALAIIY ZHA 2,500 x24F x10%] = 600
210-06 2 2,700
1. YA ALAIY EZ 250,0008 %63 1,500
2. 27 £ 300,000 x43] 1,200
210-10 M ZH| 33,787
1. M AME 259908 %135 x 1003 33,787
oIzZto|H 4,060 4,300 A240
320-01 BIZHEEER 4,060
1. UMY YA A& 156,0008x 108 = 1,560
2. ™Al OfM A 3 32 250,000 x 102 = 2,500
nsAF At 64,505 63,616 889
7|2 g e 64,505 63,616 889
FM 2| 64,505 63,616 889
= 3H| 46,206 45,721 485
210-01 YHt==EH] 15,317
1. MR8 E 53,0508 x205 x43| = 4,244
2. MALEE 26,190 x 108 x108] = 2,619
3. HAE8E 250008105 %103 = 2,500
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(Sl @ T8)

= 20232 A A= Mue Bl
CHH]
i} MELY oAby Ofl -ty =3
>4
4. 87|l = 7= 34,0008 x 102 = 340
5 LiQlel Mo EE 451408 x105 %103 = 4,514
6. 7IXHX & 2| 44,000 x55x5%| = 1,100
210-02 33823 X HA| 310
1. 2HRZ S 31,0008x103] = 310
210-04 ZAH| 2,179
1.8H4 9 mEI2l 41909 x52H x103] = 2,179
210-07 Yxt= 2,800
1. 8471 175,000 x12E = 2,100
2. Xt&F 700,000¢ = 700
210-09 A|EZH|FX[H| 5,000
1. 48 9 ZolA 5 4,000,000 4,000
2. AHET] S 100,000 x10%| = 1,000
210-12 LEtE S| 17,000
1. {M T AE[E £ 17,000,0008 = 17,000
210-13 22| 8 GH| 3,600
1. 2%3 ¥ 350,0008 %23 = 700
2. H7|& N2| 500,000 x43] = 2,000
3. d=TH 2 500,0008 = 500
4. H3t7 M4 400,0008 = 400
Of Hl 8,150 7,400 750
220-01 = LHO{H]| 8,150
1. HR[E% 193,750 x20E x 23| = 7,750
2. ZHHEE 20,000 x2Hx103] = 400
R 7,944 7,195 749
230-02 M P F =TI 7,944
1. QE7|T Q20| 21,4402 x10Yx103] = 2,144
2. 4Z 7tEs| 5 20,0008 x20E x 103 = 4,000
3. 8t1t 5|9| 5§ 30,000 x5F %123 = 1,800
QIZto| ™ 2,000 2,000 -
320-01 BIZHEMES 2,000
1. 4T 5 sHigkE 2,000,000 = 2,000
AL 205 1,300 A1,095
430-01 RHAkF SH]| 205
1. AFR-& H|F & 2050008 = 205
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( =2|atelist )

= 5 AA

2. et AA 591 F

(E49) : M gl)

o = 20233 A A = e
M CHQ| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O ke =7
A 153,402 175,957 A22,555
nesgs2AX @ 93,718 117,253 = 223,535
W RSHALK| 93,718 117,253 223,535
A S| 93,718 117,253 A23,535
= gH| 93,718 117,253 223,535
210-01 YE+=&H] 3,890
1. 2& 71X ==2| 389,000& x102] 3,890
210-10 X 2H]| 39,100
1. o5t M A& 37,0008 %1005 x 103 37,000
2. =9/0f| 0t MHAME 50,0008 %145 %31t = 2,100
210-13 #2[8 | 50,728
1. 4GHH 7| E 4,227,330 x 128 = 50,728
mie o Ba el 59,684 58,704 980
7|22 g 59,684 58,704 980
FM 2| 59,684 58,704 980
= H| 39,654 39,654 -
210-01 YEr+=&H] 15,580
1. AFR-EE 50,0008 x8Fx10%| = 4,000
2. MAEE 50,000 x8Fx113| = 4,400
3.9 A ZRE EE S 20,000¥x59F = 1,180
4, S8 3HEX| & 50,0008 x 105 %83 4,000
5. Zold u 2E 0K S 50,0008 x105 x43 2,000
210-02 3383 X A 544
1. M2 F 5 20,000 %128 = 240
2. O| &%t £3 304,000¢ = 304
210-06 224 350
1. 827 =" §2Z 5 350,000 = 350
210-07 YXt= 2,280
1. 8471 19,0008 x 100 x 12 = 2,280
210-09 A| 2 ZH|FX|H| 14,500
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Z=O| st ChHe MR
L 20232|A A= g
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;Tﬂ A = Mz of At Ofl £ =t
1. 42 £ 400,000 x10%] = 4,000
2. 7| HIEX| #=2| 300,000¥x152| = 4,500
3. 7|E} =47 X| 400,000 x152| = 6,000
210-13 228 9| 6,400
1. WL YA 200,0008 %58 = 1,000
2. dgMe 7] M2| 250,000 x 12 = 3,000
3. =/83 A S 750,000 x22| = 1,500
4. M= HA 900,0008 = 900
Of H| 4,950 6,000  A1,050
220-01 =L Of H| 4,950
1. 2LH 20,0008 x5 x63| = 600
2. 22| 43,500 x10E x103] = 4,350
PEFZH| 7,200 6,800 400
230-02 2tM Y FFZIH| 7,200
1. MA@ AZHH| 25000 x40H x23] = 2,000
2. Y7 A 3|9| 25,000 x8Ex16%| = 3,200
3. fE7| ARHO| 250008 x8E %103 = 2,000
Dizto|H 2,000 2,000 -
320-01 BIZHAMER 2,000
1. shdgEX| 2 200,000 x10%] = 2,000
thet 8= 1,000 1,000 -
330-03 7|EtREF 1,000
1. =olgu g QISR EIHH| 1,000,000 = 1,000
TR 4,880 3,250 1,630
430-01 Xp&HF SH 4,880
1. YAI8 =ES 1,900,000 = 1,900
2. #™ AMR717| & 596,000¥ %55 = 2,980
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o

( ofst

)

2. 9% AT 5

A

(E49) : M gl)

2023%| A ¢ = A
Sk Rl = IIZTHI:I_I
jrimi e = A=Y of Aty O£k =7
A 52,961 65,588 12,627
nesgs2AX| 31,767 18,997 12,770
ug 31,767 18,997 12,770
31,767 18,997 12,770
27,767 18,997 8,770
210-01 YE+=&H] 7,400
1. Mg B2 X2 212 100,000 x55 %23 1,000
2. MHAE ABE 11,0008 x45x103] = 4,400
3. A58 TLHEE 400,0008 %53 = 2,000
210-02 3383 % KAl 727
1. JHXEHZE 5 7,270 x50E x23] = 727
210-07 YXtE 2,400
1. 9% Ast HHA 5 600,000 x42] 2,400
210-09 A|&FH| R X|H| 4,000
1. & 7|X X & 500,0008 x82| = 4,000
210-10 X =H] 7,000
1. MEHAE 100,000€%x105x75] 7,000
210-13 22| 8| 6,240
1. 4 E8H 7| = 520,0008 x123] 6,240
k= 4,000 - 4,000
310-05 7|EtE T F 4,000
1. MF A& 100,000 x4Hx10F 4,000
nesHYLL 21,194 46,591  A25397
7| 21,194 46,591  A25397
21,194 46,591  A25397
12,294 11,851 443
210-01 YE+=&H] 4,616
1. 2% Xt2 Ql4f 400,000 x33| = 1,200
2. MF-EE 50,400 x8F x53| = 2,016
3. 3HEX| 100,0008 x2E x53| = 1,000
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orsti e Thel T )
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
4. W8l MOEF 50,000¥ %82 = 400
210-02 3383 X HAl 3,700
1. 2HERZ S 50,000 x43] = 200
2. ZHZ R EHZ 1,750,0008 x23] = 3,500
210-04 2AIH| 1,800
1. SHIHAL =41 7,000 %1809 = 1,260
2. S HAL 241 3,000@ %180 = 540
210-05 S0 AlH| 210
1. 22 7,000 x2Fx15¢ = 210
210-07 YXtE 1,068
1. 47| 89,000 x123%| = 1,068
210-09 A|EEH|RX|H]| 900
1. 294 5 A7 M 150,000%23| = 300
2. MEY Y| S 100,0009 %63 = 600
of H| 1,200 2,250 A1,050
220-01 = LHO{ H 1,200
1. 22| 100,000 x3E x43]| = 1,200
PR 2,700 2,490 210
230-02 ZtMYFFTH| 2,700
1. FEEM P239| 30,000 x4H =103 = 1,200
2. W3[0 5 30,000¥x10Hx53| = 1,500
tist 2&8= 5,000 30,000  A25,000
330-03 7|EHREF 5,000
1. 2fSHE 7IRIE 5,000,000 = 5,000
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Off=ch=t

A& d 4 A






( oll=thst )

2. W3 AASFYF 5

A

Thel : H Q)
5 20233 A A = e
M Cr| A& fE= CHH|
frim i P AELY of Aot Ol £ =7
A 250,063 243,068 6,995
nesgs2AX @ 130,828 126,164 4,664
W RSHALK| 130,828 126,164 4,664
HAdSH| 130,828 126,164 4,664
= gH| 130,828 126,164 4,664
210-01 YE+=&H] 69,788
1. 80 W MM EE7Y 50,000 x58t 1 x 105 x10%] = 25,000
2. 243 2ED| R85 ME 2357609 %550t 103 = 11,788
3. AU STIXA ==2| 620,0008 %551t x5%] = 15,500
4. I|Ot= =& 50,0008 x75C x23| = 7,500
5. =97| £=2|H| 200,000¥x 105 %53 = 10,000
210-04 SAH| 4,500
1. &5 S FA 70008 x30E %580t x33] = 3,150
2. A% A 7HA] 3,000 x30Y x58HTx33] = 1,350
210-06 2+ 10,500
1. MBI} £5 £ 350,000 x63]x51} = 10,500
210-07 YXt= 12,000
1. HAICHE 1,000,0008 x 103 = 10,000
2. A& 7TH| 200,0008 x23| x58+ 1} = 2,000
210-10 X =2H]| 34,040
1. 4E A S 40,0008 x50F <581t = 10,000
2. 0|&stt B E 40,0008 x601A| 2 = 24,040
amE= PLESE il 77,735 75,404 2,331
7|22 F e 77,735 75,404 2,331
FM2EH| 77,735 75,404 2,331
= gH 51,135 50,304 831
210-01 YEr+=&H] 14,750
1. AHEEE 50,0008 x125 %93 = 5,400
2. TAHEE 50,000 x 135 x72] = 4,550
3. §A8F 50,000 x8Fx10%| = 4,000
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Ol =Cchst ECRESEE)
L 20232|A A= o e
w2 MEL of Aty o 1
4. HHH 5 HEH 50,0008 x45x4%| = 800
210-02 3383 X HMAl 231
1. 2HAZ S 33,0008x73] = 231
210-03 I[=Hj 400
1. AYZF X} 100,000 x4F = 400
210-04 S4/H]| 500
1. CHEE WAL T4 7,0008x 108 x 58410} = 350
2. CHEH BAF ZHA] 3,000 x10E 5810k = 150
210-05 SO A/ H| 280
1. &2 7,000 x4Ex10Y = 280
210-07 YXt= 11,440
1. {2 800,000 x23| = 1,600
2. % EHA| M 100,0008 x254 x23] = 5,000
3. 87| & 320,000 x12¢ = 3,840
4. YA} ZH| 500,000 x23] = 1,000
210-09 A| 2 & H|FX|H| 9,800
1. 48 X Al 300,000 %62 = 1,800
2. HMEH LT S 200,000 %208 %23 = 8,000
210-13 22| 9H| 13,734
1. HtEHA 616,750 %832 = 4,934
2. A A UBHH7|=E 1,500,000 x4%| = 6,000
3. 4= WY A% 700,000 x42| = 2,800
ofH| 7,000 7,000 -
220-01 = LHO{ H 7,000
1. 2L 20,0008 x30E x53] = 3,000
2. 22| 100,000 x20E x23| = 4,000
PEFTH| 11,600 12,100 A500
230-02 2HM Y FFTIH| 11,600
1. 4= M|OJLt 30,000 x25F x53] = 3,750
2. WA Aol 5 30,0008 x40H x43| = 4,800
3. 9272 428 0] 20,0008 x10Y x105] = 2,000
4. 3t 3|9 30,0008 x7E x53| = 1,050
Dizto|H 2,000 - 2,000
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of =Chet

_|Ok

I =

20232 A

EIE =
M ERl ME 2 JREr Avol O AkoH
AP AR ALY
320-01 BIZHAMER 2,000
1. 8hd3| A SOt2|EE 500,000 x42| = 2,000
TR 6,000 6,000
430-01 Xp&HF SH 6,000
1. Z4FE & 1,500,0008 x4CH = 6,000
Ui EH| 41,500 41,500
Y CHH B 41,500 41,500
M2t o 5Z TN 41,500 41,500
= GH 37,500 40,000
210-01 Yet=EH| 12,776
1. HAHE-E 20,000 x38F <28t 1t 1,520
2. &0 M| EF 105,2009 x57 = 526
3. A K& 270,000 x 105 x 28kt = 5,400
4. XA 2,0009 %3504 = 70
5. S EMX} 4,000 x 1005 x 28t 800
6. L Ot =& 60,000 <530} = 3,180
7. IH2| H4= CHEl === 5,000@x2568 = 1,280
210-02 3383 X HAl 13,024
1. SHEL2F 287,000 x23t 0t = 574
2. 3383 FEHN 12,450,000 = 12,450
210-04 SAH| 1,450
1. 88 A 7,000 x75F 23| = 1,050
2. St 2412 000 x100H %23 = 400
210-06 2+ 9,250
1. MAFR| € 100,0008 x34E x23| = 6,800
2. 3|9/ 100,000 x 10 x23| = 2,000
3. A 2|2/ 50,000 %9 = 450
210-07 Yxt= 1,000
1. 742 500,000 x23]| = 1,000
o F =TI 1,200 1,500
230-01 AtRFZIH| 1,200
1. A 222 2]2 30,0008 x20F x23| = 1,200
Ral= 2,800 -
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O:”%EH-CE!. (E|_|-_<?_| M
L - 20232 A A= it
vl I
X XH o =
shERMAT g ALY of &t ol
Y AR AR =2
310-04 Hata 2,800
1. 2283 50,000 x28H x23| = 2,800
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2. W} AASYF 5

Thel : A 8l)
20232| A ¢ = PSRE]
MxH Ctol dd= IIZT{I;I_l
e = ALY of At Ofl ks =t
A 772,750 770,131 2,619
nsgsed 596,408 594,887 1,521
WESEALK 596,408 594,887 1,521
596,408 594,887 1,521
69,500 56,500 13,000
110-04 €&Q= 69,500
1. CPX Al EZESHEA}F 200,000 x 13 Y x5 x53] = 65,000
2. 4559 % A =20 90,0008x10E 52 = 4,500
23 470,208 498,687 128,479
210-01 Yet=EH| 164,228
1. 588 & 15,529
7k, 9|0f|1F 52,9008 x2F =53] = 529
LE oJA= Al S8 & SHIRIA] 50,000 %305 = 1,500
Ck A|MZ|EH 50,0008 x505 %23 = 5,000
2. PBL==2 50,0008 x10E x63| = 3,000
O A&AEH OT U 30| EAM2| 2 L] 50,0008x30F = 1,500
HE. cmsillE 40,0008 x 105 x10%] 4,000
2. MY TLAEE 100,000¥ %105 %153 = 15,000
3 NS S HE YR WA ME 10,000 %507 = 500
4. NA171E 23 =tet 50,000 %203 1,000
5. dMHA & 7Y 5,204
b ofojlat M4 M4 60002 x 142 %23 1,704
Lt St aEE 2 10,0009 %175 23] 3,500
6. Q1 & Xtz F= 31,895
7t Al OTQILHREE 15,0009 x 150H 2,250
Lt OF2|Z HXt 12,5002 x200H = 2,500
Ch L4AHSXIEA 20,0008 x100H = 2,000
2t o|gtu | 2 X|& A 1,000,000 = 1,000
of, of&t 2 211 480,0008x10F = 4,800
b 245 ¢ U FA| 20| DA} AIHX| 200,0008 x 105 53] = 10,000
AL olgtu g AN Y 778,750 x 12 = 9,345
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ofatc st (EHe M
a5 20233 A A= My
- HAz
shEHAT g MELY ofl koY Ofl L4 ;Hgl
AR ALY ALY o8
7.At22 U 22 29,300
7t A EZAFALO| E 500,000 = 500
L}, o abrhet o] 2f W HAAIY 3,000,0009 = 3,000
C o|gtul g E7F ZAAA| R 10,000,0008 = 10,000
2t 57 et A A4 Al 1,500,0008 = 1,500
of LIC REIPY 74 72 A9 1,000,0008 = 1,000
bt O[St £ E 7RI 3,000,0008 = 3,000
Ab MEZo| #=#7] H7t 800,000 = 800
O, o|&t i &3}3| 200,0008 x15F = 3,000
A D4 S YAS S2 100,00080x35% = 3,500
Xp HetzHd Al ™ 3,000,000 = 3,000
8. 7|Xtxf 2| & 65,800
7k olof at 22| 100,000 x5& %52 = 2,500
Lt MH A &4 600,000 %105 = 6,000
Ch AAE4 570,000 x94 x10%] = 51,300
2}, PBLA 200,0008x10% = 2,000
Of, HAM &9 A 24 1,000,0008 x4F = 4,000
210-04 2AH| 35,000
1. SHlSiAL & F4| 7,000 x 150 %223 = 23,100
2. SMHAL 5 7HA] 3,0009x 150 x223] = 9,900
3. S| A ZHE R T4 7,000¥x20Y =102 = 1,400
4. e85l @l 7HErs| 7HA 3,000/ x20Y x10%] = 600
210-06 284 10,330
1. olof ot oftat £2 200,0008 x5 x23] = 2,000
2. 9|2 0l2% £ 300,000 %103 = 3,000
3. EYUTIZEZ 300,000 %53 = 1,500
4, st EZ 450,000 %39 = 1,350
5. @t ERO|E £2F 250,000 %2 = 500
6. 7P8olst 9l Mol e MG EZ 200,000 x5%] = 1,000
7. 78 A7 EA EZ 450,000 x22| = 900
8. Ztest d& EX 40,0008 %23 = 80
210-07 YAt= 27,900
1. Kt 16,100
7t ofstat Ml OT 700,000 <60 = 4,200
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ol akCh e (B9l &)
il e 20232 A A= Pl
X CHO| NS ' ELJOEH CHH|
A9l ;Tg A2l = AL of At Ofl -tk =t
Lt. o|of ot WAL 700,000 x 13EH = 9,100
Ch W==2{3 & 1,400,000 x2CH = 2,800
2. Al 11,800
71 ofstat A4 OT 100,000 x404! = 4,000
Lt. o|of ot WAL 100,000 x604 = 6,000
Ch W2/ 3& 900,000 x24 = 1,800
210-10 X{ 2 H] 173,600
1. 7|2 9 AAHE 68,200,0008 = 68,200
2. 9|0f| 1t 1,640,000 x5F x23| = 16,400
3. PBL & &I3HAERO|E} 50,000 x2F x 10X = 1,000
4. 9|2 H|7| 28 7] 600,000&x122| = 7,200
5. 258 AMEE A% S 2,500,000 %32 = 7,500
6. 42t =% 160,000 x5 = 800
7. UM DML 100,000 x4F x 104 x53] = 20,000
8. 45Hd A= A| CiH| A& 300,000 x255 x42] = 30,000
9.34%d LHHEUSF 120,0008x105x102] = 12,000
10. 3,48HH CPXAI 160,0008 x5& x 102 = 8,000
11, SAHI S| 244l 100,009 x55 %53 = 2,500
210-12 YLEHEH| 21,450
1. Al 2E 8 2 330,0008 x652] = 21,450
210-13 22| 9H| 37,700
1. O|2H|7|E X&E| 2,500,000 x12& = 30,000
2.CBT =2 QX|&E = 7,700,000 = 7,700
2¥3 1,900 1,900 -
310-03 ZAS 1,900
1. Heo|dH et ==& 1,400,000% = 1,400
2. o2 A2 rZZIH3| 500,0009 = 500
oIzto| & 23,000 23,000 -
320-01 QIZtA A EZE 23,000
1. 3t -5 0t2| 600,000 %208 = 12,000
2. siele|Z S ATt 1,000,000 %38 = 3,000
3. 9| 43| = 3,000,000 = 3,000
4. M3t AER M 500,000 x10Y = 5,000
TR 31,800 14,800 17,000
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o| try st (Et9] . &

[0

I = | 20233 A= . Pl
QM el MF = A=Y Of| Akt O:II).;O—W' EEHl
AR AR AR B =0 - s
430-01 Xp&HF SH 31,800
1. 2714 5,000,000 = 5,000
2. PBLA ZFE 1,200,0002 x4LH = 4,800
3. A EE|2H 2,200,0008 x5L1 = 11,000
4. Y 23 5500,0008 x2CH = 11,000
nsHF AL 136,342 135,244 1,098
7|22 g e 136,342 135,244 1,098
FM2H| 136,342 135,244 1,098
Q14| 3,040 3,200 A160
110-04 Z8AF 3,040
1. ZZ%Y, ZOIHO|HE Y 5 10,0008 x8AIZtx2x19Y 3,040
= gH| 83,352 80,674 2,678
210-01 YEr+=&H] 29,244
1. AF22E 5 10,0008x235 %253 = 5,750
2. YAHEE|8E 5 50,0008 x105x193] 9,500
3. A E SHEK| S 39,500 x 105 %183 = 7,110
4. M XY I|8F S 17,2108 x20% % 20%| = 6,884
210-02 3382 % HAl 850
1. LEYZL 50,0008 %173 = 850
210-05 S0 A/H| 700
1. 22 7,000 x10Ex10¥ = 700
210-07 YXt= 5,868
1. Y4=7] 23,0008 x 130 x 12 = 3,588
2. 2271 190,000& x 12 = 2,280
210-08 T/ HI 1,000
1. 4 & O|FX & 100,000¥x10%| = 1,000
210-09 A|2FH|FX[H| 32,800
1. = % HH| 22| S 60,000¥%x205x162| = 19,200
2. MEH MY S 200,000 x4F %173 = 13,600
210-13 22| 89H| 12,890
1. 23 H2 30008 x500E 23] = 3,000
2. H3tE M2 10,5008 x180E = 1,890
3. YU 7| = 400,000 x143] = 5,600
4. SIS 1,200,000 %23 = 2,400
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o|atchst chel M)
I = 20232 A A= i
M
SAERNE g s of At oy
AR AR ALY Sa
of H| 27,000 29,000 2,000
220-01 = L{o4H| 27,000
1. 22| 100,000 x27Hx10%| = 27,000
YEFTH| 20,450 20,270 180
230-02 2tAM YR 3= TH| 20,450
1. M3 9 7|EL ol ms 89| 20,0008 x20%x9%] = 3,600
2. MEIPY ma-Aa 3% 30,0008 %110 = 3,300
3. Lol A 3|9] 20,0008 x10H x123| = 2,400
4 MEMEI IR, AHSER2|YS] 20,000 x10Y 43| = 800
5. 001 ST m=Zl 3|2[H| 20,000 x6Y x63| = 720
6. =AI& 7|2/ |5]|2] 10,000 x26F =33 = 780
7. Q7| H 428 0| 30,0008 x5 x153] = 2,250
8. HXX U H A% /9| 30,0008 %10 %223 = 6,600
QIzto| & 2,500 2,100 400
320-05 L8R LHF 2,500
1. 287 2,500,000 = 2,500
O A ZH 40,000 40,000 -
= CHA| ZH 40,000 40,000 -
Q7|2 s RE HEngRY 40,000 40,000 -
=g 38,000 36,000 2,000
210-01 YE+=&H] 7,000
1. AH2EE S 50,0008 x205 73] = 7,000
210-02 33823 X A 16,000
1. 3323 £ 16,000,0008 = 16,000
210-06 24 8,000
1. ZAt 80,0008 x18A|Ztx53] = 7,200
2. EXRZAL 25,0009 x32A1 2t = 800
210-10 X =H| 7,000
1. S| E AL 140,000¥ x 105 %53 = 7,000
YRFTH| 2,000 4,000 £~2,000
230-01 AFIFTIH| 2,000
1. Sl 2 S 22l 20,000 x10E =103 = 2,000
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2. 43 AR5 F 5 A

20233 A Mug A
ChH|
= MELY of Aty Ol &k =t
A 342,593 351,831 29,238
107,718 98,486 9,232
107,718 98,486 9,232
107,718 98,486 9,232
104,718 95,486 9,232
210-01 YEt=8H| 28,332
1. =eXE M 5 358,540 x 115 1kx33] = 11,832
2. M&7|XtA £=2] 300,0008 x 1180k 53] = 16,500
210-04 SAH| 35,420
1. FYUZ S F4A 7,0008 x 1112k x40H x43] = 12,320
2. HHE & FA 70008 x 1112k x 15H %202 = 23,100
210-06 22+ 2,200
1. M27L 28 £Z 200,000@ x 111} = 2,200
210-07 YAE 5,500
1. AZEHE A2 500,000 x 111 = 5,500
210-10 XH2H] 33,266
1. MM EEE 20,100¥%3315 %53 = 33,266
3,000 3,000 -
320-01 BIZHEEER 3,000
1. &d3] 1,000,000 x33] = 3,000
174,055 172,251 1,804
174,055 172,251 1,804
174,055 172,251 1,804
118,455 117,551 904
210-01 YHt==8H] 67,943
1. MZE8E Y MAUEE 409008 x1275x103] = 51,943
2. LEI MO =& 300,000 x20%] = 6,000
3. oA X S 500,000 x20%] = 10,000
210-02 3323 A A 2,052
1. 5483 & 150,000 x12¥ = 1,800
2. Y 8eE +=AE 21,0008 x12¥ = 252
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i g 20233 A ¥ = = i
ﬁg i;’ ﬂ?;' 2 M of ey of oy ;HSD';
210-03 IS H| 700
1. @Y 22X 100,000 x7F = 700
210-05 S201 A H| 560
1. &2 7,000 x4Hx20Y = 560
210-06 2+ 5,000
1. 2ME&l2] & S22 5000008 %109 = 5,000
210-07 Y= 10,200
1. 87| 5 850,000&x128 = 10,200
210-09 A| & ZH| R X[H]| 18,000
1. Al a2 =M 200,000 x 107 A x63] = 12,000
2. dtet7| 5 300,000 x20%] = 6,000
210-12 LEE S| 8,000
1. Y34 4,000,000 x23| 8,000
210-13 22| 8 9H| 6,000
1. 47| 2 & 500,000x128 = 6,000
Of H 24,800 24,800 -
220-01 ZLHO{H]| 20,800
1. 22| 100,000 x 13 x 163 = 20,800
220-02 =2 Y FOjH 4,000
1. T HEHECH 2| 500,000 x8H = 4,000
Y F T 25,800 24,900 900
230-02 MY FFTH| 25,800
1. Q7|3 Y2 5 30,0008 x20H x 103 6,000
2. &tk 2[9| S 30,0008 x 10 =103 = 3,000
3. 1=3|9| & 30,0008 x100Y x23| = 6,000
4, QIS AFYZTIB|O| 5 30,000 x 108 x363] = 10,800
AR 5,000 5,000 -
430-01 RHAHF| SH| 5,000
1. ZL|H & 500,000 x2&x52| = 5,000
YA B H 60,820 81,094  A20,274
YA B H 60,820 81,094  A20,274
R T e E SEe 60,820 81,094  A20,274
= & 60,820 80,494 A19,674
210-01 Lit+=EH] 1,137
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5 20232/ A M
A ChY| A& E?OEH Ch |
i A|-;,;, Jr - MELY of Aty Ol tkeq =7t
1. AR EE W MAEE 37,9008 %303 = 1,137
210-02 33823 H Al 12,164
1. 3383 £E% 12,164,0008 = 12,164
210-06 2+ 47,519
1. AL 222 36,919,0008 = 36,919
2. H| A HZ AL 100,000 x3A[ZFx32F = 9,600
3. MlO|LE(EZ) 250,000 x43| = 1,000
R T - 600 A600
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X TtSHCH S}

A& d 4 A






|

( REELH

2. et AA 591 F

)

= 5 AA

Thel : H Q)
5 20232 A A &= SIE!
A CEQ| A EBEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 334,648 311,180 23,468
nesgs2AX @ 168,430 159,548 8,882
W RSHALK| 168,430 159,548 8,882
A S| 168,430 159,548 8,882
= gH| 166,930 158,048 8,882
210-01 YE+=&H] 53,438
1. X M= &S 261,5008 x31tx43| = 3,138
2. HYHEEE S 291,250 x81x10%] = 23,300
3. HE7|RM £=2] & 385,710 x71tx103| = 27,000
210-02 3383 X HAl 100
1. SIFAE 50008 x20Y = 100
210-04 SAH| 12,300
1. OFQ| HEMG T4 6,000 x30E %103 = 1,800
2. A7A S AMAE T4 6,000x50F 259 = 7,500
3. T AYES T4 6,000 x50 %102] = 3,000
210-06 2F+2 900
1. {&AME EZ 300,000@ %33 = 900
210-07 Yxt= 9,100
1. {2 5 568,750 8 x4t x43| = 9,100
210-10 X =H]| 91,092
1. 2EHE S 759108 %x12E %1009 91,092
Dizto| ™ 1,500 1,500 -
320-01 BIZHEHER 1,500
1. Dberstat DpstE S 500,000 %38 = 1,500
WY UL 166,218 151,632 14,586
7|22 gete| 166,218 151,632 14,586
FM 2| 166,218 151,632 14,586
= gH| 118,958 107,232 11,726
210-01 YR=&H] 46,862
1. BEHSHAUTA ALREE S 50,0008 x155 %23 = 1,500
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Ao apskoy st (THRl: M)
L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
2. ANHEEE U MMEE 5 157008x1235 %203 = 38,622
3. §7|17H4E 7= 45000 x 128 = 540
4. LfelHl Mo 25 30,0008x195x103] = 5,700
5.t 7IX A & =2 100,000& x5F = 500
210-02 35823 X HA 11,060
1. M3t 3 S 88,330¥x12¥ = 1,060
2. Z7HLbLE Q1 Z 2HH O M| & | H| 10,000,000 = 10,000
210-03 I[=Hj 400
1. AT EX} 50,0008 x8F = 400
210-04 =4 H| 13,048
1. eHEEE T4 46608 x28Fx1005] = 13,048
210-05 S0 A/H| 700
1. &2 7,000 x5 x20Y = 700
210-06 2L 6,000
1. 27t 28 £ 300,000¥x202| = 6,000
210-07 Y%tE 9,058
1. 87| S 800,000&x10%| = 8,000
2. {2 350,0008 x23| = 700
3. ZH| A S 358,000 = 358
210-08 7&/H| 500
1. 82X M7 87 S 2,000 x502|E{x52] = 500
210-09 A|AFH|FX[H| 25,230
1. EENSHETL IR § 258,850 x 105 x28] = 5177
2. UE AR M4 5 780,000 x5/ & x43] = 15,600
3. WHEET| & 222,650 %203 = 4,453
210-13 &2 89H| 6,100
1. 835tz U 2943 A 2,550,0008 %23 = 5,100
2. H7|= X2l 1,000,000 = 1,000
ofH| 7,280 6,100 1,180
220-01 = L{ofH| 7,280
1. 2l 10,000@ x 1010t x 53] = 500
2. &2 67,800 x10E x103] = 6,780
PR 24,780 22,700 2,080
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Ao apskoy st (THl - H8l)
L 20232|A A= e
cER=EIT st el
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
230-02 ZtM YR FTH| 24,780
1. stak(E) A 3]2] 26,300 x20E x303| = 15,780
2. Q7|2 Y2 ol 30,0008 x15Fx203| = 9,000
2H3 1,700 2,200 A500
310-03 ZAS 1,700
1. YAELXY & 2434 50,0008 %34 = 1,700
Dizto|H 500 1,000 A500
320-01 BIZHAMER 500
1.8l BO|EQ] 5 5000¥ %100 = 500
TR 13,000 12,400 600
430-01 Xp&HF S H 13,000
1. T S 650,000 x55 x43] = 13,000
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( X|ztchet )

2. 93 24U = 5 A

(B H3)
5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = ALY of At O £k <4 =7
A 291,775 289,511 2,264
nss2IX| 244,854 243,929 925
WESHALX] 244,854 243,929 925
HEdSH| 244,854 243,929 925
ubals] 4,450 2,700 1,750
110-04 ¥ &A= 4,450
1. BESIEHA} =20] 1450009 %103 = 1,450
2. d&=+Y =20 150,000 x202| = 3,000
= gH| 197,354 204,129 NA6,775
210-01 Yet=EH] 62,000
1. 4582 & 29,500
7t A% 9 BIte MAEE 1,000,0008x158] = 15,000
Lt S8t 4=2 AlAIZIBH 50,000 x105%6%] = 3,000
Cf Hel A4S OT 12,5008 x40 = 500
2} 3I0|ERE MEZZL| 50,000¥%x205 = 1,000
Ot X|olst &= 7|41 E 100,000 x10& %103 = 10,000
2. HESMIL 5 QU 6,100
7}, Clerkship A& X| & A 10,000 x90H = 900
Lt LA MEX|EM 20,0008 x60H = 1,200
Ch 25 ¢ U FA| 2o\ AL AEX| 200,000 x10%] = 2,000
2. Research Day ZAE{ 100,000 x10& x2%| = 2,000
3. dMX| & 7Y 2,400
7t K| ofofat Al HIEY HIt 30,0008 x40% = 1,200
Lh GEAET o 28 44 dAF 30,0002 <409 = 1,200
4. 7|XH 2| & 24,000
7t ASHEA M S A 5000008 x205 = 10,000
Lt s AT A S A 200,000 %203 = 4,000
C}. X|o|at QA& 7| MIE| 500,000 %205 = 10,000
210-04 2AIH| 6,400
1. SHABAL A I 241 10,0009x2009 = 2,000
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K| apchst

= 20232 A A = Sl
M Cro| A ﬁijoEH CH |
et = MELY of At Ofl £ =7
2. A7FA| &7 22| Bt F4! 6,000 x50 <102 = 3,000
3.4 OT X MAZ OT T4 7,000 x40 x58] = 1,400
210-06 2 g+ 6,000
1.CSD ME7t =X EZ 300,000¥x58 x43| = 6,000
210-07 Y%t 2,000
1.8 nE gl +=EMelE A2 500,000 x4 = 2,000
210-10 M= H] 105,000
1. 8§28 BSL & 7|Z= A& 100,000 x 105 x123] = 12,000
2. AMTEHA AL 350,000 x105x203] = 70,000
3. Clerkship & 100,000 x30&x23| = 6,000
4. SHYTE MG 9 HEE7|E7} 250,00090%202] = 5,000
5. YEtfEel HE ML 50,0008 x24F %103 12,000
210-12 YEHE9H| 2,000
1. SR AE AA 27 9 31 500,000 x43] = 2,000
210-13 22| 89H| 13,954
1. 2 e H7]& 15009 x640kgx 123| = 11,520
2. 845 =8 7| = 486,800¥ x52| = 2,434
BHFZ 3,000 1,000 2,000
310-03 ZAZ 3,000
1. Research Day S A= 3,000,000 = 3,000
DIZko| 20,050 26,100 6,050
320-01 RIZHEEEE 20,000
1. e Bl sHdskE T3] 3,000,000 x4 = 12,000
2. OLYUX| S & @Al 2,000,000 x43| = 8,000
320-05 YA FES 50
1. =<0| S 50,000¥ = 50
TR 20,000 10,000 10,000
430-01 Xp&HF SH 20,000
1. &8 AHE 7| 2,000,0008 x57| = 10,000
2. A&A MA 500,0009x207H = 10,000
M LSl 46,921 45,582 1,339
7|22 g2 46,921 45,582 1,339
FM 2| 46,921 45,582 1,339
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X|apchst chl M)
L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
et = MELY of At Ofl £ =t
oI AH| 450 270 180
110-04 L E8AS 450
1. @82 AtY 90,000@ x5Y = 450
= gH| 24,691 23,854 837
210-01 Et=EH] 15,820
1. M2EE 5 50,0008 x155x53] = 3,750
2. HAHHE| 8 E S 600,000 %123 = 7,200
3. 2IYAE S| & 377,000 %102 = 3,770
4. 37|12t E = 250008 %123 = 300
5. 2 MTH| 100,000 %85| = 800
210-02 3383 % HA 104
1. 2HA3 S 104,0008 = 104
210-05 S04 H]| 600
1. 5 &l 6,000 x5Hx20Y = 600
210-07 Y= 4,000
1. 4=7] 400,000 x10CH = 4,000
210-09 A| 2 & H|FX|H| 2,400
1. MEY Y| S 200,000 x 123 2,400
210-13 22| 9H| 1,767
1. M3tx A 400,000 %23 = 800
2. 2¥3 HA 5 967,0008 = 967
ofH| 6,000 5,700 300
220-01 = L{ O H| 6,000
1. Z%0{H] 100,000 x60F = 6,000
Y FFTIH]| 5,730 5,728 2
230-02 2tM Y FF=ZIH| 5,730
1. BE X U 93| 3]9| 30,0002 x5Fx253] = 3,750
2. TH| W 4=2[2| 30,000 x56F = 1,680
3. fETIE ROl 30,000 x5Fx2%| = 300
oizto| & 50 30 20
320-05 YEXLEF 50
1. 24 2% & 50,0008 = 50
Cist 28= 10,000 10,000 -
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X|apchst ohel M
o 5 20233 A A = it
vl I
K-IKH C}o =
= bl B sl of At of b =
INS RPN RPN I =2
330-03 7|EtEEZ 10,000
1. X[9|5t215 H 7}t S 10,000,000 = 10,000
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(Tl - H )
i+ = 20232 A| A Pl
HA CH| M| E ' EHOEH CHH|
Jrim 1 R E 0 &y el =37t
A 450,736 461,724 210,988
nezgs2AX @ 61,623 60,686 937
W RSHALK| 61,623 60,686 937
A ASH| 61,623 60,686 937
= gH| 60,623 59,686 937
210-01 YE+=&H] 4,000
1. 9% E Y =2 82 2000008 %208 = 4,000
210-07 2XtE 2,640
1. AY S XHE 880,0008 %32 = 2,640
210-09 A| & H|FX|H| 36,019
1. MEA SR 28] 7203808 x503] = 36,019
210-10 X 2H]| 17,964
1. MEAME 89,820 %105 %208 = 17,964
et R&= 1,000 1,000 -
330-03 7|EtREF 1,000
1. iz & 7tH| 500,000 x22| = 1,000
neHYAL 66,113 65,038 1,075
7| gae| 66,113 65,038 1,075
FM 2| 66,113 65,038 1,075
Q14| 2,800 2,800 -
110-04 L 8YLF 2,800
1. 5 MX|ZH 100,000 x5 x4 = 2,000
2. HIZZ2 100,000 x2F x4 = 800
= gH| 43,713 43,138 575
210-01 t=EH] 19,965
1. AFREE 9 MAMEE 50,0008x205x173] = 17,000
2. HARE 5 116502105 x103] = 1,165
3. 87|l E 5 20,000 x102| = 200
4. 28 =0 80,000¥ x5%| = 400
5. H|E =4 100,000¥ x123] = 1,200

- 227 -




2t YRttt Thel T )
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
210-02 3383 X HMAl 260
1. LHELZ 10,0008 x203| = 200
2.8t M3t 3= 5,000 x12E = 60
210-04 ZAH| 600
1. SHMBIAL 24 5000110 x123] = 600
210-05 S04l 140
1. &2 7,000 x2Ex10Y = 140
210-07 YXt= 3,048
1. 87| 25400 x10CHx12& = 3,048
210-09 Al HEH|RX|H| 9,000
1. 4E &2 =4 300,000 x30%| = 9,000
210-13 22| 89H| 10,700
1. AE2= 180,000 x53] = 900
2. H7| =71 300,000& x12%| = 3,600
3. =™83 A S 1,100,0008 x22| = 2,200
4. M= HA 4,000,0008 = 4,000
of H| 4,100 4,100 -
220-01 =L O H| 4,100
1. 2L 20,000 %3 =103 = 600
2. 22| 50,000 x10Y=x73| = 3,500
Y F =TI 9,000 9,000 -
230-02 2M Y FFZIH| 9,000
1. 3|9 5 30,000 x10H x223| = 6,600
2. WAl HEZT} 30,0008 x15H %23 = 900
3. 97| HFEHHO| 30,000 x5 %103 = 1,500
Qizto|H 1,500 1,000 500
320-01 DIZtAM R 1,500
1. AU 22[AE0|M S 1,500,000¥ = 1,500
TR 5,000 5,000 -
430-01 Xp4&HF SH 5,000
1. 2L{E & 1,000,0008 x5F = 5,000
T CHH B 323,000 336,000  A13,000
T CHH B 323,000 336,000  A13,000
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2t YRttt (£l &)
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
SgsBHA NY ALY 323,000 336,000  A13,000
urals] 61,800 71,520 29,720
110-02 7|EFE| &= 61,800
1. 24 2,300,000 x3E x8E = 55,200
2. E|X50§ 2,200,000 %3 = 6,600
23| 249,440 250,220 AT780
210-01 Lit=EH] 7,000
1. 2A8 ARE 30,000¥%x208x10%] = 6,000
2. M SZH| 100,000 x4Y = 400
3. ZZ B AE==E 100,000¥ x62| = 600
210-02 3383 % HA 32,300
1. 3325 FEHNY 32,300,000¥ = 32,300
210-03 L|=H] 600
1. I|=H| 150,000 x4F = 600
210-04 =AIH| 201,600
1. =EA T2 280,0008x905 %871 Y = 201,600
210-07 YAt= 2,328
1. 0§ E7| AXtE 150,000 x12E = 1,800
2. 847] 22,000 %20 x 12 = 528
210-09 A|EEH|RX|H]| 3,012
1. A8 7|7 £=2| 1,506,000¥ x22| = 3,012
210-13 &2 89H| 2,600
1. HE25 50,0008 %123 = 600
2. A 2H7|E71 250,000¥ x8%| = 2,000
Ral= - 900 A900
oizto|H 5,760 7360 A1,600
320-03 7|EtE 2 e g 5,760
1. 4023 S22 240,000 %38 = 5,760
QBIXFA 6,000 6,000 -
430-01 Xp4&HF SH 6,000
1. 4¥D S 7Y 1,500,000 x4F = 6,000
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( SEHSEs )
2. W3 AA T = 5 AA
(B H3)
5 20233 A A = e
HHEE
BAEAME o ML of At ooy
Ab ALY AR oH
A 111,063 106,188 4,875
nesgs2AX @ 38,741 35,966 2,775
W RSHALK| 38,741 35,966 2,775
HAdSH| 38,741 35,966 2,775
= gH| 31,525 34,966 3,441
210-01 YE+=&H] 21,624
1. M58 A2 E 49,0608x205 %203 = 19,624
2. ¢85 50,000 x401x10%| = 2,000
210-10 X =H]| 9,901
1. A S 38,080 %205 %132 = 9,901
olZHo| A 1,000 1,000 -
320-01 BIZHEHEZ 1,000
1. 2HC| 2E2E 100,000 x2E x53] = 1,000
TR 6,216 - 6,216
430-01 AHeHF SH| 6,216
1. 241 010|2 & 777,000 x87H = 6,216
nsHY AL 72,322 70,222 2,100
7|22 gete| 72,322 70,222 2,100
FM 2| 72,322 70,222 2,100
= gH| 44,574 46,192 ~1,618
210-01 Et=EH] 28,550
1. 2% Xt2 Q124 120,000 x203| = 2,400
2. NREEE 5 57,2908 x24F %153 = 20,627
3. ¥=8f 5 100,0009 x223] = 2,200
4. BEEE 24,2308 x5070x2%| = 2,423
5 LHQlel MHEE 18,000 x5F5x103| = 900
210-02 3383 X A 380
1. d3t 8 2HRF S 38000:x10%] = 380
210-04 S4/H]| 2,900
1. SHEHAL =4 7,000 x70H x53] = 2,450
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=228t Thel T )
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
2. SHAEHAL ZHA 3,000 x 758 x23] = 450
210-05 S0 AlH| 70
1. 5@l 7,000 x2H x5 = 70
210-07 YXt= 4,874
1. 87| & 1895008 x12€ = 2,274
2. % 2HA[A 500,0008 x33] = 1,500
3. H{A 550,0009x23| = 1,100
210-09 A| & H|FX|H| 7,800
1. HHET] S 780,000 x 108 = 7,800
of H| 5,500 4,000 1,500
220-01 T L{ O | 5,500
1. EHll 20,0009 x53] = 100
2. 22| 100,000 x18F x32| = 5,400
P F =TI 10,848 10,530 318
230-02 2M Y FFZIH| 10,848
1. 2tE3] U HA2HO| 26,800 x9F <403 = 9,648
2. mAY FF L% 5 30,0008 %x20H %23 = 1,200
Dizto|H 1,000 900 100
320-01 BIZHEMER 1,000
1. sHlEE 500,0008 x23| = 1,000
TR 10,400 8,600 1,800
430-01 Xp&HF SH 10,400
1. AFE S 1,040,000 %1071 = 10,400
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( BUZAME)
= 5 AA

2. et AA 591 F

(E49) : M gl)

20233 A A = Hu
A cho hae CH i
jrimi e = A=Y of Aty O£k =7
A 851,020 502,792 348,228
mis ol ES= bl 851,020 502,792 348,228
L= 760,800 411,800 349,000
760,800 411,800 349,000
298,400 106,300 192,100
210-01 YE+=&H] 36,800
1. A Mgk A 50,0008 x2071 = 1,000
2. 0|2, RFID TAG 5 50,000 x607} = 3,000
3. AHREE 250008 x105 %43 = 1,000
4. 5=X] 3 X M2 50008 x1,4002 = 7,000
5. ZLHZX| 20,0009 % 1,000 = 20,000
6. TLH-2 2T=A W M A 3,0008x1,600%] = 4,800
210-02 3587 A HAl 920
1. 7|35 HHi 23 46,000 x203| = 920
210-06 2+ 600
1. ZEE7} 200,000¥x3Y = 600
210-07 YXt= 149,800
1. A XEXt 500,000 x2F& = 149,000
2. AR Y= 213 800,000 = 800
210-13 22| 89| 110,280
1. A& ZHA| A 300,000 x 128 = 3,600
2. M4t SHEQ0] 1,750,000 x12E = 21,000
3. PDFHEI £8 M & 1,980,000 x12& = 23,760
4, 2AYX|7] 990,000 =12 = 11,880
5. CHE BHEA|AE 990,000 x 128 = 11,880
6. ZHtY OfZ 2|7 0| 1,190,000 x 12 = 14,280
7. 7|23 150,000 x 12 = 1,800
8. 7| S EE[A| A" 1,840,000 x 128 = 22,080
2,100 500 1,600
230-01 At=TIH]| 1,000
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Y= =)
20232 A A= e
A cho| e CH |
Al ;ré = MELY of At Ofl £ =t
1. FE7|2 PR3Ol 25000 x10E 43| = 1,000
230-02 2tM Y FFTH| 1,100
1. 2ol A 9|9 TS 11,0008 x10H x 103 1,100
380,300 285,000 95,300
430-01 AHAHF S H 380,300
1. CHE 5 50,0008 x7,160H = 358,000
2. 29| A7 E 200,000 %1005 = 20,000
3. 22| ZH] 8L PC 7Y 230,000 %105 = 2,300
80,000 20,000 60,000
440-01 SE XA 80,000
1. X2 50,0008 x1,6005 = 80,000
7] 2 90,220 90,992 ATT2
90,220 90,992 ATT2
62,520 63792  A1.272
210-01 Lit=&H] 36,370
1. AR EH| 31,370
7b AF2-EE 50,0008 %108 x153] = 7,500
Lt MAEE 50,0008 x105x153| = 7,500
Ct. 3F&K| 40,0008 x508f A x43| = 8,000
2. 2| 8F 21,8508 %105 %203 = 4,370
Of, A2 Z7|-8X| 25,0008 x4Fx205| = 2,000
bt HAEE 20,0008 x105x103| = 2,000
2. 7| HHE = 50,000€x105 %427 = 2,000
3. L9l Hof 22 10,0008x105x102 = 1,000
4. MA7)17] 22| S 100,000 %103 = 1,000
5. 2tE @A 8F 10,0008 %105 %108 = 1,000
210-02 3387 A HAl 4,900
1. HL23 S 50,000¥x12& = 600
2. 7|5 =M 2&H| 50,000 x102| = 500
3. 2RISR 2 150,000 x 1270 = 1,800
4. 3= =AM ¥3| S 400,000 x53] = 2,000
210-05 SZ0(AH| 1,750
1. &2 7,000 x25H x10¥ = 1,750




ST (£t Hg)
L 20232|A A= e
A CEO| M| = gz CHH|
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
210-07 YXt= 8,000
1. 87| 40,000 x15CHx12& = 7,200
2. Y& HAYKXLE 800,000 = 800
210-09 A| & H|FX|H| 2,000
1. 272 M &5 200,000 x103| = 2,000
210-12 gt AH| 1,500
1. AR B B8 S 5 500,0008 x3%] = 1,500
210-13 22| 89H| 8,000
1. M3tz "4 2,000,000 = 2,000
2. AL{jgre 2,000,000¢ = 2,000
3. 2 S7| 257 4,000,000¥ = 4,000
of H| 7,500 5,000 2,500
220-01 = LHO{ H 7,500
1. 2l 20,0008 x153] = 300
2. 22| 80,000 x3¥ x303| = 7,200
PEFTH| 11,200 11,200 -
230-02 BM L FFTIH| 11,200
1. 22 MELS 30,0008 x25F =23 = 1,500
2. 22ME 5 A} 30,0008 x20H x23| = 1,200
3. REVIE YRHOl 30,0008 x10Hx 162 = 4,800
4. SHYRIX| 2| 2] S 2]9f 20,000 x 10 <62 = 1,200
5. ZQ(89) S ZEE 250008 x 10 <102 = 2,500
TR 9,000 11,000 A2,000
430-01 AHAHF SH 9,000
1. AFR27F 400,000€x 105 = 4,000
2. AFR8717] 500,0008x10% = 5,000

- 239 -







e ML

A& d 4 A






( EHLH )

2. 93 24U = 5 A

(E49) : M gl)

5 20233 A A = e
A CEQ| A EBEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 761,602 845,986 84,384
imis ol B Sl 761,602 755,986 5,616
M2 S HESRE 737,712 731,120 6,592
YHE2 I & 737,712 731,120 6,592
= g 733,212 725,900 7,312
210-01 YE+=&H] 28,100
1. M2 E2E 5 50,000 x105x43] = 2,000
2. MALE 5 100,0008 x105 %38 = 3,000
3. UPS& H{E{2| 220,000 x307H = 6,600
4. =58 16,500
7b. =% 2,500,000 x33| = 7,500
L}, QOFA|A AR} QIZ M H|A 3,000,0008 = 3,000
Ch 1P 3 202l § FEARE 1,200,000 x52] = 6,000
210-06 2 F+E 4,000
1. MIQE 7t4=2 200,000 x4 x53] = 4,000
210-07 YXt= 1,000
1. HAQXLZ 500,000 %23 = 1,000
210-09 A|2FH| R X[H| 2,120
1. M d87] 22| & 530,0008 x42| = 2,120
210-13 22| 8 9H| 697,992
1. T AHEHH| 480,000,000 () = 480,000
2. PC helpDesk 169,992,0002/ () = 169,992
3. 2H|0|X| S&&t2| 48,000,0008 () = 48,000
of H| 2,100 2,820 AT20
220-01 = LHO{H 2,100
1. 2L 10,0008 x2H =53] = 100
2. 22| 100,0008 x4H x53] = 2,000
PR FTH| 2,400 2,400 -
230-01 AFRFTIH| 2,400
1. 2tets] 9 A% 0f 30,0009 x 10 x83] 2,400
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HEH M Thl ;M El)
L 20232|A A= e
M ChO| A& b= CHH|
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
7| g2gae 23,890 24,866 A976
SM23H| 23,890 24,866 A976
= H| 13,900 15,166 A1,266
210-01 YE+=&H] 3,600
1. AR EE 50,0008 x9F5 x83| = 3,600
210-05 S04l 2,100
1. &2 7,000 x10E x30¥ = 2,100
210-07 YXt= 2,400
1. 87| 20,000 x10CHx12& = 2,400
210-08 T/ H| 350
1. L™ T| =] 1,750 x100Lx23] = 350
210-09 A|EZH|FX|H| 4,000
1. 4244 9 ZH|42] 1,000,000 x43| = 4,000
210-13 22| 89H| 1,450
1. M= M4 350,000 %23 = 700
2. "3tE M2 350,000 = 350
3. L{E &9 400,0008 = 400
ofH| 6,480 6,100 380
220-01 ZL{ O H| 6,480
1. 2LH 20,0008 x93| = 180
2. 22| 100,000 x7E x93%| = 6,300
P RFZH| 3,510 3,600 A90
230-02 2HM Y FFTIH| 3,510
1. YREDS| U ZHEFS| 30,0008 x13E x93 = 3,510
T CHH B H| - 90,000 = A90,000
S CHH B - 90,000 = A90,000
HdEstus - 90,000  A90,000
= 3H| - 77120  A77,120
of H - 1,000 A 1,000
HFFTH| - 1,200 A1,200
IR - 1,320 A1,320
oflH|H| % 7|Et - 9360 29,360
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(E49) : M gl)

= 20233 A A= s
A cho Lo CH i
jrimi e = A=Y of Aty Ofl-tkeq =7
A 114,040 203,824 /89,784
wss2AX @ 40,700 130,700  A90,000
ug el 40,700 130,700 290,000
A2 E 6,620 7,120 A500
= gH| 5,840 6,340 A500
210-01 YEr+=&H] 1,840
1. mYYo Y =2 8F 13,0008 x55 x8%] 520
2. YL J|XH |X| H== 50,0008x112] = 550
3. 22 E 5 250008 x25x43| = 200
4. A0 Y8 30,0008 x192] = 570
210-02 3383 X HAl 1,000
1. w2 2|2] 100,0002 x102] 1,000
210-06 2¥+4 3,000
1. UX|2|HEOtEEZ 250,000 x12%] = 3,000
of H| 480 480 -
220-01 =L Of H| 480
1. | ZE% 80,000 x6YH = 480
PEFT 300 300 -
230-01 AT 300
1. Y2l 20,0008 x5Hx33| = 300
mion! psioa 34,080 123,580 189,500
pal] - 88,800 88,800
= H| 26,920 26,600 320
210-01 Lit=&H] 4,300
1. HRC AFR-EE 10,000 %208 x53] 1,000
2. WSHE ALR8E S 40,0008 x55 x432 800
3. WatE IR S 2500008 %103 = 2,500
210-02 3383 X HMAl 800
1. m=8kE 2Xt 100,000 83| = 800
210-04 ZAlH| 1,420
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HHuS/HEH chel ;M Q)
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
et = MELY of At Ofl £ =t
1. HRC ZH4] 3,000 %1708 x23| = 1,020
2. W%t T4 2,0008 x20%]x10%] = 400
210-06 22 2,400
1. WS ZALR S 200,000 x2A17Ex63] = 2,400
210-13 22| 8 9H| 18,000
1. BEZEMA|AHH| 18,000,0008 = 18,000
of H| 900 900 -
220-01 = L{ o4 H| 900
1. HRC 22| 300,000 <2 = 600
2. W=shE 0fH| 50,0008 x3E x23| = 300
PR 1,260 1,080 180
230-01 At T 1,260
1. HRC Y& 2| 30,000 x10Y =32 = 900
2. ety YT Ol 30,0008 x6F <22 = 360
2H3 5,000 5,000 -
310-03 ZAF 3,000
1. SMQIEH Ald 300,000 %108 = 3,000
310-04 Hstg 2,000
1. nstE HeEsX[/ 200,000 %108 = 2,000
Dizto| ™ - 1,200  A1,200
M PLESE bl 23,340 23,124 216
7| e gae 23,340 23,124 216
SM2EH| 23,340 23,124 216
23| 13,832 13,836 A4
210-01 YEt+=&H] 7,850
1. AR EE 50,0008 x105x10%] = 5,000
2. HI|ZHE 15 354108 x2Fx 128 = 850
3. LIQIFIMOZE 10,0008 x105 %103 = 1,000
4. 2 #2| 5 10,0008x105x103| = 1,000
210-02 3383 % HMAl 180
1. LHLZ 150008 x1271 € = 180
210-05 S04 2,100
1. SEZ0fAH] 7,000 x 158 x203] = 2,100
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AR SN Thel ;M el)
L 20232|A A= e
=
BHEAMT 2 MEL of Aty oo 1)
AP AR ALY o8
210-07 YXt= 3,702
1. M7 256508 x7CHx12E = 2,155
2. 3718747 32,220 x4 x 12 = 1,547
of H| 1,920 1,700 220
220-01 = LHO{ H 1,920
1. 2LH 20,0008 x213| = 420
2. 22| 100,000¥x 153 = 1,500
P F L] 3,469 3,469 -
230-02 BM LR FTIH| 3,469
1. QEI|E Y2l 24,0002 x128x123] = 3,469
TR 4,119 4,119 -
430-01 Xp&HF SH 4,119
1. Z2H S 514,8702x83| = 4,119
T CHH ZH| 50,000 50,000 -
S CHH B H| 50,000 50,000 -
= Stg#= o2 d 35,000 35,000 -
23| 25,520 33900  A8,380
210-01 YE+=&H] 1,020
1. ABE 5 30,0008 x175x23| = 1,020
210-02 3383 % MAl 7,700
1. 3383 £&3 7,700,0008 = 7,700
210-06 2 16,800
1. Z2| 2 30,0008 x7H x40A| 7tx 23] = 16,800
Of H] 1,800 500 1,300
220-01 = L{ o4 H| 1,800
1. 22| 100,000 x6F %33 = 1,800
YF Ty 1,680 600 1,080
230-01 AtTIH]| 1,680
1. 428l 5 30,000¥x8F =73 = 1,680
tist 285 6,000 - 6,000
330-02 AFEICHSH R E S 6,000
1. Holtist =4 = 3,000,000 x23| = 6,000
Sgav|2d 15,000 15,000 -
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20232/ A A= e
HE:
CHH|
=2 AEL Y Ak Ofl £k =
o O
294 14,550 14,550
210-01 LHt=8H] 3,000
1. AF'R28E 50,0009 x12Ex53| = 3,000
210-02 3382 X XAl 6,150
1. =AM S S41H| 50,000 x33] = 150
2. 352 EZ 6,000,000 = 6,000
210-06 2 G+ 5,400
1. ZALZ 50,000 x54H x2A| 7t = 5,400
450 450
230-01 At FTIH| 450
1. ZA ZHES] S 30,0009 x58 %33 = 450
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2. 9% 2w 5

A

(EH9l - M)

5 20233 A A = PSfE]
HHEE
BAEAME o ML of At ooy
AL AR ALY o8
A 12,318,729 11,277,312 1,041,417
U CHH B 12,318,729 11,277,312 1,041,417
YA B 12,318,729 11,277,312 1,041,417
et (3 3,166,500 2,975,159 191,341
Q14| 861,736 850,289 11,447
110-02 7|EF&] E.4= 846,736
1. 24 1,561,466 8 x32F x12¢ = 599,603
2. A 1HA0l 2 981,570 x7Y = 6,871
3. 424 170,0008 x7 =23 2,380
4, oY IHE 18,0008 x7Ex 128 = 1,512
5. 7t52 14,280
7b, B2 X} 35,0009 x 14 x 128 = 5,880
L} A ZH|% 50,0002 x14Hx12Y = 8,400
6. 222 8,887RAx17Hx18AZtx12¢ = 32,634
7. QRS I|EHEST) 20,000 x1Ex128 = 240
8. A& =+4 50,000 x10H x12¢ = 6,000
9. Mol ZAIH| 135000 x17Yx128 = 27,540
10. E B IIH| 800,000 x23Hx23] = 36,800
11. 22 EEH| 145000 <178 =12 = 29,580
12. Z2|8HEr S 50,0009 x 2 x 128 = 1,200
13. Z2|2 50,000 x 108 x 128 = 6,000
14. E|ZZ2 0] 64,000,0008 = 64,000
15. A7HE AMH| 56,550 %32 x10Y = 18,096
110-04 2 8AUF 15,000
1. 24822 150,000 x10E %10 = 15,000
= 3H| 2,035,876 1,855,982 179,894
210-01 Lit=&H] 128,680
1. 84 9 2A2[8E 50,0008 x1005x118] = 55,000
2. Mg AR E 50,0008 x405x153] = 30,000
3. ZES4Z 150,000 x105x53] = 7,500
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G chel Ml
I’ 20232 A A= e
MH T M= ELJOEH CHH|
et = MELY of At O k<4 =t
4. MEFEE 150008 =128 = 180
5. E QST HH|S 50,0008 x105x23] = 1,000
6. 2| E 2| 50,0008 x20& x352] = 35,000
210-02 3382 X HAl 633,300
1. 3323 FHA 633,300,000 = 633,300
210-03 I[=H| 4,800
1. 14 E 150,0008x32%Y = 4,800
210-04 =AIH| 1,027,950
1. FEATR 1,027,9508x1005 %108 = 1,027,950
210-06 2+ 600
1. Y3 &AM 150,000¥x4Y = 600
210-07 Yit= 7,200
1. §4=7| 600,000 x 12 = 7,200
210-08 T/ H| 500
1. HIAE Y| 9L HA8 100,000 x53] 500
210-09 A|2FH|7X[H| 175,700
1. A M S 392,500 x 105 %43 = 15,700
2. A2 QX 22| 500,000 x105x103] = 50,000
3. AlEh FHEMH| 1,000,0009 %108 = 10,000
4, 2724 5,000,000 %203 = 100,000
210-11 S2| =8| 19,166
1. ¥EFEX| 9,420,000 = 9,420
2. =% X[ @H| 2,826,000¥ = 2,826
3. A7|FE3HE 6,920,000 = 6,920
210-13 22| 89| 37,980
1. 5247] 110,000 x3C0x12E = 3,960
2. ZQURE|Z 23 60,0008 x12¢Y = 720
3. 2Y83HA 2,300,000 %2712 = 4,600
4. LA S 1,300,000 x62] = 7,800
5. AP AASE 250,000 x63] = 1,500
6. J3tZH A 2,500,000 x23] = 5,000
7. SASH7|$4E(AY) 8000008 x 128 = 9,600
8. SABH7|++E(= 2 200,000 x27 A x 1271 E = 4,800
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Mehat GEIRE:
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L 20232|A A= e
cEN=C IR E o it
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =t

ofH| 4,793 4,793
220-01 = LHO{H 4,103
1. 2l 11,5008 x 102 = 115
2. 2Rl Y A=) 88,300 x10%] = 883
3. KA RHO) 77,6208 x20H x 23| = 3,105
220-02 =2 ¥ FOfH 690
1. A ZICHst #IX[0-E 690,000 690
PR FTH| 4,278 4,278
230-02 BM LR FTIH]| 4,278
1. F87]8 7HE3] S 6,9008 x20E x253] = 3,450
2. &2 YW BE 7HED] 20,7008 x5 =83 = 828
L=Rl=: 68,819 68,819
310-04 &st3 67,819
1. 2% 184,000 x 12 = 2,208
2. =11 138,000 x8Hx 128 = 13,248
3. 5% 78,1998 x23Hx 12 = 21,583
4 HHE X0 92,000 x4Ex12E = 4,416
5. AREZOIE 500,000 x5 x9Y = 22,500
6. AKX 92,000¥x7H %23 = 1,288
7. YEIZX| R 1104008 %28 x10Y = 2,208
8. S2ASHALA| X| @ 368,0008 = 368
310-05 7|EtEHF 1,000
1. S&X|ZH| 100,000 x10Y = 1,000
QIZko| 73,498 73,498
320-03 7|EtE| R EF 72,998
1. 2&M % AEH 72,998,0008 = 72,998
320-05 EHLEEHF 500
1. 48015 500,0008 = 500
AdH| 40,000 40,000
420-03 SAtH] 40,000
1. 542t =4 ZH{ 20,000,0008 = 20,000
2. N ZAAMA| AR JHMZ AL 20,000,000 20,000
QBIXFAF 77,500 77,500
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A st} CHel: ®R)
L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
et = MELY of At Ofl £ =t
430-01 AtoHF SH| 77,500
1. 27| M% 7| 40,000,0008 = 40,000
2. MZH|E & 75,000 %103 %505 = 37,500
g2 F(BTL) 9,152,229 8,302,153 850,076
bal] 280,258 233,618 46,640
110-02 7|Ef& E 4= 280,258
1. 24 1,500,000 x9E x 128 = 162,000
2. 400l 2 2,027,000€ x7H = 14.189
3. d2Y 423,500 x9H x23| = 7,623
4. H2PYIAE 450009 x9Hx 128 = 4,860
5. 7152 3,696
7t B 2Kt 30,7908 x4H x12E = 1,478
Lt 2 A Z=H| % 46,200 x4H x 128 = 2,218
6. R R 88872 x17Hx18AZtx 12 = 32,634
7. YU AH| 107,802 x8Y x 12 = 10,349
8. BEZIHH| 777,187 x8F x23| = 12,435
9. 2 ZEZH| 100,489 x8Fx 128 = 9,647
10. E[Z 20| 17,974,0008 = 17,974
11. H7HE AH| 53,9008 x9Hx10Y = 4,851
= & 8,414,844 7,821,926 592,918
210-01 Yet=EH| 78,500
1. AFREE 50,0008 x505 %203 = 50,000
2. QHLYEH X} QI4f{H| 50,0008 105 x20%] = 10,000
3. SE2EEH =] 50,0008 x605 %23 = 6,000
4. AR & HAIZET Y 250008 %2005 = 5,000
5. AH|2F 72 50,0008 x25F x23] 2,500
6. HAASTA HH|Z 50,0008 x505x23| = 5,000
210-02 3383 X HAl 1,195,500
1. EAI7IA22F 12,000,0008 x12€ = 144,000
2. ™7|182 70,000,000 x 128 = 840,000
3. 48223 10,000,000 x12¥ = 120,000
4. QIE{HI0|- 8 & 6,000,000 x12& = 72,000
5. 2Xt0[8 & 1,000,000 x 12 = 12,000

- 256 -




G (B9l H )
L 20232|A A= e
MH T M= ELJOEH CHH|
Al ;Tﬁ A = MELY of At O k<4 =t
6. 22 WS H| 250,000 x10Y = 2,500
7. ™2 8 M|OJLt 2,500,0008 x2%| = 5,000
210-04 ZAH| 55,720
1. B HFAH| 7,00090x32H <303 = 6,720
2. ZELHAR|A AlH| 7,0008 x100Y x70%] = 49,000
210-05 S0 Al H| 2,800
1. SZ0fAH] 7,000¥x20E x20Y = 2,800
210-06 @F+4 13,800
1. /3| &AM 150,000 x5 x43|x3K} = 9,000
2. MEFHZLAL 80,000 x3E %203 = 4,800
210-07 YXt= 1,203,000
1. AHEF LA 2 (M AHE) 1,500,0008 23] = 3,000
2. Al IXLE 300,000,000 x43] = 1,200,000
210-09 A|2FH|FX[H| 25,000
1. 27325 2,500,000 x10%] = 25,000
210-11 S2[Z4H| 7,084
1. HEFEX| 3,080,000¥ = 3,080
2. 22| X[ @H| 924,000¥ = 924
3. Xp7|F =S 3,080,0008 = 3,080
210-12 YLEHE SH] 2,322,800
1. 2tStALA| 10,000,0008 = 10,000
2. X2l el=ZH| 200,000 x32E x23| = 12,800
3. &8iE 24 230,000,000 x10€ = 2,300,000
210-13 22| 8 9H| 3,507,400
1. SHO|X| §X|& 4= 550,000 x12& = 6,600
2. 2YH| 850,000,000 x43| = 3,400,000
3. QEQl=A HA 150000009 x23] = 30,000
4, LA G E FX| 22| 53000008 %128 = 63,600
5. 87| #X|&2| 600,000 x12& = 7,200
210-14 7|EF2 FH| 3,240
1. h2FH| 270,000 x 12 = 3,240
of H| 18,620 16,047 2,573
220-01 T L{ O H| 14,620
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L 20232|A A= e
M Cro| A EFOEH CH |
et = MELY of At Ofl £ =t
1. ZLH 11,0008 x7H =53] = 385
2. ZHQ(R| A=) 60,0009 x32H 23] = 3,840
3. H ol (R al) 51,975 x 108 x203] = 10,395
220-02 =2 HF 0| 4,000
1. METICHE #IX|O0FZ 500,000 x4 E x23| = 4,000
YR 15,222 15,222 -
230-02 2tM Y FF=TH| 15,222
1. SASHALH| YA 30,0008 x30F = 900
2. E7|T 7HEHS| S 23,1008 x20% x253] = 11,550
3.2m W B 7HED] 17,3208 x16E x 102 = 2,772
Ral= 290,916 190,721 100,195
310-03 ZAS 2,000
1. Y4 500,000 x4F = 2,000
310-04 Hatg 288,916
1. Z1 % 800,000 x 128 = 9,600
2. =11 600,000 x9Ex 128 = 64,800
3. 3% 5150009 x25F x 12 = 154,500
4 HYEERQIH 308,000 x4 =128 = 14,784
5. 38A|HE2| 500,000 x6Hx8H = 24,000
6. XEX| 2|2 500,000 x10Hx23| = 10,000
7. YE|ZX| 2 400,000 %23 x10Y = 8,000
8. Z2AatALK| X| 2 61,600 %20 = 1,232
9. @52 ZA 500,000 x4 = 2,000
QIZko| 7 30,000 16,262 13,738
320-03 7|EtAI 2 e Z 30,000
1. 28X X HEX 30,000,000 = 30,000
TR 102,369 8,357 94,012
430-01 AHoHF SH| 102,369
1. MZHH|E S 4,094,760 x253] 102,369
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(EH9l - M)

5 20232 A A &= - PSfE]
BAEAME o ML of At ooy
AL AR ALY SO

A 1,115,000 1,215,000 A100,000
U CHH B 1,115,000 1,215,000 = A 100,000
YA B 1,115,000 1,215,000 A 100,000
eusnd2d 1,115,000 1,215,000 = A 100,000
2174 227,760 229,510 A1,750

110-02 7|EtE &2 == 226,960

(CES 183,600

7t =& 2,800,000 x4Ex12¢ = 134,400

LE 7| ZEM A 9F 2] (et 22| 2l) 2,050,000 x2E x 128 = 49,200

2. % 26,000

7 ‘8t 0lE 2,500,000 x4F = 10,000

Lt Z=02 242 10,0008 x4 H x120A|ZH = 4,800

Ct. @RS 7HH| 1,400,000 x4 % 23| = 11,200

3. EZ=9 14,000

7t =& 2,500,000 x4F = 10,000

Lt 7| ZEXI A 2FZ] 4,000,000 = 4,000

4. A7hE AH]| 3,360

7t . &H 70,000¥ x4Hx8Y = 2,240

LE 71 ZEAI A2 2 70,000 x2H <8 = 1,120

110-04 2 E8AUF 800

1. BUSE SN HALEZ 10,0008 x8A|Zkx 10 800
23| 835,090 934,050  A98,960

210-01 YE+=&H] 31,950

1. AR EH| 8,550

7b AFREE S 50,0008 x105 x 123 6,000

Lt HARE|8E 255008 x55x20%| = 2,550

2. 297 1,000 x4,0008 33| = 12,000

3. #1405 YnMZFH| 100,0008 x403] = 4,000

4. AR dH| 400,000 x173] = 6,800

5 M YUAsEHA 2EEE 150,000 x4 = 600
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EYusH (Er9): Mgl
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
210-02 3383 X HMAl 237,600
1. SELE S 1,750,0008 x23| = 3,500
2. ZXYEE S 375000128 = 4,500
3. MOJL} & mSH| 600,000¥ = 600
4. AR A LS 6,000,000 = 6,000
5. 3383 £HA 223,000,000¥ = 223,000
210-03 I|=H| 400
1. S EX} 200,000 x2Y = 400
210-05 S201AlH| 700
1. 22 7,000 x4F %25 = 700
210-06 2+ 546,000
1. 22| 2 300,000 x20E x913| = 546,000
210-07 YXtE 4,500
1. 87| W H|H & 375000:x12¢ = 4,500
210-08 7 H| 300
1. SHEKX| RFFH| 1,500 x4Lx50Y = 300
210-10 X 2 H] 2,500
1. Z2|8E 50,0008 x105%53| = 2,500
210-11 S22 44H] 6,000
1. HEHEX|H| 600,000 x6F = 3,600
2. X}7|F=E8h5H| 600,0008 x4F = 2,400
210-13 22| 89| 3,100
1. %3 B4 S 500,000 x42| = 2,000
2. H7|& Ne|, &9 S 2750008 x42| = 1,100
210-14 7|EF2 EH| 2,040
1. 02 FH| 170,000 x 128 = 2,040
Of H| 7,000 7,000
220-01 = L{ O H| 4,000
1. 22| 100,000 x4¥ x103] = 4,000
220-02 =Y 2o 3,000
1. 89l BA@S #X| 0k 1,000,0009x3Y = 3,000
YR FTH| 8,000 8,000
230-02 BM PR FZIH| 8,000
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L 20232|A A= e
M Cro| A EEOEH CH |
Al ;Tﬂ A = MELY of At Ofl £ =t
1. 27| 28Ol 25000 x10Yx163] = 4,000
2. 99| W 2 ZHEE] 25,0004 x10Y x 163 = 4,000
Rob=, 10,000 11,540 A1,540
310-04 &3t 10,000
1. 22%%HE 8333008 x12¥ = 10,000
QizZto| ™ 21,150 18,900 2,250
320-03 7|EtA 2 e g 21,000
1. Z2H 15,000,0008 = 15,000
2. A12=! 6,000,0008 = 6,000
320-05 YERLEHF 150
1. &% 150,000 = 150
TR 6,000 6,000 -
430-01 AHAHF SH] 6,000
1. 2|4 T7| & 200,000 %55 63| = 6,000
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2. et AA 591 F

’l:

s A7

(E49) : M gl)

5 20233 A A = e
M CHY| A& BHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 66,240 56,144 10,096
imis ol B Sl 66,240 56,144 10,096
7| g 66,240 56,144 10,096
FM 2| 66,240 56,144 10,096
= gH| 27,688 27,592 9
210-01 YE+=&H] 14,208
1. MALEE 50,000 x105 %73 = 3,500
2. AHEEE 36,6508 x105x108| = 3,665
3. HAEE 20,0008x105x53] = 1,000
4, 2EH| S 57,8008 x35%] = 2,023
5. ™7|tHE 7= 10,000 x12E = 120
6. MAt717] & £ 350,000 x103] = 3,500
7. WAl E2+50] HEF 4002 x1,0005 = 400
210-02 3383 X HMAl 900
1. HL2F S 10,000¥x103| = 100
2. 2 2% 300,000¥ = 300
3. Z+3 FEhE 250,000 %23 = 500
210-05 S0 A H 84
1. 5@l 7,000 x4 Y x3Y = 84
210-06 2+ 496
1. 2f= 2 22 ZAL= 200,000 200
2. REXIER 296,000 296
210-07 YXt= 1,200
1. 84=7] 100,000 x 128 = 1,200
210-09 A|EZH|RX|H]| 10,000
1. AMATE £M 5 250,000 x43] = 1,000
2. MA| QIH|2|0 & 1,000,000 x5F = 5,000
3. 1A =Y % HiM S 400,000¥ %105 = 4,000
210-13 22| &9FH| 800
1. M3tz "4 300,0008 = 300
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gt =2z GEIRE:

o

L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
2. 17| X2| 500,000 = 500
Of H| 2,100 2,100 -
220-01 = L{ O H| 2,100
1. 2LH 20,0008 x153] = 300
2. 22| 100,000 x6H =3 = 1,800
PRFZH| 3,900 3,900 -
230-02 2tM Y FFZIH| 3,900
1. 97| 2 28Ol 30000 x10Yx133] = 3,900
233 3,552 3,552 -
310-04 a3 3,552
1. 228 92509 x8A|7Fx48Y = 3,552
TR 29,000 19,000 10,000
430-01 XpAHF SH 29,000
1. MALDE 5 7|7 72 1,000,000 x4F = 4,000
2. 7Y 1,000,0008 %255 = 25,000
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2. 3 A 5412

= 5 AA

Thel : H Q)
5 20232 A A &= SIE!
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 197,490 197,382 108
nesgs2AX @ 184,000 184,000 -
Y A EY gdat 184,000 184,000 -
DA L RHASHER Y 184,000 184,000 -
= gH| 77,820 77,820 -
210-01 YE+=&H] 19,700
1. AH2-8E 20,0008 x205 %103 = 4,000
2. =HXtE Q2 100,000 x 145 x23| = 2,800
3. 87|17t H B 5 47,5008 x 105 x43] = 1,900
4. 850t Ol S TAH KT 100,0008%x20F = 2,000
5. 32 & NZ 6,000% x1,50074 9,000
210-06 2F+Y 34,500
1. 8P 8 Aot £2 200,000 x18Fx53] = 18,000
2. 4gmAlBE A8 IAF ChH| 2 200,000 x25F x23| = 10,000
3. AKX 100,000 x55 x5 = 2,500
4787 A A =X % HH S 200,000 x102] = 2,000
5. ¢CiH MEY T2 200,0008x10F = 2,000
210-07 YAt= 8,920
1. 8571 U 3718 7] 29,360 x15Lx10%] = 4,404
2. 2At7| 143,0009x123] = 1,716
3. HAQHE 700,000 x43] = 2,800
210-09 A| &2 ZH|FX|H| 3,400
1. =% AZE 4 450,000 x2E 23| 1,800
2. MEH ofjojH 42| S 200,000 8 x2F x43]| 1,600
210-12 LEHEFH| 11,300
1. 2Ol A EXZEA 1,130,0009 %103 = 11,300
of H| 1,580 1,580 -
220-01 = L{ o4 H| 1,580
1. ZHLH 20,0008 x2H % 23| = 80
2. 22| 100,000 x3H x53] = 1,500
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2 (THl - H8l)
L 20232|A A= e
EIE =
M = ALYl O] Akt Off £k <A EEHl
2l ALY - s= = s
YR FTH| 9,200 9,200 -
230-01 AtFTIH] 9,200
1. 2F AR 2HEF S| S 23,0008 x20E x202] = 9,200
oizto|H 94,400 94,400 -
320-01 QIZtA M EZE 94,400
1. ZZ Al SAl 1,500,0008x105 = 15,000
2. 2Kt A| BH&H| 350,000 %20 = 7,000
3. DA|EE 5G4 Z49] 100,000 x270H x 23] = 54,000
4. DAl 23 Mg 9 Ma|ZHAL 50,0008 x50 x23] = 5,000
5. A8UAEH A IAF ChH| QIE{L Zr2] 200,000 x67Y = 13,400
QBIXFAF 1,000 1,000 -
430-01 Xp&HF SH 1,000
1. ™71 % AFRZ(7] 1,000,000 1,000
=Ll 13,490 13,382 108
2gae 13,490 13,382 108
FM2IH| 13,490 13,382 108
23| 11,467 11,374 93
210-01 Lt=EH] 7,635
1. AR EE 45,0008 x 145 x53| = 3,150
2. MHEE 53,700 x 108 x52] = 2,685
3. AFRE 7171 #=d 300,000 x62| = 1,800
210-02 3582a X HAl 90
1. QEUEE 5 10,0008%93| = 90
210-05 S04 A/ H| 42
1. 5@l 7,000 x2Hx3Y = 42
210-09 A| & H|FX|H| 1,800
1. 2712 =4 300,000 x63] = 1,800
210-13 2|8 HH| 1,900
1. M3tz 9 293 ¥ 5 3000009 = 300
2. 18 M7 3 AT 2 A% 4000008 x43] = 1,600
YR 2,023 2,008 15
230-02 2M Y FFTIH| 2,023
1. 2tEE W PERHl 20,230 %10 x10%] = 2,023
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( SPctaeidmA )
2. W3 AA T = 5 AA
Thel : H Q)
5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 18,940 18,916 24
imis ol B Sl 18,940 18,916 24
7|22 g 18,940 18,916 24
FM 2| 18,940 18,916 24
Q14| 3,574 3,518 56
110-04 E8AUF 3,574
1LHE W B4 S YE22X Y8 UZ 9307:x8A L x E42|x 128 = 3,574
= H| 13,940 14,408 A468
210-01 YE+=&H] 1,500
1. AHFEF S 50,0008 x30F = 1,500
210-02 3383 % HAl 600
1. 2 &, Y7|HAE & 50,0008 x12%] = 600
210-07 YXt= 360
1. 87| & 30,000 x12¢ = 360
210-08 T/ H| 400
1. SHFX| & |FFH| 50,000¥ %82 = 400
210-09 A|2EH|7X[H| 7,080
1. 7| X2 770,000 x43] = 3,080
2. CCTV KX 24 & 4,000,000¥ = 4,000
210-13 22| 89H| 4,000
1. =Z®2 UL H=E S 89 40000008 = 4,000
of H| 1,026 710 316
220-01 = L{ o4 H| 1,026
1. 2L 2 22l 51,300 %203 = 1,026
YFEFTH| 400 280 120
230-02 2tAM Y FFZIH| 400
1. Fa7| 2 YRl 20,0008 x5E x43| = 400
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2. et AA AT 5 AR
=)
20233 A A = Pl
vl I
= A=Y of Aty O£k =7
A 292,409 227,359 65,050
292,409 227,359 65,050
292,409 227,359 65,050
292,409 227,359 65,050
81,946 58,080 23,866
110-03 &8AU= 81,946
1. AZAME 7|28 23 2,800,0008x2Y <1270 = 67,200
2. 71=¥ E|&F 7,373,000x2F = 14,746
23 121,163 52,959 68,204
210-01 Yt=EH] 13,703
1. M2 EE 5 13,7039 x505 %203 = 13,703
210-04 SAH| 1,500
1. YA} ZHAIH] 3,0008 x5009Y = 1,500
210-05 S0 AlH| 3,360
1. E0§AIH| 7,0009 x402] x 1271 & = 3,360
210-06 2F+2 29,100
1. QR EIIRHE R 250,0008 x30Y = 7,500
2. HAME =1 2% 21,600,0008 = 21,600
210-07 YXtE 3,000
1. 857 % 3718787 A 250,000 x 1270 = 3,000
210-12 LEHEFH| 70,500
1. S2H2E 75 A A8 & 65,000,000 = 65,000
2. 3| A AAE DM FZHH| 5500,0008 = 5,500
9,000 9,000 -
220-01 =LHO{H]| 9,000
1. 2l 20,0008 x5F x303] = 3,000
2. 22| 100,000 x5 x123| = 6,000
9,300 11,160 21,860
230-01 AFHFZIH] 9,300
1. 24223 3|2/H| 30,000 x31Hx103] = 9,300

- 279 -




=AY gt usX|A4dH (THRl: M)
4 = 20232/ A A= PIE
M Ch| M EFEH Chl
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
BXF 57,600 72,000  A14,400
310-04 &st3 57,600
1. AHME 2% BT 600,000 x8Hx 127 = 57,600
oizto|H 8,400 8,160 240
320-04 & FET 8,400
1. ALH2H S 350,000 x2Hx 1270 & = 8,400
TR 5,000 16,000  A11,000
430-01 Xp&HF SH 5,000
1. ¥4+8 2E=E S 5000,000¥ = 5,000
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2. W&t A5 F 5

Al
=

=

A

(E49) : M gl)

5 20233 | A/ = i
M Cr| A& = IIZ_HI;I_I
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 532,692 471,851 60,841
imis ol B Sl 532,692 471,851 60,841
7|22 g 532,692 471,851 60,841
FM 2| 532,692 471,851 60,841
= g 444,171 391,263 52,908
210-01 YE+=&H] 207,671
1. AHEEE 50,0008 x205 83| = 8,000
2. MAEE 50,0008 x 108 x10%] = 5,000
3. ngAtE Q124 100,000 x 105 x23| = 2,000
4. &HE K|EH 20309 %25 x1,0005 = 4,060
5. 87|18 E 15 12,0008 %128 = 144
6. 2t HAt=== 30,000 x102| = 300
7. AFEE 5 30,0008 x105x103| = 3,000
8. H4=7| ZEf 50,0009 x4 x43| = 800
9. MAtHO|Z § =2[H| 1,843,670 x105x10%| = 184,367
210-02 3383 X Al 4,000
T7F2|XERY 2= 400,0009x108] = 4,000
210-03 I|=H] 2,200
1. HEMEE 200,000 x11Y = 2,200
210-06 24 800
1. M20|8X D] 52 100,000 x4 23] = 800
210-07 YA 5,280
2M g/3& HA 1,800,0008 %23 = 3,600
2. 2M 38 £ 840,000 %23 = 1,680
210-10 X{ 2 H] 202,000
1. E47tA 6,000,000 x65 %23 = 72,000
2. D7t7| Rk 1,300,0002 x 105 x103] = 130,000
210-13 22| 89H| 22,220
1. NMR ZH[FX| 25 7,150,000 8 x2L = 14,300
2. BHO|X| RX 22| 660,0008x128 = 7,920
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Ssdddsd Ehel Mg
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;ré A = MELY of At Ofl £ =t
ofH| 10,200 10,200 -
220-01 = LHO{H 10,200
1. 2l 20,0008 x103] = 200
2. 22| 100,000 x10¥ x103| = 10,000
PR FTH| 12,900 8,100 4,800
230-02 B LR FTIH]| 12,900
1. 282123 30,000 x15F x23| = 900
2. PR HOl W 7HEFZ] 30,000 x20H x203] = 12,000
L=Ral=y 18,471 17,588 883
310-04 ¥atg 18,471
1. 24 18X 0 HohE 9,620 x32A|Ztx5H <128 = 18,471
TR 46,950 44,700 2,250
430-01 XHAHFSH]| 46,950
1. A28 00174 6,000,000) x4LH = 24,000
2. Zstain(d 7HH| 2t 9,000,000 = 9,000
3. HopEA MYIHAET] 7,000,0008 = 7,000
4. Gotat 7|2t 4,500,000 = 4,500
5. M&7| 750,000 x2CH = 1,500
6. 0| 5410014 950,000¥ = 950
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( HZAZIZA

2. e} A ) F
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s A7

Thel : H Q)
5 20232 A A &= SIE!
A CEQ| A EBEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 59,290 59,481 A191
imis = NPNE 40,000 40,353 A353
Shigs 8l =X 40,000 40,353 A353
Hzae 40,000 40,353 A353
= gH| 35,670 35,953 A283
210-01 YE+=&H] 11,720
1. 9|%E 3l O|2ARE 545008 x205x8% = 8,720
2. AN EE 42 1,2008x2,50071 = 3,000
210-03 I[=Hj 400
1. ZI27H2 40,000 =108 = 400
210-06 2+ 20,430
1. ©|A} 150,000 x109Y = 16,350
2. Lo 2|AL 80,000 x51Y = 4,080
210-09 A|EEH|RX|H]| 3,120
1. AR E Y| R X[H| 260,000 x 12 = 3,120
PR 1,120 1,400 A280
230-01 AtFTIH] 1,120
1. 4239l U ZHES| 20,000€ x14H x43] = 1,120
AL 3,210 3,000 210
430-01 Xp&HF SH 3,210
1. °2|&7]7| & 2,970,000¥ = 2,970
2. AHRE-&717| & 240,000¥ = 240
amE= PLESE il 19,290 19,128 162
7|22 F e 19,290 19,128 162
FM2EH| 19,290 19,128 162
= 3H| 15,562 15,400 162
210-01 Lit=&H] 11,924
1. AFR-2Z 40,000 %105 %53 2,000
2. 9%Z 3 9|2 2E 69,080 %205 x53] 6,908
3. Q1242 M ZF 2009 x2F x 4005 x 23] 320
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=2 20233 A ¢l M
= o
= MELY Aot Ofl £ =5y
g
4. F7|1HE F= 33,0008 <128 = 396
5. EHEE 400
7. #i==8f S 100,000 x23| = 200
Lt. 2|25 1,000 %2005 = 200
6. LHelgl T =& 5000 x10E %103 = 500
7. 7171 R 7| & 2| 200,000 x72| = 1,400
210-02 3383 X A 560
1. ZlZ 2t ot Xt 80,000% x32| = 240
2. E+us S W=H| 40,0008 x82| = 320
210-07 YAIE 1,888
1. ™47 70,000 x 122 = 840
2. 37|87 52,4009 x2Cx 10 = 1,048
210-13 22| 8 9H| 1,190
1. 9| 2H|7| & $=7 450008 x12%| = 540
2. AAME 130,0008 %53 = 650
Of H| 240 240
220-01 =L O H| 240
1. 22| 80,0008 x3F = 240
HEF 1,288 1,288
230-02 BM LR FTIH| 1,288
1. Y220 & 23,000 x14Ex43| = 1,288
"X 2,200 2,200
430-01 Xp&HF SH 2,200
1. AHR-8 T7| S 550,000% x2LH = 1,100
2. 4FH S 1,100,000¥ = 1,100
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QELTEIUN

o
2. 93 24U = 5 A

Thel : H Q)
5 20233 A A = e
M CHY| A& BHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 121,590 121,554 36
imi = NPNE 100,000 100,000 -
shiges A =Y 100,000 100,000 -
HELSARYE 100,000 100,000 -
23 47,577 48860 21,283
210-01 YE+=&H] 11,212
1. AH2EE S 50,500 x25x23] = 202
2. 2l= S EX] QlfH] 10,800
7t 24 E 8pR2H ) 900,000 x62| = 5,400
LE S22 20pQH ) 1,500,0008 = 1,500
Ct. 2 %] 900,000 32| = 2,700
2t ZSHAEAE 1,200,0008 = 1,200
3. M ZHj= FAZEIE 10,000 x 13| = 110
4. & EH| =4 100,0008 = 100
210-02 35827 X A 4,520
1. 2242 4S5 2HAF 3600008 %73 = 2,520
2. YRR UE LHR S 4000008 %33 = 1,200
3. 28t ZAH 2E 800,000¥ = 800
210-04 SAH| 2,520
1. &7 8 =R/ 47,0008 x40 x93 = 2,520
210-06 2 F+Y 28,016
1. F2ME Y102 600,0008x113] = 6,600
2. SETX| 1= 200,000 x52] = 1,000
3. 3EAE HTH| 440,000 %113 = 4,840
4. QEFK| HTH| 2,544,0008 x4%| = 10,176
5. SEEX| mFH| 500,0008 x4%| = 2,000
6. 23t MALE 200,0008x8H x23] = 3,200
7. 2L AL 100,0008x2Y = 200
210-12 Yt AH| 1,309
1. F2AL x| 2 4 187,0008x73] = 1,309




2GS chel ;M Q)
L 20232|A A= e
M ChO| A& EHOEH CHH|
Al ;T,g A = MELY of At Ofl £ =t
YR FTH| 300 300 -
230-01 At=TIH]| 300
1. Q87| 3 42Ol 25000 x6Y %23 = 300
R, 52,123 50,840 1,283
310-03 ZA S 4,000
1. 2%t4t 4,000,0009 = 4,000
310-04 ¥ata 48,123
1. Bt 7| RE/2 9 133,670 x40 x93] = 48,123
nsHY A 21,590 21,554 36
7|22 gete| 21,590 21,554 36
FXM 2| 21,590 21,554 36
= &H 14,121 14,121 -
210-01 Yet=&H| 5,821
1. AEE 20,000 x205 53| = 2,000
2. AEEF 20,000¥ x105x122] = 2,400
3. LHQEl HIHEE 14,210¥%x105x10E = 1,421
210-02 33823 % A 600
1. 23 £H3 600,000 = 600
210-04 S4/H]| 3,200
1. Ml 7| Xt =4 7,0008 x40 x 83| = 2,240
2. BHAT|XE ZHA] 3,000 x40E x83| = 960
210-07 YAI= 1,200
1. H4=7] 300,000 x427| = 1,200
210-13 &2|-89H| 3,300
1. S| 0|X| 275,000 x12E = 3,300
ofH| 900 1,500 A600
220-01 ZL{ O H| 900
1. 22| 100,000 x3E x33| = 900
PR 3,269 3,233 36
230-02 2tAM Y FF=TIH| 3,269
1. S| XpZHENS| 13,6208 x40 %63 = 3,269
TR 3,300 2,700 600
430-01 Xp&HF SH 3,300
1. Z2lH S 3,300,000¥ = 3,300










(nF4mA )

2. 93 24U = 5 A

5 20233 A A = PSfE]
KK ChO| M= BHEH CHH]
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 63,440 63,392 48
imis ol B Sl 63,440 63,392 48
7| g 63,440 63,392 48
FM 2| 63,440 63,392 48
= gH| 52,160 58,252 16,092
210-01 YH+=&H] 13,948
1. HHARY 3,818
7b AREE 200,000¥ %35 %23 = 1,200
Lt §AEE 394,000 %23 = 788
Ch SEXMX|LE 50,0008 x23] = 100
2t w7| 8 Ef=7] 65,0008 x2%| = 130
O AFR28 7|7| =4 250,0008 x43] = 1,000
HE. Z7[H|E =4 150,000¥ x42| = 600
2. Mg 10,130
7b AFREE 90,0004 x33] = 270
Lt. =5 E[H| 80008 x50 = 400
Ct 23}17] 23,0009 x2071 = 460
2t 22| 8E 37,5008 x20F = 750
O H|Z $M 82,5008 x105x102] = 8,250
210-02 3383 % HAl 3,000
1. B A QIE|WALR E 210,0008 x12% = 2,520
2. A S +=AE 40,0008 x128 = 480
210-03 I[=Hj 450
1. ‘gt JHQIE T 50,0008 x3Y = 150
2. dght =& 100,000 x3Y = 300
210-07 Yxt= 1,100
1. B A 7] 2750008 x42| = 1,100
210-08 FFH| 360
1. WM A 22| 7]7| A= 70,0008 x3%] = 210
2. WA Hg 7 50,0008 %32 = 150
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DYAHEHA (Er9): H)
= 20232 A A = e
=S o e
xred | arel | v = MELY of At Ofl £ =t
210-09 A|SZH|FX|H| 24,770
1. HAR2A 7,770
7b HE4M 2,295,0008 33 = 6,885
L. 7| AE X RX| 295,000 x3%| = 885
2. 4y 17,000
7b AR =M 1,500,000 x23] = 3,000
Lt 242N £=2] 2,000,0008 x22| = 4,000
Ch Al 2 FX| 2= 1,000,0008 x7%] = 7,000
2t Bt 7] 22| 1,500,0008 x2%| = 3,000
210-13 22| &9FH| 8,532
1. AHARY 2,032
7h H3pE HA 17,2008 x60E = 1,032
LE M2 B2 20,0008 x25Ex23] = 1,000
2. dgad 6,500
7} =4 1,500,000 x33| = 4,500
Lt. HA 1,000,0008 x23] = 2,000
of H| 1,440 1,440 -
220-01 = L{ O H| 1,440
1. 22| 60,0008 x2Hx123] = 1,440
PEFZH| 720 720 -
230-02 2HM Y FFTIH| 720
1. 289 S YR 30,000 x4H=63| = 720
TR 9,120 2,980 6,140
430-01 AHAHF SH 9,120
1. =3 F A= 120,000 = 120
2. MIEt7] 1,500,000 ¥ x6L = 9,000

- 296 -




XIAAESE

A& d 4 A






( XtHAEIEE )

2. e} A ) F

= 5 AA

5 20232 A A &= SIE!
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =
A 16,590 16,554 36
imis ol B Sl 16,590 16,554 36
7|22 g 16,590 16,554 36
FM 2| 16,590 16,554 36
= gH| 9,590 10,834 A1,244
210-01 YE+=&H] 6,550
1. AR EE 50,0008 x20F 23| = 2,000
2. BEEE 50,0008 x2E x15%] = 1,500
3. HAMEE 11,5008 x105x108| = 1,150
4. MA|2| 28 100,000 %58 x23| = 1,000
5 27|H[E =M S 100,000 x3E5%33| = 900
210-06 2F+Y 600
1. B2 XL ZAL 200,000 x2F = 400
2. ME7F XH2 200,000 = 200
210-07 Y%tz 2,040
1. ™4=7| 25,000 x20 x 1270 = 600
2. 52 1200008 x 1271 Y = 1,440
210-09 A| &2 ZH|FX|H| 400
1. A== X[H| 200,000¥ x22| = 400
ofH| 1,000 1,000 -
220-01 = LHO{ H 1,000
1. 2LH 20,0008 x10%] = 200
2. 22| 100,000 x2E x4 = 800
PF T 1,920 1,920 -
230-02 BM L FFTIH| 1,920
1. FE7| 2 AR 2l 30,0002 x8H 82 1,920
2H 3 1,000 1,000 -
310-04 H3t= 1,000
1. 228 40,0008 x5 1,000
QEIXfAF 3,080 1,800 1,280
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At ArEr = 2 chol Mgl
4 = 20232/ A A= PIE
HEE ohb|
X~ XH (e] =
SEL RS SIS = YT of Aol 0ff AkoH o
A ALY ALY Sa
430-01 AAHF SH| 3,080
1.2 & 7IXH S 1,390,0009 x2F = 2,780
2. EM 5 30,0008%x10Z = 300
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( i3 )

2. 93 A= 5 AA

(B H3)
5 20233 A A = e
M CHY| A& EHEH CHH|
i e = A=Y of Aty O£k =7
A 68,000 68,000 -
AR AR2E 68,000 68,000 -
WA THA| 22| 68,000 68,000 -
mi=fs N ] 68,000 68,000 -
Q174 29,327 34,461 A5,134
110-03 &&= 29,327
1. 24 1,958,0008x12¢ = 23,496
2. =G 979,0008 x43| = 3,916
3. E|%30 1,915000¥ = 1,915
= gH 21,034 19,034 2,000
210-01 YEt=EH] 18,800
1. AFREE 20,0008 x14F5 %253 = 7,000
2. AHF-&H[F=4H| 500,000& = 500
3. R2lE HZE S 10,0008 x2005 = 2,000
4. 87|t E 1= 50,000 x2F = 100
5. ¢14=9f 50,000 x47 = 200
6. SEEE 10,0008 x9007} = 9,000
210-02 3383 X HA| 2,234
1. M3t 2 50008 x128 = 60
2. EXt8 3 217,400¥ %103 = 2,174
ofH| 4,000 2,000 2,000
220-01 = LHO{H 4,000
1. 22| 100,000 x4E x103] = 4,000
o F =TI 10,600 9,600 1,000
230-01 AtR=TIH| 10,600
1. G272 HEHO| 20,0008 %53 x 103 = 10,600
oizto| ™ 3,039 2,905 134
320-04 & FES 3,039
1. 422 2532509128 = 3,039
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